
T.C.
İSTANBUL

14. AĞIR CEZA MAHKEMESİ

DURUŞMA TUTANAĞI
DOSYA NO : 2016/32 Esas
DURUŞMA TARİHİ : 07/12/2017
CELSE NO : 62. 

BAŞKAN : Ali İhsan HORASAN  95147
ÜYE : Mesut DÜZGÜN  165580
ÜYE : Sonat GÜVENÇ  217443
CUMHURİYET SAVCISI : Mehmet YEŞİLKAYA 104746
KATİP : Serhat GÜL  144150

Tanık yoklaması yapıldı. Tanık olarak dinlenmesine karar verilen kişilerin duruşma 
salonunda bulunmadıkları anlaşıldı.

Belirli gün ve saatte 62. celse açıldı.
Tutuklu sanıklar Ali ÖZ, Bekir YOKUŞ, Ecevit EMİR, Emre CİNGÖZ, Ercan GÜN, 

Hacı Şefik ŞİMŞEK, Metin YILDIZ, Okan ŞİMŞEK, Şeref ATEŞ,  Veysal ŞAHİN, Yakup 
KURTARAN ve Ramazan AKYÜREK'in bağlı bulundukları ceza infaz kurumundan 
getirildikleri görüldü. Bağsız olarak huzura alındılar.

 Başka suçtan tutuklu sanık Şükrü YILDIZ'ın Eskişehir H Tipi Kapalı Ceza İnfaz 
Kurumunda,  tutuklu sanık Muharrem DEMİRKALE'nin Sincan 1 Nolu F Tipi Yüksek 
Güvenlikli Kapalı Ceza İnfaz Kurumunda, tutuklu sanık Yavuz KARAKAYA'nın Sincan 1 
Nolu L Tipi Kapalı Ceza İnfaz Kurumunda SEGBİS aracılığıyla hazır oldukları görüldü.

Sanık Ercan Gün müdafii Av. Ömer BAYRAKTAR geldi, 
Sanıklar Emre Cingöz ve Ergün Yorulmaz müdafii Av. Mete GENÇER geldi,
Sanıklar Murat Bayrak, Metin Balta, Yakup Kurtaran, Ahmet Çetiner müdafi Av. Feyza 

ERTÜRK geldi,
Sanıklar Ünsal Gürel ve Cevat Eser müdafii Av. Zeynep ÖZHAN geldi,
Sanık Okan Şimşek müdafii Av. Mehmet Tahsin SONER geldi, 
Sanık Gazi Günay müdafii Av. Mihriye BAŞKURT geldi, 
Sanık Ahmet Faruk Aydoğdu müdafii Av. Dündar Kerim KUTADGU geldi, 
Sanık Engin Dinç müdafii Av. Necdet PAKDİL geldi, 
Sanık Hacı Şefik Şimşek müdafii Av. Kamran CANDERE geldi, 
Sanıklar Ecevit Emir ve Veysal Şahin müdafii Av. Esra KIRAN geldi, 
Tutuksuz sanıklar Ahmet Faruk AYDOĞDU, Ali Barış SEVİNDİK, Gazi GÜNAY, 

Hüseyin YILMAZ geldiler,
Katılanlar vekilleri Av. Hakan BAKIRCIOĞLU, Av. Havva Hülya DEVECİ ve Av. 

Sebu ASLANGİL geldiler, başka gelen olmadı.
Açık duruşmaya devam olundu. 
Gelen evrakların okunmasına geçildi. 
Katılanlar vekili Av. Hakan Bakırcıoğlu'nun UYAP üzerinden Mahkememize göndermiş 

olduğu;
 01/12/2017 tarihli dilekçesiyle; 23/01/2003 tarihinden itibaren Yasin Hayal ve Hrant 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

 
 
 
 
 

 
 
 

 
 
 
 
 

 
 

 
 

 
 
 
 

 

 
 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

 

 
 

 

 
 
 
 

 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 
 

 
 
 

 

 

 
 
 

 

 
 

 
 
 

 

 

 
 

 
 

 
 

 

 

 

 

 
 

 

 
 

 

 

 
 
 

 

 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

 
 

 

 
 
 
 

 

 

 
 
 
 

 

 
 
 
 
 

 
 

 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 

 

 

 
 

 

 

 
 

 
 
 
 
 

 

 

 

 
 
 
 
 

 

 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 
 
 

 

 

 

 

 

 
 
 

 

 

 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
 

 
 

 

 

 
 
 

 

 

 

 
 
 

 

 

 

 

 
 

 
 
 

 

 
 

 
 
 
 
 

 
 
 

 

 

 

  
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 
 

 

 
 

 
 

 

 

 
 

 
 

 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 
 

 
 

 

 
 

 
 
 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 
 
 
 
 

 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
 

 

 
 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

 

 

 

 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

 

 

 

 

 
 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

 
 
 
 
 

 

 
 
 
 
 

 

 
 

 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

 

 
 

 

 
 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 
 
 
 

 

 

 

 

 

 
 
 

 

 
 
 

 

 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

 

 
 
 
 
 

 
 

 

 

 
 
 

 

 

 
 
 

 
 

 

 
 

 

 

 
 
 
 

 

 
 

 
 
 

 

 

 

 

 

 

 
 
 

 
 

 

 
 
 
 
 
 
 

 
 

 

 
 
 

 
 
 

 

 

 
 

 
 

 
 

 

 
 
 

 
 
 
 

 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 

 
 
 
 
 

 
 
 

 
 

 

 

 

 

 
 

 
 

 
 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 
 
 
 

 
 

 

 
 
 
 

 
 
 

 
 

 
 

 

 
 
 
 
 
 

 

 
 
 
 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

 
 
 
 
 

 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 

 
 

 

 

 

 
 
 
 
 

 

 
 
 

 

 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 
 
 
 

 
 

 

 

 

 

 
 
 

 

 

 

 

 
 

 
 

 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
 

 
 

 

 

 

 
 

 

 
 

 

 

 

 
 
 

 
 

 
 
 
 
 

 
 

 
 

 

 
 
 
 

 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
 
 

 

 
 

 
 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 

 
 
 
 
 

 

 

 

 
 
 

 

 
 

 
 
 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 

 
 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 
 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
 
 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

 

 
 
 
 
 

 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 
 
 
 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 
 
 

 
 
 
 
 

 
 

 
 
 
 
 

  

 
 

 

 

 

 
 

 
 

 
 

 

 
 
 
 

 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 

  

 



T.C. İSTANBUL 14. AĞIR CEZA MAHKEMESİ Duruşma Tar: 07/12/2017 Dosya No : 2016/32 Esas

 

 
 
 

  
 
 

 

 

 

 

  

Dink hakkında İstanbul Emniyet Müdürlüğü İstihbarat Şube Müdürlüğünce gönderilen bilgi ve 
belgelerin eksik olduğunu belirterek İstanbul Emniyet Müdürlüğüne yeniden müzekkere 
yazılmasını talep ettiği,

Tarihsiz dilekçesiyle; İstanbul İl Jandarma Komutanlığına yazı yazılarak Hrant Dink 
ve/veya Agos Gazetesi ile ilgili oluşturulan, elde edilen tüm bilgi, belge ve arşiv kayıtlarının 
istenilmesini, Hrant Dink'in iletişimin tespiti talebinde bulunup bulunulmadığının, bulunulmuş 
ise bu talebin hangi tarih veya tarihlerde ve hangi gerekçe ile yapıldığı, iletişimin tespitine 
yönelik karar veya kararlar var ise bu hususlar ile ilgili tüm belgelerin birer örneğinin istenilmesi 
ve Hrant Dink'in kullandığı, Beyaz Adam Yayıncılık adına kayıtlı olan ve Hrant Dink tarafından 
kullanılan 533 225 15 38, Hrant Dink adına kayıtlı 0532 293 35 86 ve Hrant Dink'in Agos 
Gazetesi'nde kullandığı 0212 219 50 18 numaralı telefon hatları ile ilgili iletişimin tespiti 
talebinde bulunulup bulunulmadığı, bulunulmuş ise bu talebin hangi tarih veya tarihlerde ve 
hangi gerekçe ile yapıldığı, bu hatlar ile ilgili iletişimin tespiti kararı bulunmakta ise karar veya 
kararların birer örneğinin istenilmesi  için İstanbul İl Jandarma Komutanlığı ile Bilgi 
Teknolojileri ve İletişim Kurumuna yazı yazılmasını talep ettiği,

06/12/2017 tarihli dilekçesiyle; Ali Öz tarafından kullanılan 0505 625 58 25 nolu hat ile 
Coşkun İğci tarafından kullanılan 0537 455 18 49, 0544 231 03 56, 0546 804 30 77 numaralı 
hatlar ile ilgili 13/09/2005-31/12/2008 tarihleri arasında HTS tespit ve değerlendirme raporu 
düzenlenmesi için İstanbul Emniyet Müdürlüğüne yazı yazılmasını talep ettiği, 

06/12/2017 tarihli dilekçesiyle; İstanbul Emniyet Müdürlüğü görevlileri tarafından imza 
ve paraf edilen 24/02/2006 tarihli evrakın bu tarihte yapıldığı iddia edilen tahkikat sonucu 
düzenlenip düzenlenmediğinin tespiti amacıyla, Bahadır Tekin'in kullandığı 0505 373 71 85, 
0505 410 87 20 nolu hatlar ile Özcan Özkan'ın kullandığı 0505 211 31 45 numaralı hattın 
24/02/2006 tarihindeki HTS kayıtlarının İstanbul Emniyet Müdürlüğü ile Bilgi Teknolojileri ve 
İletişim Kurumundan sorulmasını talep ettiği anlaşıldı. 

30/10/2017 tarihli tutuk inceleme kararına sanık Ramazan Akyürek müdafii Av. İrem 
Danacıoğlu tarafından itiraz edilmesi üzerine 15. Ağır Ceza Mahkemesine gönderilen dosyanın 
döndüğü, 28/11/2017 tarih, 2017/1132 D.iş sayılı kararıyla itirazın reddine karar verildiği, 
kararın sanık müdafine tebliği gönderildiği anlaşıldı. 

İstanbul Adli Tıp Kurumunca düzenlenen raporun 6.6 maddesine istinaden açılmadığı 
belirtilen video kaydının açılarak incelenebilmesi için gerekli işlemlerin  yapılması amacıyla 
İstanbul Emniyet Müdürlüğü Foto Film Şube Müdürlüğüne yazılan ve gereği için Olay Yeri 
İnceleme ve Kimlik Tespiti Şube Müdürlüğüne gönderilen yazı cevabının geldiği, 29/11/2017 
tarih, 180036 sayılı yazı cevabında, video görüntülerinin convert işlemlerinin şube müdürlükleri 
görev tanımlarında bulunmadığından evrakın işlemsiz iade edildiği anlaşıldı.

SEGBİS çözümü tamamlanan 49, 50, 51 ve 52. celse duruşma zabıtlarının sanıklar Yasin 
Hayal ve Ogün Samast'a tebliğine ilişkin düzenlenen tebliğ-tebellüğ belgelerinin mahkememize 
gönderildiği anlaşıldı.

Bilgi Teknolojileri ve İletişim Kurumunca gönderilen Bylock HTS kayıtlarının sanıklar 
Ramazan Akyürek, Ali Poyraz ve Osman Gülbel'e tebliğine ilişkin düzenlenen tebliğ-tebellüğ 
belgelerinin mahkememize gönderildiği anlaşıldı.

59. celse (12) numaralı ara kararı gereğince; Coşkun Aydın'ın karıştığı öldürme olayı 
ile ilgili olarak Trabzon 1. Ağır Ceza Mahkemesinin 2011/195 Esas sayılı dosyasında açılan dava 
dosyasına ait soruşturma evraklarının eksiksiz olarak UYAP üzerinden Mahkememize 
gönderilmesi için Trabzon 1. Ağır Ceza Mahkemesine yazılan yazı cevabının geldiği, soruşturma 
evraklarının UYAP üzerinden gönderildiği anlaşıldı. 

Sanık Volkan Şahin müdafi Av. Medain Korkmaz'ın mazeret dilekçesini UYAP 
üzerinden gönderdiği anlaşıldı. 

Halen  Sincan 2 Nolu F Tipi Yüksek Güvenlikli Kapalı Ceza İnfaz Kurumunda tutuklu 
olarak bulunan sanık Hamza CELEPOĞLU'nun hastaneye gitmesi nedeniyle SEGBİS ile hazır 
edilemediği anlaşıldı. 
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Sanık Ercan Gün  müdafii Av. Ömer Bayraktar'ın tahliye talepli dilekçe sunduğu anlaşıldı.
Sanık Ahmet Faruk Aydoğdu eski kimlik bilgileri ve okunan hakları tahtında huzura 

alındı.
SEGBİS kaydına 11:06 itibariyle başlandı.
Bu sırada sanık Hüseyin Yılmaz müdafi Av. Banu ÖZERDEN TAYLAN'ın geldiği 

görüldü. (11:34)
Bu sırada sanık Atilla Güçlüoğlu müdafii Av. Cansu ÇİFÇİ (11:44) ile sanık Volkan 

Şahin müdafii Av. Medain KORKMAZ'ın (12:41) geldikleri görüldü, yerlerine alındılar.
Halen  Sincan 2 Nolu F Tipi Yüksek Güvenlikli Kapalı Ceza İnfaz Kurumunda tutuklu 

olarak bulunan sanık Hamza CELEPOĞLU'nun SEGBİS ile hazır edildiği görüldü. 
Sanık Hüseyin Yılmaz eski kimlik bilgileri ve okunan hakları tahtında huzura alındı.
MAHKEME BAŞKANI: Başlat kaydı. 
SANIK AHMET FARUK AYDOĞDU SAVUNMASINDA: Efendim ben Faruk 

Aydoğdu. 2005 yılında Ağustos ayında Uzman Jandarma rütbesi ile Jandarma Okullar 
Komutanlığından mezun oldum ve çekmiş olduğum kura neticesinde Trabzon İl Jandarma 
Komutanlığına atandım. Burada 2006 yılında Mart ayında asaletim tasdik oldu. Daha sonra 
Merkez Karakol Komutanlığında Ağustos ayında göreve başladım efendim. Göreve başladıktan 
sonra Trabzon İl Merkez Jandarma Komutanlığında her gün iki tane devriye, her akşam iki tane 
devriye çıkıyordu efendim göreve. Bir tanesi Maçka yolunun sağ tarafı, diğeri ise Maçka 
yolunun sol tarafı olarak bu bölge şeklindeydi. Maçka yolunun sol tarafında genelde asayiş 
olayları çok yoğun şekilde yaşandığından dolayı kıdemli devriye personeli o tarafta görev 
yapıyordu, kıdemsiz devriye personeli ise diğer tarafta görev yapıyordu. Ben de kıdemsiz 
devriye personeli olarak diğer tarafta görev yaptığım esnada saat 22:30- 22:15 sıralarında karakol 
komutanımız Cevat Eser beni telefonla aradı, Pelitli Beldesinde bir kavga olayının, bir silahla 
vurulma olayının meydana geldiğini, bu olaydan dolayı da Ünsal Başçavuşun orada olaya 
müdahale ettiğini ve olaya müdahale ettiğinden dolayı hastaneye geçtiği için bölgeyi boşalttığını, 
bu nedenle benim o bölgede, daha önemli olduğu için o bölgede görev yapmamı istedi. Ben de o 
bölgeye geçtim efendim. Yaklaşık bir saat sonra tekrar Cevat Eser beni aradı, dedi ki;  şu anda 
hastane de karışmış, işte orada kalabalık bir ekip var, oraya takviye olarak gitmen gerekiyor, 
yoksa olay faili meçhul kalacak, orada tekrar kavga çıkacak şeklinde bir talimat verdi. Ben daha 
sonra o hastaneye gittim efendim, oradaki işlemlere yardım ettim. Daha sonra işlemlerimiz 
bittikten sonra saat 23:45-24:00 sıralarında karakola geri döndük. Geri dönerken ben şahsı 
yaşının 18 yaşından küçük olduğu için Savcının vermiş olduğu talimat gereği babasına teslim 
etme aşamasında şahsın babası ile yapmış olduğum 13 saniyelik bir görüşmeden dolayı şu anda 
yargılanmaktayım. 

MAHKEME BAŞKANI: Şahıs kim? Ogün Samast mı?
SANIK AHMET FARUK AYDOĞDU: Ogün Samast efendim, evet. Sayın Savcımız 

Dursun Ali Ay bize şahsın 18 yaşından küçük olması sebebiyle şahsı babasına teslim edin, zaten 
mağdur şahıs da şikayetçi değildi efendim, ifadelerinde de o şekilde. Daha sonra kovuşturmaya 
yer olmadığına dair karar geldi. Biz o şekilde şahsı babasına teslim ettik. 16 yaşındadır dedik, 
bırakmadık yani. Daha sonra geldi bu olay Hrant Dink, bu şahsın Hrant Dink’i vurmasından iki 
ay önce meydana gelen bir olay efendim. Daha sonra ben şahsı babasına verdikten sonra 
istirahate geçtim, evime geçtim yani, ertesi gün de öğleye kadar gelmedim, istirahat ettim. Şahsı 
bu olayın öncesinde kesinlikle tanımam efendim, hiçbir şekilde bu olayın öncesinde ve 
sonrasında hiçbir telefon irtibatım yoktur. Sadece Ogün Samast isimli şahsı, bu olaydan sonra 
kahvehanede çalışıyordu efendim, orada bir çay ocağında çalışıyordu, kimlik kontrollerinde, 
devriyelerde birkaç kere görmüşlüğüm vardır. Yani başka türlü hiçbir şekilde tanımam kendisini 
ve şu anda yapmış olduğum 13 saniyelik  telefon görüşmesi yüzünden çok mağdur edilmiş 
vaziyetteyim. Meslekten, Hakkari’de görev yaparken meslekten kendi isteğimle istifa ettim 
efendim, havacılık için bir para biriktirdim, Havacılık okuluna gittim, yalnız aprona giremiyorum 
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efendim, bu eğitimi alamıyorum.
MAHKEME BAŞKANI: Neden?
SANIK AHMET FARUK AYDOĞDU: Efendim kendileri bir yönetmelik çıkarmışlar, 

benim 309. maddeden dolayı yargılandığımdan dolayı ben okula başladım, yabancı dil eğitimim 
bitirdim, arkasından psikoteknik kurslarını, bütün gerekli olan bütün sınavları geçtim efendim, 
Antalya’da…

MAHKEME BAŞKANI: Ogün Samast ile bir irtibatın var mıydı, muhabbetin var 
mıydı? Onun telefonunda komutan diye kayıtlıymışsın.

SANIK AHMET FARUK AYDOĞDU: Evet efendim, şimdi onun açıklamasını ben 
soruşturma evresinde de söyledim, şahıs beni hiçbir şekilde tanımamaktadır. Muhtemelen o gün 
telefonumu kaydetmiştir. Beni samimi olarak tanısaydı eğer…

MAHKEME BAŞKANI: Kiminle görüştün sen o telefonla aradığında?
SANIK AHMET FARUK AYDOĞDU: Ben babasıyla görüştüğümü hatırlıyorum 

efendim, babasına gel…
MAHKEME BAŞKANI: Onun kullandığı denilmiş. 
SANIK AHMET FARUK AYDOĞDU: Evet efendim. 
MAHKEME BAŞKANI: 15 Kasım 2006 saat 00:04’te...
SANIK AHMET FARUK AYDOĞDU : Evet. 
MAHKEME BAŞKANI: Ogün Samast’ın kullandığı Ahmet Samast adına kayıtlı sonu 

4590 nolu telefon ile 13 saniye görüştüğün, görüştüğün esnada Trabzon Kalkınma Mahallesi 
Farabi Caddesi No:29’daki baz istasyonundan, Ogün Samast’ın ise Karadeniz Teknik 
Üniversitesi su deposunun yanı Üniversitesi Mahallesi Trabzon adresindeki baz istasyonundan 
sinyal verdiği şeklinde bir husus var.

SANIK AHMET FARUK AYDOĞDU : Evet efendim.
MAHKEME BAŞKANI: Yaralama olayı nedeniyle diyorsun. 
SANIK AHMET FARUK AYDOĞDU: Evet efendim, zaten benim bulunduğum yer, 

ben haritadan da baktım, şahsın doktor raporunu aldığımız hastanenin altındaki, yani bizim 
karakolun yolundaki bir baz istasyonu noktası. Şahsın noktası ise, diğer tarafın noktası ise 
hastane ile şahsın evinin arasındaki bir nokta. 

MAHKEME BAŞKANI: Yaralama olayı  ne zaman gerçekleşmişti?
SANIK AHMET FARUK AYDOĞDU: 14 Kasım saat 22:00 sıralarında, yani benim 

telefon görüşmemden iki saat önce, evet efendim. 
MAHKEME BAŞKANI: Evrakı ver bakayım bana o evrakı. 14 Kasım 2006 tarihli 

kavga olayı evrakı. Kimler vardı o soruşturmada? Sen hangi birimde görevlisin?
SANIK AHMET FARUK AYDOĞDU : Ben resmi görevliydim efendim, Merkez 

Jandarma Karakolu 2. Asayiş TİM Komutan Yardımcısıydım ben. 
MAHKEME BAŞKANI: (??? Anlaşılamadı 05:57)
SANIK AHMET FARUK AYDOĞDU : Evet efendim resmi ekip. 
MAHKEME BAŞKANI: İstihbaratta değilsin yani?
SANIK AHMET FARUK AYDOĞDU: Hayır efendim ben resmi ekipteyim ve olaydan 

3 ay önce karakolda göreve başladım. 
ZABIT KATİBİ: (??? Anlaşılamadı 06:04)
MAHKEME BAŞKANI: Bunlar en son gelenler mi?
SANIK AHMET FARUK AYDOĞDU MÜDAFİİ AV. DÜNDAR KERİM 

KUTADGU SÖZ ALDI: Bizde örneği var vereyim isterseniz.
MAHKEME BAŞKANI:  Gerek yok getirsinler. Evet devam et. 
SANIK AHMET FARUK AYDOĞDU: Havacılık için efendim sınavlara girdim, 

hepsini geçtim, yalnız Türkiye’de bu eğitimi almam…
MAHKEME BAŞKANI: Onu geç sen, savunman bu kadar mı?
SANIK AHMET FARUK AYDOĞDU: Evet efendim savunmam bu kadardır.
MAHKEME BAŞKANI: Beraatını talep ediyorsun?
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SANIK AHMET FARUK AYDOĞDU: Evet efendim ve yurt dışı yasağımın 
kaldırılmasını istiyorum efendim, o talebim var. 

MAHKEME BAŞKANI: Şu an ne iş yapıyorsun, kimlik tespiti falan yapıldı değil mi 
bunların?

ZABIT KATİBİ: Yapıldı Başkanım. 
SANIK AHMET FARUK AYDOĞDU: Şu anda herhangi bir iş yapamıyorum efendim. 

Kendi isteğimle istifa ettim. Hiçbir işe giremiyorum, girdiğim takdirde bu dosyadan dolayı 309. 
maddeden…

MAHKEME BAŞKANI: Geçimini nasıl sağlıyorsun yani boşta mı geziyorsun şu an?
SANIK AHMET FARUK AYDOĞDU: Hayır efendim TSK’dan almış olduğum bir 

tazminat var, birikimim var biraz, onlardan, o şekilde karşılıyorum. 
MAHKEME BAŞKANI: Bu Hrant Dink cinayeti ile alakalı bilgin vesaire var mıdır 

Trabzon’da? Hangi tarihe kadar Trabzon’daydın sen?
SANIK AHMET FARUK AYDOĞDU: 2008 yılı Ağustos ayına kadar Trabzon Merkez 

Karakol…
MAHKEME BAŞKANI: Bulamadınız mı evrakı da değiş tokuş oluyor, Serhat?
ZABIT KATİBİ: (??? 07:20 Mikrofonsuz konuştuğundan anlaşılamadı)
SANIK AHMET FARUK AYDOĞDU: Hrant Dink cinayetinin işlendiğini işlendikten 

sonra, Hrant Dink cinayeti…
MAHKEME BAŞKANI: Hangi tarihte ayrıldın Trabzon’dan? 
SANIK AHMET FARUK AYDOĞDU: 2008 Ağustos efendim. 
MAHKEME BAŞKANI: 2008 Ağustos.
SANIK AHMET FARUK AYDOĞDU : Evet.
MAHKEME BAŞKANI: Cinayet olduğunda oradaydın değil mi?
SANIK AHMET FARUK AYDOĞDU: Evet efendim Trabzon’daydım. 
MAHKEME BAŞKANI: Sen bir ilgin, alakan var mı o soruşturma ile vs ile bilgi ve…?
SANIK AHMET FARUK AYDOĞDU: Hayır efendim hiçbir şekilde ilgim, alakam yok 

ve 11 yıl sonra mahkeme huzurunuza çıkıyorum. Yani 11 yıl boyunca hiçbir şekilde ben hiçbir 
evresinde, bir ifade, bir bilgi hiçbir şey başvurulmadı efendim tarafıma. 

MAHKEME BAŞKANI: Daha önceden tanımıyordun Ogün Samast’ı öyle mi?
SANIK AHMET FARUK AYDOĞDU: Hayır efendim, simaen tanıyordum, yani 

mahallede belki bir iki kere görmüşümdür yani. Çünkü şeyde çalışıyordu efendim, kahvede 
çalışıyordu. Zaten o bölge benim kendi bölgem de değil, sadece haftada bir veya iki defa o 
bölgeye devriye planlanıyordu, her personele. 

MAHKEME BAŞKANI: Diğerlerini tanıyor musun? Erhan Tuncel, Yasin Hayal, 
Tuncay...

SANIK AHMET FARUK AYDOĞDU: Yasin Hayal’i tanıyorum efendim. 
MAHKEME BAŞKANI: Nereden tanıyorsun?
SANIK AHMET FARUK AYDOĞDU: Nasıl efendim?
MAHKEME BAŞKANI: Nereden tanıyorsun?
SANIK AHMET FARUK AYDOĞDU: Kendisi işte McDonald’s bombacısı olarak o 

tarafta biraz tanınan birisi, bir de uçağa bir bomba ihbarı falan…
MAHKEME BAŞKANI: Olaylardan dolayı tanıyorsun?
SANIK AHMET FARUK AYDOĞDU: Evet efendim, olaylardan dolayı tanıyorum. 

Erhan Tuncel ve Tuncay Uzundal’ı da Volkan Şahin’in arkadaşları olarak tanıyorum. Ben bir 
dönem Volkan Şahin ile ev arkadaşıydık efendim, iki üç ay falan beraber kalmıştık, o dönemde 
bir iki kere gördüm kendisini. 

MAHKEME BAŞKANI: Volkan Şahin?
SANIK AHMET FARUK AYDOĞDU: Evet efendim. Satılmış Şahin eski ismi, yeni 

ismi Volkan Şahin. 
MAHKEME BAŞKANI: Nasıl bir arkadaşlık bu?
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SANIK AHMET FARUK AYDOĞDU: Efendim, bir kere işte, aynı evde kaldığımız 
için bir veya iki defa kahvaltıya gelmişlerdi onlar, ben kendileri ile hiçbir şekilde bir 
muhabbetim bir samimiyetim yok ama onların arkadaşı yani ben geldiğim esnada onları…

MAHKEME BAŞKANI: Samimiyetim muhabbetim yok diyorsunuz ama böyle çok 
önemsemiyorsunuz gibi ama olayın içindeki adamlar hep etrafınızda ya, onu anlamıyorum ben. 
Yasin Hayal, Erhan Tuncel ile bu adamın arkadaşlığı nereden geliyor? Senin arkadaşlığın 
nereden geliyor? Tanışıklığınız nasıl oluyor yani?

SANIK AHMET FARUK AYDOĞDU: Benim ev arkadaşım efendim. 
MAHKEME BAŞKANI: Koca Trabzon’da adam bulamadınız mı?
SANIK AHMET FARUK AYDOĞDU: Benim arkadaşım değil efendim, ben tanımıyo...
MAHKEME BAŞKANI: Anladım senin beraber kaldığın adamın arkadaşı, senin evine 

geliyor öyle mi?
SANIK AHMET FARUK AYDOĞDU: Bir kere gelmişlerdi evet. 
MAHKEME BAŞKANI: (??? Anlaşılamadı 09:48) tanımıyorsunuz?
SANIK AHMET FARUK AYDOĞDU: Evet. 
MAHKEME BAŞKANI: Nereden bulmuş, Satılmış Şahin yok değil mi burada? 
SANIK AHMET FARUK AYDOĞDU : Burada yok efendim. 
MAHKEME BAŞKANI: Bir de o dönem o yardımcı istihbarat elemanı, değil mi 

Ramazan Akyürek? Erhan Tuncel yardımcı istihbarat elemanı…
SANIK RAMAZAN AKYÜREK: Doğrudur. 
MAHKEME BAŞKANI: Senin... Satılmış Şahin ile arkadaşlık yaparken. 
SANIK AHMET FARUK AYDOĞDU: Efendim ben dediğim gibi Erhan Tuncel ve…
MAHKEME BAŞKANI: Bilmiyorsun da yani ne…
SANIK AHMET FARUK AYDOĞDU: Hiçbir şekilde ne telefon irtibatım, ne bir 

samimiyetim hiçbir... Yani isimlerini bile sadece isim olarak bilirdim efendim yani, soy 
isimlerini bile bilmezdim yani. 

MAHKEME BAŞKANI: Evet. Benzer mahiyette soruşturma safhasındaki beyanların, 
onları okumuyorum. Ahmet Faruk Aydoğdu, Hava ve Ali oğlu, Hacıbeyli nüfusuna kayıtlısın. 
Doğum yerin neresidir?

SANIK AHMET FARUK AYDOĞDU : Kütahya efendim. 
MAHKEME BAŞKANI: Kütahya. Bak bu adli sicil kayıtlarında çıkmıyor. Duyuyor 

musun beni Serkan? Adli sicil kayıtları da boş, bunları düzgün çıkartın Hakim Beylerden. Hepsi 
tam olacak. Kütahya, 10/05/1981 doğumlusun değil mi?

SANIK AHMET FARUK AYDOĞDU: Evet efendim. 
MAHKEME BAŞKANI: Bu sabıka kaydındakiler nedir? Hükmün açıklanmasının geri 

bırakılması, Kütahya 3.Asliye Ceza Mahkemesi, 2016/591 esas. 
SANIK AHMET FARUK AYDOĞDU : Hakaret…
MAHKEME BAŞKANI: Karar tarihi 12 Temmuz 2017. 
SANIK AHMET FARUK AYDOĞDU: Telefon mesajı efendim. O da geçen yıl 

gerçekleşen bir telefon mesajı, iki yıl önce. 
MAHKEME BAŞKANI: Bir de 4616’lı ertelemen var Tavşanlı Asliye Ceza’dan. 
SANIK AHMET FARUK AYDOĞDU: Nasıl efendim?
MAHKEME BAŞKANI: Tavşanlı Asiye Ceza Mahkemesi’ndeki bir cezan 4616 Sayılı 

Yasa gereğince ertelenmiş. 98, çocukken mi işledin, küçükken mi işledin?
SANIK AHMET FARUK AYDOĞDU: Evet efendim, çocukken 16 yaşındayken bir 

trafik kazasında, bir trafik kazası geçirmiştik motosikletle.
MAHKEME BAŞKANI: Var mı müdafii bir diyeceğiniz beyana? 
SANIK AHMET FARUK AYDOĞDU MÜDAFİİ AV. DÜNDAR KERİM 

KUTADGU SÖZ ALDI: Komutan olarak kaydedilmesinin sebebini ne olarak düşünüyor acaba, 
onu bir (??? Anlaşılamadı 11:47) 

MAHKEME BAŞKANI: Düşüncesini ne yapacağız Avukat Bey, dedi ya, öyle 
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kaydetmiş dedi, aradığım için öyle kaydetmiştir dedi, öyle mi?
SANIK AHMET FARUK AYDOĞDU: Evet efendim. 
SANIK AHMET FARUK AYDOĞDU MÜDAFİİ AV. DÜNDAR KERİM 

KUTADGU:  Yani efendim herhangi bir samimiyetleri yok yani, bilse Faruk Komutanım diye 
kaydeder, Faruk Aydoğdu diye kaydeder, onu söylemeye çalışıyorum burada. 

MAHKEME BAŞKANI: Var mı beyana bir diyeceğiniz?
SANIK AHMET FARUK AYDOĞDU MÜDAFİİ AV. DÜNDAR KERİM 

KUTADGU: Yoktur efendim. 
MAHKEME BAŞKANI: Faruk Aydoğdu, Cevat. Cevat Eser ile beraber yürüttünüz 

değil mi bu şeyi?
SANIK AHMET FARUK AYDOĞDU: Cevat Eser, Ünsal Gürel, Resul Kütükoğlu 

efendim. Resul Kütükoğlu’nu tam hatırlamıyorum ama Cevat Eser ve Ünsal Gürel vardı, 
üçümüzdük yani. Cevat Eser Karakol Komutanı efendim, Ünsal Gürel de olayın olduğu esnada 
orada görevli devriye komutanı, kavga olayı. 

MAHKEME BAŞKANI: Evrakı istemişiz, gelmiş. O soruşturmada görev yaptığına dair 
evrak.

SANIK AHMET FARUK AYDOĞDU: Evet efendim. 
MAHKEME BAŞKANI: Zaten evvelinde okunmuştu bu. Tamam bir sorum yok benim 

sana. Katılanlar vekillerinden soruldu, buyurun Avukat Bey. 
KATILANLAR VEKİL AV.HAKAN BAKIRCIOĞLU SÖZ ALDI: Trabzon İl 

Jandarma Komutanlığı bünyesinde kaç adet asayiş timi vardı? Asayiş Tim Komutanları kimlerdi 
ve bu timlerin sorumluluk bölgeleri nelerdi? 

SANIK AHMET FARUK AYDOĞDU: Şimdi Hakan Bey, karakolda üç tane Asayiş 
Tim Komutanlığı vardı, bu Asayiş Tim Komutanlığının Birinci Asayiş Tim Komutanı Ünsal 
Gürel’di, yardımcısı Ali Aydınay diye hatırlıyorum, İkinci Asayiş Tim Komutanı Tarık 
Dursun’du, fakat kendisi Kaçakçılık ve Organize Suçlarla Mücadele Timini kazandığı için gitti, 
sadece ikinci timde ben vardım, benim tim komutanım yoktu. Üçüncü Asayiş Tim Komutanı ise 
o zamanki ismi ile Satılmış Şahin, şimdiki ismi ile Volkan Şahin, yardımcısı ise Kenan Mert'di. 
Sorumluluk bölgeleri bakımından Birinci Asayiş Tim Komutanlığının sorumluluk bölgesi 
Üniversite, Kalkınma Mahallesi, Konaklar Mahallesi, Pelitli Beldesi, Yalıncak, o taraf, Yomra 
ilçesine kadar bölge, bizim sorumluluk bölgemiz ise Maçka yolunun sol tarafında bulunan 
dolaylı köylerinin olduğu taraf. Üçüncü Asayiş Tim Komutanlığının sorumluluk bölgesi ise 
Maçka yolunun sağ tarafıydı, yani şu anda köylerini, isimlerini falan tam hatırlayamıyorum. 

KATILANLAR VEKİL AV.HAKAN BAKIRCIOĞLU: Şimdi Cevat Eser 2 Nisan 
2015 tarihli İstanbul Cumhuriyet Başsavcılığı ifadesinde Satılmış Şahin benim Dördüncü Asayiş 
Tim Komutanım idi şeklinde bir beyanda bulunmuş. Dördüncü Asayiş Tim Komutanlığı da var 
mıydı? Siz üç tanesinin olduğunu söylediniz. 

SANIK AHMET FARUK AYDOĞDU: Efendim evet düzeltiyorum, dört tane asayiş 
timi vardı, Üçüncü Timin komutanı Volkan Şahin’di, Dördüncü Asayiş Tim Komutanı Ali 
Aydınay’dı, evet. 

KATILANLAR VEKİL AV.HAKAN BAKIRCIOĞLU: Peki Dördüncü Asayiş 
Timinin sorumluluk alanları neresiydi?

SANIK AHMET FARUK AYDOĞDU: Dördüncü Asayiş Timimin sorumluluk alanları 
Maçka yolunun sağ tarafında bulunan 3-4 tane belde vardı orada, 2-3 tane bir belde vardı ve 7-8 
tane köy, ama köylerin isimlerini tekrar söylüyorum hatırlamıyorum. Üçüncü Asayiş Timinin 
bölgesi ise Akçaabat ilçesinden sonraki başlayan Trabzon il merkezinin başladığı noktadan 
itibaren sağ tarafta bulunan köylerdi. 

KATILANLAR VEKİL AV.HAKAN BAKIRCIOĞLU: Ogün Samast’ın bu darp 
olayından sonra bir kafede çalıştığını söylediniz…

SANIK AHMET FARUK AYDOĞDU : Evet. 
KATILANLAR VEKİL AV.HAKAN BAKIRCIOĞLU: Hangi kafede çalıştı ve ne 
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kadar süre çalıştı, bilginiz nedir bu konuda?
SANIK AHMET FARUK AYDOĞDU: Cumhuriyet Mahallesinde bir okul, meydan var 

zaten orada böyle bir meydan, orada iki tane kafe değil de kahvehane, yani genelde yaşlı 
insanların oturmuş olduğu, okey oynamış oldukları bir kahvehane tarzı bir yer, iki taneydi, 
muhtarlığın tam karşısındaydı ve o olaydan sonra, kavga olayından sonra belki de cinayet 
işlenene kadar orada çalıştığını tahmin ediyorum, yani o süreye kadar çalışmış olabilir. 

KATILANLAR VEKİL AV.HAKAN BAKIRCIOĞLU: Kahvehanenin ismi neydi 
hatırlıyor musunuz?

SANIK AHMET FARUK AYDOĞDU : İsmini hatırlamıyorum hayır. 
KATILANLAR VEKİL AV.HAKAN BAKIRCIOĞLU: Az önce de aslında 

söylediniz, İstanbul İl Emniyet Müdürlüğü ifadenizde de demişsiniz ki, 11 Nisan 2017 tarihli 
İstanbul İl Emniyet Müdürlüğü ifadenizde, Ogün Samast'ı 2006 yılı Kasım ayında karışmış 
olduğu yaralanma olayından dolayı, Yasin Hayal’i daha önce karışmış olduğu olaylardan dolayı, 
Erhan Tuncel ve Tuncay Uzundal’ı ise Satılmış Şahin’in arkadaşları olarak tanırım fakat 
hiçbiriyle herhangi bir samimiyetim yoktur. Beyanınız bu şeklide. 

SANIK AHMET FARUK AYDOĞDU : Evet. 
KATILANLAR VEKİL AV.HAKAN BAKIRCIOĞLU: Satılmış Şahin, ismini 

değiştirdi Volkan Şahin, Ogün Samast’ı da tanımakta. Ogün Samast ile Satılmış Şahin’in 
ilişkileri konusunda bildiğiniz var mıdır?

SANIK AHMET FARUK AYDOĞDU: Yok hayır herhangi bir bilgim, kendilerini 
hiçbir zaman yan yana görmedim. Kendileriyle alakalı bir irtibatlarının falan olduğunu da 
düşünmüyorum, bilmiyorum, görmedim. 

KATILANLAR VEKİL AV.HAKAN BAKIRCIOĞLU: Yasin Hayal, Erhan Tuncel 
ve Tuncay Uzundal’ın yakın arkadaşı, Erhan Tuncel ve Tuncay Uzundal da Satılmış Şahin’in 
yakın arkadaşı, Satılmış Şahin’in Yasin Hayal ile bir ilişkisi var mıydı, tanışıklığı var mıydı?

SANIK AHMET FARUK AYDOĞDU: Yasin Hayal ile ilgili bir tanışıklığını 
bilmiyorum, hiç görmedim. Sadece Erhan Tuncel ile Tuncay Uzundal’ın, ben iki ay sadece 
mecburiyetten Satılmış Şahin ile ev arkadaşlığı yapmak zorunda kaldım, yani kalacak bir yer 
yoktu, ben de bizim arkadaşlarımız hepsi tayin olup gitmişlerdi cezaevine, evi tek başımaydı, ben 
de fazla kira ödüyorum diye Satılmış Şahin ile beraber kaldım. Satılmış Şahin, Saittin Bölükbaşı 
ve Güven Şahin, dördümüz kalıyorduk yani. Bir gün de nöbetten gelince, evde kahvaltı yapmak 
için Tuncay Uzundal ve Erhan Tuncel’in de oraya geldiğini, evde bir kere gördüm yani başka bir 
arkadaşlıklarını, sadece Satılmış Şahin’in arkadaşları olarak biliyorum. 

MAHKEME BAŞKANI: Sen oturdun mu kahvaltı sofrasına?
SANIK AHMET FARUK AYDOĞDU : Nasıl efendim?
MAHKEME BAŞKANI: Oturdun mu?
SANIK AHMET FARUK AYDOĞDU: Yok efendim hayır, ben zaten kahvaltımı yapıp 

gelmiştim. 
MAHKEME BAŞKANI: Ne konuşuyorlardı, konuşmalarına şahit oldun mu?
SANIK AHMET FARUK AYDOĞDU: Yok efendim. 
MAHKEME BAŞKANI: Satılmış Şahin ile iki ay kaldım diyorsun, bahsetti mi sana 

Erhan Tuncel’den, yardımcı istihbarat elemanı şöyle böyle…
SANIK AHMET FARUK AYDOĞDU: Yok hayır. Sadece üniversitede…
MAHKEME BAŞKANI: (??? Anlaşılamadı 18:37) bahsetti mi sana?
SANIK AHMET FARUK AYDOĞDU: Hayır efendim, sadece üniversitede öğrenci 

olduklarını söyledi, yani bunlar işte üniversitede okuyor, hatta Erhan Tuncel birkaç yıldır da 
bitiremediğini falan söyledi, öyle bir kelimeler…

MAHKEME BAŞKANI: Üniversite öğrencisiyle bunun ne işi varmış?
SANIK AHMET FARUK AYDOĞDU: Bilmiyorum efendim.
MAHKEME BAŞKANI: Anlatmadı mı sana bu adamlar şöyle böyle? Karı kız mı 

buluyormuş ne yapıyormuş yani üniversite öğrencisiyle ne işi var bu (??? Anlaşılamadı 18:57)? 
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SANIK AHMET FARUK AYDOĞDU: Bilmiyorum efendim ben nişanlıydım, 
evlenmeme bir iki ay kal…

MAHKEME BAŞKANI: Oyun arkadaşı mı ne yani, anlatmadı mı?..
SANIK AHMET FARUK AYDOĞDU: Bilmiyorum efendim ben hiç sormadım. 
MAHKEME BAŞKANI: İki ay aynı evde kalmışsın, hiç bahsetmedi mi?
SANIK AHMET FARUK AYDOĞDU: Yok, benim evlenmeme bir iki ay kalmıştı 

efendim, o zaman zaten ben evlilik sürecindeydim, ondan dolayı kendileri ile pek fazla 
samimiyet ortamı da kurmuyordum yani. 

KATILANLAR VEKİL AV.HAKAN BAKIRCIOĞLU: Yasin Hayal radikal fikirleri 
olan, McDonald’s adlı işletmenin Trabzon şubesine yönelik bombalı saldırı düzenleyen birisi. 
Siz az önce ifadenizde de söylediniz, 2004 yılı Ağustos ayında da havalimanında bomba 
ihbarında da bulunmuş birisiydi. Asayiş timlerinin Yasin Hayal’e ve ilişkili olduğu kişilere 
yönelik bir duyarlılıkları, Yasin Hayal ve ilişkili oldukları kişilere dönük bir dikkatleri var 
mıydı? 

SANIK AHMET FARUK AYDOĞDU: Genelde Yasin Hayal etrafında, böyle internet 
kafe vardı orada, internet kafenin oralarda falan bulunurlardı….

KATILANLAR VEKİL AV.HAKAN BAKIRCIOĞLU: Sözünüzü keseceğim, hangi 
internet kafe?

SANIK AHMET FARUK AYDOĞDU: Ogün Samast’ın çalışmış olduğu kahvehanenin 
yaklaşık 200-250 metre aşağısında işletmeciliğini Salih Dal olarak hatırlıyorum onun…

KATILANLAR VEKİL AV.HAKAN BAKIRCIOĞLU : Salih Bal.
SANIK AHMET FARUK AYDOĞDU: Salih Bal’ın yapmış olduğu internet kafe 

civarlarında ve aşağıda bir bu polis okulunun bulunduğu bölgelerde ara sıra görüyorduk yani 
Yasin Hayal’i ve gördüğümüz zaman da kimlik kontrollerimizi falan düzenli olarak yapıyorduk 
zaten hani asayiş uygulamalarımız (??? Anlaşılamadı 20:20) uygulamamız olsun, bütün 
uygulamalarımızda karşılaştığımız zaman yapıyorduk, sorgularını yapıyorduk, o şekilde bir şey 
vardı yani Hakan Bey. 

KATILANLAR VEKİL AV.HAKAN BAKIRCIOĞLU: Peki Yasin Hayal’in kimlerle 
birlikte olduğuna dikkat ettiniz mi?

SANIK AHMET FARUK AYDOĞDU : Yani Yasin…
KATILANLAR VEKİL AV.HAKAN BAKIRCIOĞLU: Kimlerle görüşmekteydi, 

kimlerle arkadaşlıkları vardı?
SANIK AHMET FARUK AYDOĞDU: Genelde mahallede kendinden yaşça küçük, 

ama hani sadece dediğim gibi 11 sene olmuş, hani yanındaki isimleri tam olarak hatırlamıyorum 
ama 11 sene önceki, genelde kendinden yaşça küçük kişilerden, bir de zannedersem herhalde bir 
ocaktan çocuklar, hani ocak diyorlar onlar hani Alperen Ocakları mı ne varmış, oranın da 
başkanı mıymış neymiş, onun yanında birkaç tane o ocaktan mensup 3-5 kişinin olduğunu 
düşünüyorum yani. 

KATILANLAR VEKİL AV.HAKAN BAKIRCIOĞLU: Nihayet Altun diye birisi 
tanık olarak bilgisine başvurulmuş, 27 Ocak 2007 tarihinde, yani cinayetten 8 gün sonra Nihayet 
Altun adlı kişinin bilgisine başvurulmuş, Nihayet Altun ifadesinde, ifade verdiği tarihten 2,5 ay 
kadar önce Pelitli’de Mihmandar adlı kafede çalışmaya başladığını beyan etmiş ve kafede 
çalıştığı zaman zarfında koyu renkli lüks araçları ile bazı şahısların geldiğini, Yasin Hayal’i 
sorduklarını, Yasin Hayal eğer kafede bulunuyorsa onu da yanlarına alarak gittiklerini, gelen 
kişilerin hep aynı kişiler olmadığını ve aynı araçlarla gelmediklerini, gelen kişilerin iri yarı sert 
mizaçlı kişiler olduğunu, bu şahıslardan birisinin 1,75 boylarında iri yapılı, esmer tenli, siyah 
saçlı, koyu renk gözlü, iri kafalı ve sert bakışlı olduğunu, diğerlerini hatırlamadığını, bu kişilerin 
kafede hiç konuşmadıklarını, cinayetten önceki 10 gün zarfında kafeye daha sık gelmeye ve 
Yasin Hayal’i sormaya başladıklarını, Yasin Hayal’i alarak kafeden ayrıldıklarını beyan etmiştir. 
Yasin Hayal ile görüşen sert mizaçlı, lüks araçlar kullanan kişilere ilişkin herhangi bir bilginiz 
var mı?
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SANIK AHMET FARUK AYDOĞDU: Yok Hakan Bey, benim herhangi bir bilgim 
yok. Ben biraz önce ifademin başında da söylediğim gibi, o bölge benim asayiş sorumluluk 
bölgemde olan bir yer değil, sadece haftada bir veya iki defa, orada beş veya altı saat devriye 
attığımız, o da akşamları, gündüzleri kesinlikle ben o bölgeye hiç gitmiyordum. Çünkü benim 
bölgem değil. Benim bölgem başka bir bölgeydi. Sadece dediğim gibi haftada bir veya iki defa 
altı saat devriye, önleyici hizmet devriyesi icra ediyorduk. Onu da yine ben çıkmıyordum, 
takviye istenirse o zaman çıkıyordum, yani o bölge benimle hiç alakalı olan bir bölge değil, bu 
konuyla alakalı da hiçbir bilgim, görgüm yok. 

KATILANLAR VEKİL AV.HAKAN BAKIRCIOĞLU: Peki Pelitli Beldesinde 
önleyici devriye günlük yapılır mıydı, kaç kez yapılırdı? 

SANIK AHMET FARUK AYDOĞDU: Önleyici hizmet devriyeleri akşam altıda 
başlar, sabah altıya kadar devam eder, önleyici hizmet olarak. Yalnız adli hizmet olarak ise ya 
gündüz sabahtan öğleye kadar olur, adli evrakların takibi amacıyla, ya da öğleden sonra akşama 
kadar olur. Yani ya öğleden önce dört saat, ya öğleden sonra dört saat şeklinde adli devriyeler 
olurdu düzenli olarak, eğer farklı bir durum yok ise. Önleyici hizmet devriyeleri de akşam altıdan 
gece on ikiye kadar, gece on ikiden sabah altıya kadar iki devriye şeklinde devam ederdi. 

KATILANLAR VEKİL AV.HAKAN BAKIRCIOĞLU: Şimdi Murat Akçe 2 Nisan 
2015 tarihli İstanbul Cumhuriyet Başsavcılığı ifadesinde; "Biz istihbari nitelikli bir bilgi veya 
haber aldığımızda bunu İl Jandarma Komutanlığı İstihbarat Şube Müdürlüğüne bildirirdik. 
Olayın veya görevin özelliğine göre ihtiyaç duyduğumuzda da aynı şubeden istihbarat isteğinde 
bulunurduk. İstihbarat Şube Müdürlüğü personeli ise üzerinde çalıştıkları bir konuyla ilgili 
ihtiyaç duydukları bilgileri zaman zaman bize sorarlardı. İstihbarat paylaşımı bu şekilde olurdu" 
şeklinde beyanda bulunmuştur. Siz Trabzon İl Jandarma Komutanlığı İstihbarat Şube Müdürlüğü 
görevlilerinden tanıdıklarınız var mıydı ve bunlarla herhangi bir istihbari bilgi paylaşımı yaptınız 
mı?

SANIK AHMET FARUK AYDOĞDU: Şimdi ben genelde bu tarz bilgiler bölük 
komutanlığı veya en fazla karakol komutanlığı seviyesinde paylaşılan bilgilerdi, istihbari bilgiler. 
İstihbarat personeli olarak tanıdığınız derseniz, sadece lojmanlar bizim karakolumuzla aynı 
bahçedeydi, lojmanlarda eğer istihbaratçı veya alayda çalışan personelden ikamet eden var ise 
sima olarak tanırdım, sadece sima ve isim olarak tanırdım ve bunun haricinde istihbarat personeli 
ile bir alakalı hiçbir bilgi alışverişimiz bizim seviyemizde olmazdı, ama karakol seviyesinde 
veya bölük seviyesinde olurdu tabiki. 

KATILANLAR VEKİL AV.HAKAN BAKIRCIOĞLU: Peki kimleri bilirdiniz 
istihbarat personeli olarak?

SANIK AHMET FARUK AYDOĞDU: İstihbarat personeli olarak lojmanda 
oturduğundan dolayı Metin Yüzbaşımızı tanırdım, istihbarat personeli olarak. Belki birkaç defa 
karakola geldiklerinden dolayı da Gazi Başçavuş ile dün işte Yorulmaz soy ismi…

KATILANLAR VEKİL AV.HAKAN BAKIRCIOĞLU: Ergün Yorulmaz.
SANIK AHMET FARUK AYDOĞDU: Ergün Uzman’ı tanırdım. Yani o da sima 

olarak, bir kendileri ile bir samimiyetimiz şeyimiz olmadı hiçbir zaman. 
KATILANLAR VEKİL AV.HAKAN BAKIRCIOĞLU: Peki Erhan Tuncel, Yasin 

Hayal ile ilişkili olan Muhammet Kırmacı, Emre Altunbaş, Mustafa Öztürk ve Murat Alp isimli 
kişileri tanır mısınız?

SANIK AHMET FARUK AYDOĞDU: Hiçbirini tanımıyorum, ilk defa isimlerini 
duyuyorum şu anda. 

KATILANLAR VEKİL AV.HAKAN BAKIRCIOĞLU: Peki Engin Yılmaz, 
Süleyman Kartal, Mustafa Sabri Şahin, Uğur Ay ve Ömer İskender isimli kişiler ile herhangi bir 
irtibatınız var mıydı? 

SANIK AHMET FARUK AYDOĞDU: Sadece isimlerini söylediğiniz zaman birkaç 
tanesi, Süleyman Kartal ve İskender soy ismi sadece herhalde Ahmet İskender falan vardı 
iddianamede ismin geçen, sadece isim olarak öyle bir şey, yoksa kesinlikle tanımıyorum 
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kendilerini. Yani görsem de tanımam sima olarak. 
KATILANLAR VEKİL AV.HAKAN BAKIRCIOĞLU: Yavuz İskender’i tanır 

mıydınız?
SANIK AHMET FARUK AYDOĞDU: Yok hayır. 
KATILANLAR VEKİL AV.HAKAN BAKIRCIOĞLU: İhsan Kasap isimli kişiyi tanır 

mısınız?
SANIK AHMET FARUK AYDOĞDU: Yok hayır, tanımıyorum. 
KATILANLAR VEKİL AV.HAKAN BAKIRCIOĞLU: Peki Işık Karahaliloğlu, 

Muzaffer Gargar, Erkan Turhal isimleri kişilerle bir irtibatınız var mıydı?
SANIK AHMET FARUK AYDOĞDUA: Işık Karahaliloğlu’nu zannedersem soy 

ismini bilmiyorum ama Işık büfe vardı…
KATILANLAR VEKİL AV.HAKAN BAKIRCIOĞLU: Recep de denirmiş kendisine.
SANIK AHMET FARUK AYDOĞDU: Nasıl?
KATILANLAR VEKİL AV.HAKAN BAKIRCIOĞLU: Recep de denirmiş, büfesi de 

varmış. 
SANIK AHMET FARUK AYDOĞDU: Evet tanıyorum, yani tanıyorum, nasıl? İşte 

sigara falan almak için durduğumuz zaman, o büfesi olduğundan dolayı tanıyorum yani esnaf 
kişiliğinden dolayı tanıyorum. Soy ismini de bilmiyorum ama Işık Büfe Işık yani isminin de Işık 
olduğunu biliyorum. 

KATILANLAR VEKİL AV.HAKAN BAKIRCIOĞLU: Tamam, benim bu kadar 
sorularım Hakim Bey.

MAHKEME BAŞKANI: Cumhuriyet Savcısından soruldu.
CUMHURİYET SAVCISI MEHMET YEŞİLKAYA: Sorumuz yok. 
MAHKEME BAŞKANI:  Sanıklar müdafilerinden var mı sorusu olan? Yokmuş. 

Sanıklardan var mı? Yok, oturabilirsin sen. Al diğerini. 
KATILANLAR VEKİL AV.HAKAN BAKIRCIOĞLU : Hakim Bey son bir soru, 

Coşkun İğci’yi tanır mıydınız?
SANIK AHMET FARUK AYDOĞDU: Coşkun İğci, duymadım ismini, sadece bu 

olaylardan sonra basına çıkan haberlerden dolayı haber elemanı olduğunu duydum. Yani olaydan 
sonra duydum ismini.

KATILANLAR VEKİL AV.HAKAN BAKIRCIOĞLU: Olaydan sonra duydunuz.
SANIK AHMET FARUK AYDOĞDU: Evet.
KATILANLAR VEKİL AV.HAKAN BAKIRCIOĞLU: Tamam, tamam. 
MAHKEME BAŞKANI: Al Hüseyin Yılmaz’ı. Oturabilirsin Hüseyin. 
SANIK HÜSEYİN YILMAZ SAVUNMASINDA: Sayın Başkanım, Sayın Üyeler, 

Sayın Savcım, 2003 yılı Jandarma Genel Komutanlığı genel atamaları ile Ağrı ilinden Trabzon İl 
Jandarma Komutanlığına atandım. 3 Eylül 2003 tarihinden 15 Eylül 2005 yılları arasında Bölücü 
Faaliyetler Unsur Komutanı olarak, 15 Eylül 2005 yılından 15 Haziran 2009 yılına kadar da aynı 
şubede Aşırı Sağ Faaliyetler Unsur Komutanı olarak görev yaptım. 2009 yılı genel atamaları ile 
Trabzon ilinden Mardin İl Jandarma Komutanlığına atandım. Net olarak tarihini hatırlamadığım 
2006 yılının Temmuz ayının son haftası veya Ağustos ayının ilk haftası olabilir Okan Şimşek 
Başçavuşum; "Hüseyin odama gelir misin" diyerek beni odasına çağırdı. Ben de; "Tamam 
geliyorum komutanım" dedim. Odasına vardığımda Veysal Şahin Uzman Çavuş da odadaydı. 
Buyur komutanım dediğimde, "Hüseyin biz bir haber elde ettik, konuyu Şube Müdürümüze arz 
ettik, konuyu sana söylememizi, kendisi daha sonra emir verecekmiş" demesi üzerine, 
"Komutanım ben yıllık izne ayrılacağım, Hacı Ömer Uzman Çavuş’u çağırayım da o da konuya 
vakıf olsun" dedikten sonra maiyetimde bulunan Hacı Ömer Ünalır Uzman Çavuş’u da Okan 
Başçavuş’un odasına çağırdım. Okan Başçavuş bize; 2004 yılında Trabzon’daki Mcdonalds’a el 
yapımı bomba atan Yasin Hayal isimli şahıs ile birlikte 3-4 arkadaşının Agos Gazetesi yazarı 
Krant Dink isimli şahsa yönelik eylem arayışı içerisinde oldukları, hatta bu haberi veren kişiye 
silah temin etmesi için 500 TL verdiği yönünde haber elde ettiklerini söyledi. Ben de; 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
 

 
 

 

 

 
 
 

 

 

 

 
 
 

 

 

 

 

 
 

 
 
 

 

 
 

 
 
 
 
 

 
 
 

 

 

 

  
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 
 

 

 
 

 
 

 

 

 
 

 
 

 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 
 

 
 

 

 
 

 
 
 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 
 
 
 
 

 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
 

 

 
 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

 

 

 

 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

 

 

 

 

 
 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

 
 
 
 
 

 

 
 
 
 
 

 

 
 

 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

 

 
 

 

 
 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 
 
 
 

 

 

 

 

 

 
 
 

 

 
 
 

 

 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

 

 
 
 
 
 

 
 

 

 

 
 
 

 

 

 
 
 

 
 

 

 
 

 

 

 
 
 
 

 

 
 

 
 
 

 

 

 

 

 

 

 
 
 

 
 

 

 
 
 
 
 
 
 

 
 

 

 
 
 

 
 
 

 

 

 
 

 
 

 
 

 

 
 
 

 
 
 
 

 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 

 
 
 
 
 

 
 
 

 
 

 

 

 

 

 
 

 
 

 
 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 
 
 
 

 
 

 

 
 
 
 

 
 
 

 
 

 
 

 

 
 
 
 
 
 

 

 
 
 
 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

 
 
 
 
 

 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 

 
 

 

 

 

 
 
 
 
 

 

 
 
 

 

 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 
 
 
 

 
 

 

 

 

 

 
 
 

 

 

 

 

 
 

 
 

 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
 

 
 

 

 

 

 
 

 

 
 

 

 

 

 
 
 

 
 

 
 
 
 
 

 
 

 
 

 

 
 
 
 

 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
 
 

 

 
 

 
 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 

 
 
 
 
 

 

 

 

 
 
 

 

 
 

 
 
 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 

 
 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 
 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
 
 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

 

 
 
 
 
 

 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 
 
 
 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 
 
 

 
 
 
 
 

 
 

 
 
 
 
 

  

 
 

 

 

 

 
 

 
 

 
 

 

 
 
 
 

 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 

  

 



T.C. İSTANBUL 14. AĞIR CEZA MAHKEMESİ Duruşma Tar: 07/12/2017 Dosya No : 2016/32 Esas

 

 
 
 

  
 
 

 

 

 

 

  

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

 
 
 
 
 

 
 
 

 
 
 
 
 

 
 

 
 

 
 
 
 

 

 
 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

 

 
 

 

 
 
 
 

 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 
 

 
 
 

 

 

 
 
 

 

 
 

 
 
 

 

 

 
 

 
 

 
 

 

 

 

 

 
 

 

 
 

 

 

 
 
 

 

 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

 
 

 

 
 
 
 

 

 

 
 
 
 

 

 
 
 
 
 

 
 

 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 

 

 

 
 

 

 

 
 

 
 
 
 
 

 

 

 

 
 
 
 
 

 

 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 
 
 

 

 

 

 

 

 
 
 

 

 

 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

"Komutanım, alay komutanının bilgisi var mı" diye belirttiğimde, kendisi de, Şube Müdürü 
büyük ihtimalle söylemiştir, fakat yarın toplantıda bu konu Şube Müdürü konuyu gündeme 
getirecek, konuyu açacağını belirtti. Daha sonra ben kendilerine böyle bir gazete var mı, 
araştırdınız mı diye sorduğumda, kendilerinin de bilmediklerini ve araştırmadıklarını söylemeleri 
üzerine şubemizde bulunan internet bilgisayarının yanına gittik. Google’den Agos Gazetesini 
sorguladık, Agos Gazetesinin internet sayfasından yazarın Krant değil Hrant Dink olduğunu 
öğrendik. Bir gün sonra her sabah periyodik olarak yapılan, 5-10 dakika süren şubemizdeki 
İDAM odasında yapılan toplantıya katılmadan önce Okan Başçavuş ile toplantı kapısı önünde 
tekrar görüştük. Ben kendisine, "Komutanım konuyu Şube Müdürümüz açmazsa ya sen ya da 
ben konuyu açarak gündeme getirelim" dedim. O da, "Tamam eğer açmazsa biz açarız" dedi. 
Ben de, bundaki benim kastım toplantıda konu gündeme getirilerek ne yapılması gerekliyse bu 
konuda emir alınması içindi. Toplantıya İl Jandarma Komutanı Ali Öz, Asayiş Şube Müdürü Ali 
Oğuz Çağlar Binbaşım, Kaçakçılık ve Organize Şube Müdürü Hüsamettin Polat Yüzbaşı, 
İstihbarat Şube Müdürü Metin Yıldız Yüzbaşı, Jandarma Başçavuş Gökhan Arslan, Jandarma 
Başçavuş Gazi Günay, Jandarma Başçavuş Okan Şimşek ve ben katıldım. 

MAHKEME BAŞKANI: Her zaman aynı kişiler mi katılır?
SANIK HÜSEYİN YILMAZ: Hayır efendim değişirdi. Belki burada da eksik birisi 

olabilir, hatırladığımız kadarıyla biz böyle efendim. Unsurların faaliyetlerini sırasıyla komutan 
arz ettikten sonra Şube Müdürü Metin Yıldız, Alay Komutanımız Ali Öz’e hitaben, 
"Komutanım, arkadaşlar McDonalds’a bomba atan Yasin Hayal ile birlikte 3-4 arkadaşının 
İstanbul’da bir Ermeni gazeteciye eylem arayışı içerisinde olduklarına yönelik bir bilgi almışlar" 
demesi üzerine, Alay Komutanımız, Şube Müdürüne hitaben, "Bu konuyu kapat, sonra özel 
görüşelim" diyerek konu kapandı. Size samimiyetimle söylüyorum, bir daha bu konu benim 
olduğum ortamda gündeme gelmedi. Bu toplantıdan belli bir süre sonra yıllık izne ayrıldım. Ben 
izinde iken maiyetimdeki Hacı Ömer Ünalır Uzman Çavuş ile yaptığım telefon görüşmesinde 
"Okan Başçavuş’un söylemiş olduğu konu ile ilgili olarak bizlik bir durum var mı" diye 
sorduğumda, "Komutanım, sizin bırakıp gittiğiniz gibi, hiçbir gelişme yok, emir veren de 
olmadı" demesi üzerine telefonu kapattık. Telefon görüşmesinden sonra Hacı Ömer Ünalır, Okan 
Başçavuş’un yanına giderek, "Komutanım bu söylediğiniz konu ne olacak" diye sorduğunda, 
Okan Başçavuş, "Size emir verilmedi mi, şube müdürü Hüseyin’e emir verecekti, vermemiş mi" 
diye sorduğunda, Hacı Ömer Ünalır, "Hüseyin Başçavuşum izinde, bana da hiçbir emir veren 
olmadı" diyerek cevap vermesi üzerine Okan Başçavuş, konuyu tekrar hatırlatmak amacıyla 
Şube Müdürünün odasına gittiğini, konuyu hatırlattığı, Şube Müdürünün de, "Tamam ben emir 
vereceğim" demesi üzerine odadan çıktığını, verilmiş olan daha önceki ifadelerden öğrendim. 
Olay günü olan 19 Ocak 2007 gününe kadar bu konu hiç gündeme gelmedi. Olay günü beni 
Okan Şimşek arayarak nerede olduğumu sorduğumda Akçaabat’ta olduğumu belirttim. 
Bulunduğum ortamda televizyon olup olmadığını sorduğunda, var dedim. Televizyonu aç, sonra 
tekrar görüşelim dedi. Ben de televizyonu açtıktan sonra Okan Başçavuşu aradım, televizyonu 
açtım, neye bakacağım diye sorduğumda, o da haber kanallarına bak demesi üzerine, Hrant 
Dink’in silahlı saldırı sonucu öldürüldüğünü öğrendim. İlk defa burada öğrendim. İddianamede 
belirtildiği gibi olay günü Okan Şimşek ile 15 telefon görüşmem olduğu asılsızdır. HTS'lerden 
de bakıldığında 3 adet görüşmemizin olduğu tespit edilecektir. Trabzon 2. Sulh Ceza 
Mahkemesinde vermiş olduğum ifadelerde de bu ve bu telefon görüşmelerinin içeriğini arz 
etmiştim. 2007 yılı genel atamalarında şubemizdeki bir çok personelin başka illere tayini 
çıkmıştı. Okan Şimşek ve Veysal Şahin haklarında açılan davanın yürütüldüğü Trabzon 2. Sulh 
Ceza Mahkemesine 2008 yılının Mart ayında ifade vermek için Trabzon’a geldiklerinde 
şubemizde görevli Hasan Soy isimli Başçavuşu ziyaret ederlerken, Hasan Soy Başçavuş beni ve 
Hacı Ömer’i odasına çağırdı. Tamam komutanım geliyoruz dedikten sonra odasına gittik, içeriye 
girdiğimizde Okan Başçavuş ile Veysal Uzman Çavuş'u da orada görünce, hoş geldin 
komutanım, hayırdır gezmeye mi geldiniz diye sorunca, onlar da bizim mahkemelerin olduğunu, 
ifade vermek için geldiklerini söylediler. Daha sonra Okan Başçavuşum bana hitaben, "Hüseyin 
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bütün gerçekleri, gerçek doğruları söyleyeceğiz, şahitlik eder misiniz" diye sorunca biz de, 
"Doğru neyse onu söyleriz, Allah’ın bildiğini kuldan saklamayız, size şahitlik ederiz, gerçekleri 
söylemesinin doğru olacağını" belirttik. Bir gün sonra mahkemede beni, Hacı Ömer’i ve 
Hüsamettin Polat Yüzbaşımızın isimlerini mahkemede vererek bizleri şahit gösterdiler. Daha 
sonraki duruşmalarda bizLER tanık olarak yeminli ifade verdik, Yeminli ifadem de mevcuttur. 
On yıldır bu dava devam etmektedir. 15 Temmuz 2016 tarihinde gerçekleştirilmek istenen hain 
darbe girişimi sonrası hakkımızda devam eden bu mahkeme nedeniyle, silahlı terör örgütü üyesi 
olmak ve anayasal düzeni ortadan kaldırmaya teşebbüs etme suçunun beraberinde başka suç 
işleme suçlarından 15 ay Silivri Cezaevinde tutuklu kaldım. Bu suçlamaların hiçbirini kabul 
etmiyorum. Ben bu suçları işlemiş olsaydım mesleğimden ihraç edilirdim. Halen Gaziantep İl 
Jandarma Komutanlığında görevli personelim. Bu suçlarla ilgili olarak aleyhimde herhangi bir 
somut delil bulunmamaktadır. İddianamede belirtilen 6 defa Zimbabve ülkesinden bir numara ile 
mesajlaştığım belirtiliyor. Ben böyle bir numara ile ne görüştüm ne de mesajlaştım ve bu ülkede 
hiçbir tanıdığım yoktur. Almanya’da ise 17 aile olmak üzere yakın akrabam vardır. İddianamede 
belirtilen 29 adet görüşme ise halamın oğlu Bilal Ünal’a aittir. İddianamedeki tarafıma yönelik 
hiçbir suçlamayı kabul etmiyorum. Beraatımı talep ediyorum, arz ederim efendim.

MAHKEME BAŞKANI: Ne zaman Trabzon’da göreve başladın?
SANIK HÜSEYİN YILMAZ: 3 Eylül 2003 tarihinde efendim. 
MAHKEME BAŞKANI: Bölücü…
SANIK HÜSEYİN YILMAZ: Bölücü Faaliyetler Unsur Komutanı olarak başladım. 

Daha sonra tekrar yeni genel atamalar neticesinde, yeni personel gelince beni 2005  yılının 15 
Eylül’ünde Aşırı Sağ Faaliyetler Unsur Komutanı olarak tekrar göreve…

MAHKEME BAŞKANI: İstihbarat değil mi?
SANIK HÜSEYİN YILMAZ: İstihbarat evet efendim. 
MAHKEME BAŞKANI: İstihbaratta. Yasin Hayal’i biliyor muydun?
SANIK HÜSEYİN YILMAZ: Yasin Hayal’i efendim 2004 yılındaki tarihini tam 

hatırlamıyorum ama oradaki McDonalds’a yaptığı silahlı eylem sonucu gazetelerden tanıyorum 
efendim. 

MAHKEME BAŞKANI: Aşırı sağ faaliyetler. 
SANIK HÜSEYİN YILMAZ : Evet. 
MAHKEME BAŞKANI: Sizin konunuza girmiyor mu? Bir çalışma yaptınız mı Yasin..?
SANIK HÜSEYİN YILMAZ: Efenim 2004 yılında ben bölücü faaliyetlerde olduğum 

için ben hani pek bir de ilgilenmedim. Bu 2005 yılında, 21 Ağustos 2005 yılında da Maçka’da üç 
teröristin etkisiz hale getirilmesi olayında efendim yani…

MAHKEME BAŞKANI: O terörist etkisiz hale getirme muhabbetlerini geçin de, 
2005’te sen ilgili Aşırı Sağ Büroya geldin değil mi?

SANIK HÜSEYİN YILMAZ: 2005’te geldim efendim evet. 
MAHKEME BAŞKANI: Peki, geldiğin zaman kendi alanın olması sebebiyle…
SANIK HÜSEYİN YILMAZ: Evet efendim. 
MAHKEME BAŞKANI: Trabzon’daki aşırı sağ faaliyetler, terör anlamında, bakmadın 

mı kimler takip ediliyor, yardımcı istihbarat elemanlar..?
SANIK HÜSEYİN YILMAZ: Tabi ki efendim arşivimize baktım, dosyalara baktım. 
MAHKEME BAŞKANI: Var mıydı orada Yasin Hayal ile alakalı bir çalışma?
SANIK HÜSEYİN YILMAZ: Yoktu efendim, yoktu. 
MAHKEME BAŞKANI: Sen düşünmedin mi bir çalışma yapmayı?
SANIK HÜSEYİN YILMAZ: Zaten bu sistem böyledir efendim, BTİK’te terör 

suçlarından dolayı işlem görülen şahıslarla ilgili olarak kayıtlar olur, BTİK yani fiş olur terör 
suçları olarak. Baktığımızda ben burada bir isme herhangi bir rastlamadım efendim, yoktu. Ama 
Yasin Hayal’i 2004 yılındaki bombalı…

MAHKEME BAŞKANI: Masa Amirisin değil mi?
SANIK HÜSEYİN YILMAZ : Sahaya çıkıyorum efendim ben, toplayıcıyım. 
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MAHKEME BAŞKANI: Şube Müdürünüz Metin Yıldız.
SANIK HÜSEYİN YILMAZ: Metin Yıldız. 
MAHKEME BAŞKANI: Kısım Amiriniz…
SANIK HÜSEYİN YILMAZ:  Gökhan Arslan efendim. 
MAHKEME BAŞKANI: Gökhan Arslan. 
SANIK HÜSEYİN YILMAZ : Evet efendim. 
MAHKEME BAŞKANI: Emniyetteki gibi kısım, masa yok mu sizde? Kısımdan sonra 

ne geliyor? 
SANIK HÜSEYİN YILMAZ: Kısım efendim bu yapılanmaya göre değişiyor da, 

buradaki en kıdemli kişi…
MAHKEME BAŞKANI: Sen aşırı sağ masasına bakıyorsun.
SANIK HÜSEYİN YILMAZ: Evet aşırı sağ masasına bakıyorum. 
MAHKEME BAŞKANI: Onu diyorum yani. 
SANIK HÜSEYİN YILMAZ: Evet. Emniyette C Masası diyorlar. 
MAHKEME BAŞKANI: C Büro, ayrı onlar. 
SANIK HÜSEYİN YILMAZ: Evet. 
MAHKEME BAŞKANI: Masaya sen bakıyorsun yani.
SANIK HÜSEYİN YILMAZ : Evet efendim. 
MAHKEME BAŞKANI: Aşırı sağ, senin konun, o yüzden soruyorum. 
SANIK HÜSEYİN YILMAZ : Evet efendim. 
MAHKEME BAŞKANI: Ne vardı Trabzon’da aşırı sağ faaliyetler?
SANIK HÜSEYİN YILMAZ: Efendim ben bunu…
MAHKEME BAŞKANI: Senin masanın takip ettiği?
SANIK HÜSEYİN YILMAZ: Bunu genel komutanlıktan istenirse gönderilir. 
MAHKEME BAŞKANI: Ben sana soruyorum. 
SANIK HÜSEYİN YILMAZ : Suç tasnifleri vardı efendim, evet efendim, suç tasnifleri 

vardı, radikal dini gruplar, silahlı…
MAHKEME BAŞKANI: Sana onu sormuyorum ya, somut örnek diyorum. 
SANIK HÜSEYİN YILMAZ: Somut olarak…
MAHKEME BAŞKANI: Onları biliyoruz. 
SANIK HÜSEYİN YILMAZ : Aşırı sağdan efendim böyle bir legal faaliyetleri bulunan 

şeyler var, cemaatler vardı Sayın Başkanım. Daha sonra üniversitede yoğun olduğu için 55.000 
öğrenci olduğu için, orada diğer radikal gruplara veyahut da silahlı örgütlere üye öğrenci olabilir 
diyerekten öğrenciler arasında faaliyetlerimizi yürütüyorduk ama çoğunlukla… 

MAHKEME BAŞKANI: Ne gibi çalışmalar yapıyordunuz? Yardımcı istihbarat 
elemanınız var mıydı? 

SANIK HÜSEYİN YILMAZ: Tabi, yardımcı istihbarat elemanımız var efendim.
MAHKEME BAŞKANI: Kayıtlı?
SANIK HÜSEYİN YILMAZ: Kayıtlı olan var, olmayan olarakta görüşülen şahıs 

olaraktan da görüştüklerimiz vardı. 
MAHKEME BAŞKANI: Hangi grupları takip ettiniz, onu soruyorum, mesela somut 

olarak, El Kaide, Hizbullah, Hizbultahrir?
SANIK HÜSEYİN YILMAZ: Onlardan yoktu efendim zaten.
MAHKEME BAŞKANI: Ne vardı?
SANIK HÜSEYİN YILMAZ: Bölgemizde, jandarma bölgesinde öyle yoktu. 
MAHKEME BAŞKANI: Ne vardı yani?
SANIK HÜSEYİN YILMAZ : Hatırlamıyorum da…
MAHKEME BAŞKANI: Sempatizan mahiyetinde veyahut radikal gördüğünüz gruplarla 

alakalı bir takip mi vardı?
SANIK HÜSEYİN YILMAZ: Yoktu efendim, onlardan da pek tespit ettiğimiz bizim 

yoktu, bizim tespit ettiğimiz yoktu. Sadece bu o zaman Gülen Cemaati olarak Gülen Cemaati 
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vardı.
MAHKEME BAŞKANI: Ne yaptınız Gülen Cemaati ile alakalı?
SANIK HÜSEYİN YILMAZ: Gülen Cemaati ile ilgili olarak zaten madde TCK’da 

herhalde yanlış hatırlamıyorsam 135. madde, herkesin din ve inanç özgürlüğü adında yasa 
çıkınca, suç unsuru oluşturmaması amacıyla hiçbir şahıs hakkında hiçbir işlem yapılmadı. Çünkü 
arşivleme, fişleme olur diye daha önceden de herkese işlem yapılamaya başlanınca şey yaptık…

MAHKEME BAŞKANI: Önceden dini inanç özgürlüğü yok muymuş ülkede?
SANIK HÜSEYİN YILMAZ: Var efendim yani biz bu kanun gelince çoğu jandarma 

bölge komutanlığına bağlı birliklerin hiçbirinde…
MAHKEME BAŞKANI: Şuna varmak istiyorum adam sana ne diyorum bak, 

anlatamıyorum mu, sen de bir şey söylemiyorsun, yani bir şu somut olayda gerçekleştirdim, 
Trabzon’da şöyle aşırı sağ terör anlamında bir grup kişi vardı diyemiyorsun. 

SANIK HÜSEYİN YILMAZ: Diyemiyorum yok efendim yok. 
MAHKEME BAŞKANI: Tek ele dokunan somut adam Yasin Hayal, McDonalds’ı 

bombalamış. Bunu takip etmedin mi? Bu konuyu işlemediniz mi? Amerika’nın Irak’ı işgali, 
Irak’ı işgal etmesine kızıp McDonalds’ı bombalayan bir adam söz konusu. Bu adamı takip 
etmediniz mi? Demek ki Trabzon’da tek somut örnek Yasin Hayal’miş bak, hiçbir şey 
diyemiyorsun. Öğrencileri takip ediyorduk diyorsun filan fıstık, bir şey yok demek ki somut, 
yaptığınız bir iş yok yani.  

SANIK HÜSEYİN YILMAZ: Terör olarak yok efendim, terör olarak yok, sadece 
bölücü faaliyetler var. Şimdi biz aşırı sağda çalışsak da biz yine bölücü faaliyetlere de 
bakıyorduk efendim. Yani sadece kendi masamıza bakmıyoruz. Bunun yanında basın açıklaması 
oluyorsa oraya takviye gidiyoruz. Devlet büyükleri geldiği zaman…

MAHKEME BAŞKANI: Ek görevlerin beni ilgilendirmez. Senin sorumlu olduğun alan 
aşırı sağ faaliyetler öyle mi?

SANIK HÜSEYİN YILMAZ : Evet efendim. 
MAHKEME BAŞKANI: Oranın masa amirisin.
SANIK HÜSEYİN YILMAZ: Evet efendim. 
MAHKEME BAŞKANI: Yasin Hayal’i de biliyorsun McDonalds’ı bombaladığını...
SANIK HÜSEYİN YILMAZ: Bombaladığını biliyorum efendim, şunu arz edeyim…
MAHKEME BAŞKANI: Bir çalışma yapmadın mı? Bu adam başka bir yeri de 

bombalar…
SANIK HÜSEYİN YILMAZ : Yapılmadı Başkanım, şöyle…
MAHKEME BAŞKANI: Bu adam takip edilmeliydi ki Emniyetin yardımcı istihbarat 

elemanı sizin jandarmanızla kanka olmuş, evinde kalıyor bak, evine kahvaltıya gidiyor.
 SANIK HÜSEYİN YILMAZ: Benim bundan bilgim yok efendim de, Yasin Hayal’i ben 

sadece gazeteden tanıyorum. Bunu samimiyetimle söylüyorum hani belki şey olacak ama, Yasin 
Hayal’in ben terör örgütü ile iltisaklı olduğuna dair hiçbir bilgim yoktu o zamanda, başladığım 
anda da. Ne bizim kayıtlarımızda var, ne de sonradan. Ta ki bu olay işlendikten sonra. Bizim... 
Şöyle bir konu arz edeyim, her gün her hafta ya da her ay il Emniyet komisyonu toplantısı 
yapılır, burada bütün birimler, MİT, Emniyet, jandarma elde ettiği bilgileri sorumluluk 
bölgelerine göre karşı tarafa bilgi verilir ve bu dosyalar kaydedilirdi…

MAHKEME BAŞKANI: MİT ve Emniyet istihbarat, o işleyişi anlatma bana ya, onu geç 
sen. 

SANIK HÜSEYİN YILMAZ: Şunu demek istiyorum efendim burada, eğer bu Yasin 
Hayal’in bu gibi suçları…

MAHKEME BAŞKANI: Sen istihbarat masasından sorumlu adam değil misin? Sen 
harekete geçirseydin. Sen niye harekete..?

SANIK HÜSEYİN YILMAZ : Tespit edemedik efendim. Biz böyle bir tespitimiz 
olmadı. 

MAHKEME BAŞKANI: Toplantı yaptınız, bilgi vermediler, sen ne işe yarıyorsun, sen 
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niye varsın orada? 
SANIK HÜSEYİN YILMAZ: Tespit edemedim, yani böyle bir hedef olmadığı için 

tespit edemedim. 
MAHKEME BAŞKANI: Ortada bir olay var, McDonalds’ı bombalayan bir adam.
SANIK HÜSEYİN YILMAZ: Bir tek onu...
MAHKEME BAŞKANI:  Yaptığınız başka bir iş de yok, İstanbul olur da anlarım, çok 

yoğun falan denilebilir, mazeret teşkil edebilir. Tek işleyebileceğin somut konu Yasin Hayal, 
onunla alakalı da bir işlem yapmamışsın, senin alanın olmasına rağmen, öyle mi? Öyle. 

SANIK HÜSEYİN YILMAZ: Yani şu an öyle gözüküyor ama…
MAHKEME BAŞKANI: İstihbarat başka birimlerden bilgi alış verişi yapıyor 

muydunuz, MİT’ten, Emniyetten?
SANIK HÜSEYİN YILMAZ: Şahsım olarak bizim bilgi alışverişimiz, zaten yapamayız.
MAHKEME BAŞKANI: İstihbari konularda yapmıyor muydunuz?
SANIK HÜSEYİN YILMAZ: Biz paylaşma gibi bizim bilgi paylaşma bilgi alma gibi 

yok.
MAHKEME BAŞKANI: Öyle bir uygulamanız yok. 
SANIK HÜSEYİN YILMAZ: Sadece ama üniversitedeki basın açıklamalarına falan 

gittiğimiz zaman Emniyetten şeyden de görüştük. Bu Maçka’daki terör olayından dolayı da 
Emniyette tanıdıklarım vardı. Ama gizli olan hiçbir şeyi paylaşmazdık. 

MAHKEME BAŞKANI: Görevlendirme nasıl oluyor sizde? Bir konuyu şube 
müdürünüz bir dosya ile görevlendirme…

SANIK HÜSEYİN YILMAZ: Biz, planlamayı Şube Müdürümüz yapar, biz konumuzu 
belir(??? Anlaşılamadı 43:11), planlama Şube Müdürümüz yapar, Alay Komutanımızın emri ile 
de görevlendirmeye çıkarız efendim. 

MAHKEME BAŞKANI: Mesela sen aşırı sağ faaliyetlere bakıyorsun zaten.
SANIK HÜSEYİN YILMAZ: Evet. 
MAHKEME BAŞKANI: Bu olayla alakalı da yani Yasin Hayal olayı ile alakalı veyahut 

işte o malum olayla alakalı bizatihi seni görevlendirmesine gerek var mı? Zaten senin görev 
alanın değil mi?  

SANIK HÜSEYİN YILMAZ: Efendim şimdi benim alanım, ben kursunu gördüm…
MAHKEME BAŞKANI: Masanda kaç kişi var başka?
SANIK HÜSEYİN YILMAZ:  Bir Hacı Ömer Ünalır vardı efendim, bir kişi daha 

vardı…
MAHKEME BAŞKANI: Hacı Ömer senin maiyetinde…
SANIK HÜSEYİN YILMAZ : Maiyetimde evet. 
MAHKEME BAŞKANI: Evet. 
SANIK HÜSEYİN YILMAZ: Başka kimse yok. 
MAHKEME BAŞKANI: Yani aşırı sağ alana giren bir konuda Şube Müdürü'nün seni 

bizatihi görevlendirmesine gerek var mı?
SANIK HÜSEYİN YILMAZ: Tespit ettiğim sürece yok. Ben zaten kendisine söylerim, 

göreve çıkarım. Fakat burada tespit edilmediği için böyle bir şey yapılmadı yani, yapılamadı 
yani. 

MAHKEME BAŞKANI: Bu toplantı nasıl oldu? Sana ilk nasıl bilgi verdi Okan Şimşek?
SANIK HÜSEYİN YILMAZ: Okan Başçavuşum, ifademde belirttiğim gibi odasına 

çağırdı, dedi,  biz böyle böyle bilgi elde ettik, bir bilgi elde ettik, sana söylememizi söyledi Şube 
Müdürü, kendisi emir verecekmiş dedi. Ben de…

MAHKEME BAŞKANI: İletmemizi söyledi dedi. 
SANIK HÜSEYİN YILMAZ: Evet.
MAHKEME BAŞKANI: Evet?
SANIK HÜSEYİN YILMAZ: Daha sonra ben de izine ayrılacağımı, Hacı Ömer’in de 

konuya vakıf olması için Hacı Ömer’i çağırdık. Aynı belirttiğim gibi efendim işte Yasin Hayal 
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ile beraber, inanın Yasin Hayal dedim cezaevinde falan hani o konuşurken Yasin Hayal’in 
cezaevinden çıktığını o zaman öğrendim. Yasin Hayal’in o zaman cezaevinden çıktığını o zaman 
öğrendim. 

MAHKEME BAŞKANI: İşte o sizin... Bir şey kelime kullanacağım da 
kullanmayayım…

SANIK HÜSEYİN YILMAZ: Domine taşı gibi efendim, yani cezaevindeki personel 
hani…

MAHKEME BAŞKANI: Jandarma istihbarat zafiyeti o. Evet?
SANIK HÜSEYİN YILMAZ : Orada öğrendik. Ondan sonra bir gün sonra…
MAHKEME BAŞKANI: Okan Şimşek sana bu bilgileri verince mi açık kaynak 

araştırması yapma gereği duydun?
SANIK HÜSEYİN YILMAZ: Şimdi yarın, bir gün sonra toplantıda gündeme gelineceği 

olduğu için böyle bir gazete var mı, yazar var mı diyerekten... 
MAHKEME BAŞKANI: Bir araştırayım dedin yani. 
SANIK HÜSEYİN YILMAZ: Sadece hemen hızlı bir şekilde Agos Gazetesi var mı diye 

sorduk, internette çıktı…
MAHKEME BAŞKANI: Agos Gazetesini de o zaman mı öğrendiniz?
SANIK HÜSEYİN YILMAZ: Evet efendim, Agos Gazetesini de o zaman öğrendim. 
MAHKEME BAŞKANI: Peki, Hrant Dink’i ne zaman duydun hayatında ilk kez?
SANIK HÜSEYİN YILMAZ: İlk defa o zaman duydum efendim. 
MAHKEME BAŞKANI: İlk defa o zaman duydun öyle mi?
SANIK HÜSEYİN YILMAZ:  Evet efendim. 
MAHKEME BAŞKANI: Öncesinde hiç duymadın mı televizyonlarda?
SANIK HÜSEYİN YILMAZ: Hiç duymadım efendim. 
MAHKEME BAŞKANI: Hiç mi duymadın?
SANIK HÜSEYİN YILMAZ: Yemin ediyorum duymadım efendim. 
MAHKEME BAŞKANI: Televizyon izlemiyor musunuz? Gazete okumuyor musunuz, 

Jandarmanın güzide subayları, askerleri okumuyor musunuz, ne yapıyorsunuz?
SANIK HÜSEYİN YILMAZ: Vallahi efendim gazete okuyoruz ama ben hiç yani 

dikkatimi çekmedi yani. Sadece olaydan önce bu bilgiyi alıp bu olduktan sonra o zaman 
öğrendim. 

MAHKEME BAŞKANI: Evet. Kim vardı toplantıda?
SANIK HÜSEYİN YILMAZ: Toplantıda Alay Komutanımız Ali Öz, Asayiş Şube 

Müdürü Ali Oğuz Çağlar, İstihbarat Şube Müdürü Metin Yıldız, KOM Şube Müdürü Hüsamettin 
Polat, Gazi Günay Başçavuşum, Okan Başçavuşum...

MAHKEME BAŞKANI: Bu konu nedeniyle toplanıldı değil mi?
SANIK HÜSEYİN YILMAZ: Bu konu nedeniyle değil efendim, her zaman periyodik 

yapılan bir toplantı. 
MAHKEME BAŞKANI: Zaten yapılacak olan toplantıydı. 
SANIK HÜSEYİN YILMAZ: Her zaman periyodik yapılır. Burada unsurların 

faaliyetlerini arz eder Şube Müdürümüz Alay Komutanımıza. Bu faaliyetlerimizi arz ettikten 
sonra ek olarak bunu söyledi. 

MAHKEME BAŞKANI: Anladık onları geç. Kim izah etti konuyu ilk? 
SANIK HÜSEYİN YILMAZ: Toplantıda ilk açan Şube Müdürümüz, Metin Yıldız.
MAHKEME BAŞKANI: Ne dedi?  
SANIK HÜSEYİN YILMAZ: Komutanım dedi 2004 yılında…
MAHKEME BAŞKANI: Ali Öz’e?
SANIK HÜSEYİN YILMAZ: Evet Ali Öz’e hitaben, "Komutanım 2004 yılında 

McDonalds’a bomba eylemi yapan Yasin Hayal ile birlikte 3-4 arkadaşı İstanbul’da bir Ermeni 
gazeteciye eylem arayışı içerisinde oldukları yönünde bilgi elde etmişler" demesi üzerine 
komutanımız da…
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MAHKEME BAŞKANI: Okan Şimşek filan orada mıydı?
SANIK HÜSEYİN YILMAZ : Oradaydı. 
MAHKEME BAŞKANI: O ne dedi?
SANIK HÜSEYİN YILMAZ: Biz hiçbirimiz konuşmadık. 
MAHKEME BAŞKANI: O bir açıklama getirdi mi? Siz bir konuşma…
SANIK HÜSEYİN YILMAZ: Yok (??? Anlaşılamadı 46:44) konu açılsaydı açıklama 

gelinecekti efendim. 
MAHKEME BAŞKANI: Evet, ne yaptı Ali Öz?
SANIK HÜSEYİN YILMAZ: Konuyu kapat, sonra özel görüşelim dedi ve orada konu 

kapandı. 
MAHKEME BAŞKANI: Ali Öz’ün bu tip konulardaki yaklaşımı bu şekilde midir? Yani 

umursamaz bir tavır sergilediğini söylüyorsun. Çalışma şekli bu mudur, bu şekilde midir?
SANIK HÜSEYİN YILMAZ: Umursamaz tavır şeklinde demek istemiyorum efendim 

de hani konuyu kapatınca özel görüşeceklerini zannettim efendim. 
MAHKEME BAŞKANI: Şunu söylüyorum, dinle beni, her konuyla alakalı ilgili 

tutarlılığı, dikkatli bir adam mıdır da bu konuda böyle yapmıştır veyahut genel anlamda mı bu 
şekildedir hep öteler? Çalışma prensip…

SANIK HÜSEYİN YILMAZ: Ona hiç dikkat etmedim efendim. 
MAHKEME BAŞKANI: Çalıştığın komutanı tanımıyor musun sen? Titiz bir adam 

mıdır, nasıldır? 
SANIK HÜSEYİN YILMAZ: Komutanı biz sadece toplantıda görüyoruz efendim. 
MAHKEME BAŞKANI: Sonuçta bir paşa değil bir şey değil, Albay. Sen de oradasın. 

Topu topu on on beş adamsınız. Görmüyor musunuz orada birbirinizi?
SANIK HÜSEYİN YILMAZ: Efendim sabah toplantıdan çıktıktan sonra göreve çıkarız, 

akşam geliriz efendim, pek hani şeyimiz yok. 
MAHKEME BAŞKANI: Dikkatini çeken bir şey oldu mu böyle?
SANIK HÜSEYİN YILMAZ : Hayır efendim olmadı. 
MAHKEME BAŞKANI: Konuyu geçiştirmesi dolayısıyla?
SANIK HÜSEYİN YILMAZ: Hayır efendim olmadı. 
MAHKEME BAŞKANI: Ali Öz hatırlamadığını söylüyor, ben böyle bir bilgi verildiğini 

filan hatırlamıyorum diyor. Nerede Ali Öz? Öyle mi Ali Öz? 
SANIK ALİ ÖZ SÖZ ALDI: Evet Başkanım, hatırlamıyorum. 
MAHKEME BAŞKANI: Öyle bir şey hatırlamıyorum ben diyor. Olsaydı hatırlardım 

diyor, yani neredeyse verilmediye getiriyor. 
SANIK HÜSEYİN YILMAZ : Söylendi efendim, ben…
MAHKEME BAŞKANI: Dendi mi?
SANIK HÜSEYİN YILMAZ: Ben duyduğumu, gördüğümü söylüyorum efendim. 
MAHKEME BAŞKANI: Otur otur. 
SANIK HÜSEYİN YILMAZ: Ve ben bunu yeminli olarak ifade verdim, 10 yıl önce, 

Hakan Bey de biliyordur, 2. Sulh Ceza Mahkemesi, yeminli olarak ben böyle ifade verdim, 
aynısıdır yani. Yalan söyleme gereği de duymuyorum. 

MAHKEME BAŞKANI: Sonraki süreçte yaşananlarla alakalı bir bilgin var mı?
SANIK HÜSEYİN YILMAZ : Yok efendim, hiç yok onlardan. 
MAHKEME BAŞKANI: Sen izne gittin?
SANIK HÜSEYİN YILMAZ : Evet. 
MAHKEME BAŞKANI: Sen izindeyken aradılar, cinayetten bahsettiler.
SANIK HÜSEYİN YILMAZ: Anlamadım efendim?
MAHKEME BAŞKANI: Tayinin çıktıktan sonra mı biri sana cinayeti söylemişlerdi, 

nasıl olmuştu?
SANIK HÜSEYİN YILMAZ: Yok yok ben oradaydım, Trabzon’da görevliyim halen, 

Akçaabat’taydım ben efendim. 
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MAHKEME BAŞKANI: Kim aramıştı seni?
SANIK HÜSEYİN YILMAZ: Okan Başçavuşum aradı, o da televizyondan öğrenmiş. 

Bana televizyonu açmamı söyledi. 
MAHKEME BAŞKANI: Saat kaçtı hatırlıyor musun?
SANIK HÜSEYİN YILMAZ: 15:40 falandı efendim. 
MAHKEME BAŞKANI: Ne dedi, ne olduğunu söyledi?
SANIK HÜSEYİN YILMAZ: Dedi nerede olduğumu sordu, Akçaabat’ta olduğumu 

söyledim, bulunduğun ortamda televizyon var mı dedi. Var dedim. Dedi televizyonu aç dedi, 
görüşelim dedi. Ben de televizyonu açtım, dedim şu an televizyon açık neye bakacağım dedim, 
haber kanallarına bak dedi. Tekrar kapattım. Haber kanalına bakınca da bu üzücü olayı 
öğrendikten sonra da tekrar bir daha aradım. Dedim "komutanım ne olacak şimdi?", "Vallahi ben 
de bilmiyorum ne olacak şimdi, ben de bilmiyorum" dedi. 

MAHKEME BAŞKANI: Anlattın mı tekrar, şöyle şöyle idi böyle böyle idi. 
SANIK HÜSEYİN YILMAZ: Yok hayır efendim, telefonda konuşmadık. 
MAHKEME BAŞKANI: Soruşturma safhasındaki beyanlardaki beyanların benzer 

mahiyette Hüseyin Yılmaz. 
SANIK HÜSEYİN YILMAZ: Evet efendim, orada bir konuyu dile getirmek istiyorum 

soruşturma esnasındaki, oradaki Emniyetteki arkadaşlara da ben söylemiştim, mahkemede 
düzelttirin demişlerdi. Bana Trabzon İl Jandarmada bu olay sonrası evrakların imha edilip 
yakıldığı ile ilgili bilgiler var, bununla ilgili ne söylüyorsunuz diye. 

MAHKEME BAŞKANI: Onunla alakalı ne diyorsun?
SANIK HÜSEYİN YILMAZ: Ben de oradaki cümlem yanlış anlaşıldı. Ben burada da 

ifadelerde de kendileri belirttiler zaten, daha önceki ifadelerinde de var Trabzon’daki davada da, 
görev sonuç formunu, haber kayıt formundan daha sonra düzenlediklerini söylediklerini ben 
kastetmek istedim. Sanki orada imha etmişim gibi anlaşılıyor. Bu konuyu düzeltmek istiyorum 
yani, ben sadece görev sonucu haber kayıt bildirim formundan iki hafta mı üç hafta sonra 
düzenlediklerini söylemek istedim. Yine aynı ifadede olay günü Emniyete gittiğimizi 
söylemişim, olaydan bir gün sonra, Şube Müdürümüzün emri doğrultusunda Emniyete gidildi 
efendim. Orada da Gazi Günay Başçavuşum yok. Gazi Günay Başçavuşum sadece haber kayıt 
bildirim formu hazırlarken orada, onu belirtmek istemiştim. Orada da öyle bir yanlış anlaşılma 
var. Başka diğer ifadelerimin hepsine katılıyorum efendim. 

MAHKEME BAŞKANI: Ne kaldı geriye? Sen görev sonuç raporu düzenledin mi hiç?
SANIK HÜSEYİN YILMAZ: Düzenledim efendim. Bu konuyla ilgili değil değil mi 

efendim yani herhangi bir... Düzenliyordum. 
MAHKEME BAŞKANI: Genel anlamda. 
SANIK HÜSEYİN YILMAZ: Evet. 
MAHKEME BAŞKANI: Maiyetinde çalışan kişi düzenledi mi?
SANIK HÜSEYİN YILMAZ: Yok efendim. Çünkü beraber kiminle göreve çıkmışsak 

Unsur Komutanı olarak sorumluluk kimdeyse söyleriz, ben söylerim o yazar ya da ben yazarım. 
Önceden elle yazılıyordu, şimdi bilgisayarda yazılıyor. 

MAHKEME BAŞKANI: İkinizin de imzası gerekiyor ama değil mi?
SANIK HÜSEYİN YILMAZ : Tabi ikimizin imzası gerekiyor. Bizim Kısım Amirimiz 

vardı, Kısım Amirimiz imzalar, daha sonra Şube Müdürüne imzaya çıkarız.
MAHKEME BAŞKANI: Hüseyin Yılmaz, Sultan, Ömer oğlu, 01/06/1973 doğumlusun, 

Afyonkarahisar, Dinar nüfusuna kayıtlısın, Sandıklı doğum yerin. Adli sicil kaydın yoktur. 
Doğru mudur?

SANIK HÜSEYİN YILMAZ: Doğrudur efendim. Avukatı kim?
SANIK HÜSEYİN YILMAZ MÜDAFİİ AV.BANU ÖZERDEN TAYLAN SÖZ 

ALDI: Efendim benim. 
MAHKEME BAŞKANI: Var mı bir diyeceğiniz Avukat Hanım?
SANIK HÜSEYİN YILMAZ MÜDAFİİ AV.BANU ÖZERDEN TAYLAN: Hayır, 
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hiçbir suçlamayı kabul etmiyoruz. Beraatını talep ediyoruz. Savunmaya katılıyoruz. 
MAHKEME BAŞKANI: Evet. Katılanlar vekillerinden soruldu. Avukat Bey. 
KATILANLAR VEKİLİ AV.HAKAN BAKIRCIOĞLU: Aşırı sağ faaliyetler 

kapsamında kişi olarak kimlere dönük çalışma yaptınız?
SANIK HÜSEYİN YILMAZ: Kişi olarak hiç kimseye çalışmadık, size samimiyetimle 

söylüyorum. Sadece kurum olarak çalıştık. Şimdi bilmiyorum pimpirikli deyin ya da korkak 
deyin şey deyin, yasalara aykırı bir şey de yapmamak istiyordum, yani o zamanlar yani bir 
yanlış, çünkü söyleniyordu, fişleme aman yapılmasın, edilmesin, şu olsun, bu olsun, ben de 
bunlara çok dikkat eden bir insanım. Hani çok cesaretli değilim belki ama kişi bazında hiç 
kimseye çalışmadım. Ancak ve ancak bir ihbar ya da bir başka bir belge ile tespit bir şey olursa 
ancak öyle yaptık. Ama ben şimdiye kadar kişi bazında hiç kimseye yapmadım. Ama kurum 
olarak yaptık. 

KATILANLAR VEKİLİ AV.HAKAN BAKIRCIOĞLU: 7 Temmuz 2017 tarihli 
duruşmada; "Karadeniz Teknik Üniversitesi ana kampüsü ile Fatih Eğitim Fakültesi kampüsü 
bizim jandarma sorumluluk bölgesidir. 54.000 tane öğrenci vardır. Bu öğrencilerin içerisinde her 
çeşit öğrenci var, sağ, sol, BÖF olarak faaliyet yürütürler. Bunların basın açıklamaları, ikamet 
yerleri polis merkezindedir. Bu gibi durumlarda çoğu polis memuru arkadaşlar ile birbirimizi 
arayıp bilgi alışverişinde bulunmuşuzdur" şeklinde beyanda bulundunuz. 

SANIK HÜSEYİN YILMAZ: Evet. 
KATILANLAR VEKİLİ AV.HAKAN BAKIRCIOĞLU: 9 Ağustos 2016 tarihli 

İstanbul İl Emniyet Müdürlüğü ifadenizde de, sizin ve Hacı Ömer Ünalır’ın Trabzon İl Emniyet 
İstihbarat Şube Müdürlüğü görevlileri ile diyalogunuzun iyi olduğunu beyan etmişsiniz. Sizin ve 
Hacı Ömer Ünalır’ın Trabzon İl Emniyet Terörle Mücadele Şube Müdürlüğü ve İstihbarat Şube 
Müdürlüğü personellerinden hangileri ile diyalogunuz bulunmaktaydı?

SANIK HÜSEYİN YILMAZ: İsim bazında bilmiyorum. İddianamede de mesela orada 
Sayın Savcım yazmış Mehmet Kaya, tanımıyorum, görsem belki tanırım. Özkan Mumcu olarak, 
ben sadece isimleri burada geçtiği için söylüyorum, Özkan Mumcu, tanımıyorum ama görsem 
tanırım, ikisiyle de birer defa görüşmem var. Bilgi alışverişi derken, gizli dereceli bilgi hiçbir 
zaman alışveriş yapmayız. Mesela meydanda basın açıklamasıyla ilgili basın açıklaması 
yapılacağı söylenir, daha önceden televizyona da yansıdı,  TAYAD’larla ilgili olay var mesela, 
bunların çoğu üniversite öğrencisi, meydanda bir açıklama yapılacaksa yani ne oldu ne bitti bu 
gibi yani herkesin bilebileceği bilgilerle ilgili bilgi alışverişi yaparız. Ama bunların dışında da 
görüştüklerimiz vardır. Çünkü neden? Yine hani her zaman onu söylüyorum, Maçka’daki bu 
terör olayından dolayı ön planda olunca bazı kimselerle orada tanıştık, şeyimiz var, sohbetimiz 
var, ama bu sohbetten öte değil yani. 

KATILANLAR VEKİLİ AV.HAKAN BAKIRCIOĞLU: Kimlerle peki?
SANIK HÜSEYİN YILMAZ: İsimleri hiç bilmiyorum. Samimiyetimle söylüyorum, 

isimleri hiç bilmiyorum. Sadece memleketini biliyorum, birisi vardı Bayburt’luydu yani, yaşı 
büyüktü, ismini bilmiyorum. İsim bazında kimseyi tanımam. Bir de yani isimleri kafama takmam 
yani çünkü on yıl olmuş, onun gibi bir sürü yerde şey var…

KATILANLAR VEKİLİ AV.HAKAN BAKIRCIOĞLU: Yani sohbet ettiğiniz 
Emniyet görevlilerinin isimlerini…

SANIK HÜSEYİN YILMAZ: Samimi söylüyorum ismini bilmiyorum. 
KATILANLAR VEKİLİ AV.HAKAN BAKIRCIOĞLU: Bilmez miydiniz?
SANIK HÜSEYİN YILMAZ: TEM Şubede de tanıdığım var, bakın tanıdığım var 

diyorum, hatta 3-4 tane  vardı TEM Şubede, vallahi ismini hatırlamıyorum. Görsem tanırım. 
KATILANLAR VEKİLİ AV.HAKAN BAKIRCIOĞLU: Peki Kemal Sivrikaya ve 

Tolgay Sivrikaya ile tanışıklığınız, irtibatınız var mıydı?
SANIK HÜSEYİN YILMAZ: Yok. 
KATILANLAR VEKİLİ AV.HAKAN BAKIRCIOĞLU: Hacı Ömer Ünalır’ın Tolgay 

Sivrikaya ile bir irtibatı var. Bu konuyla ilgili bilgi sahibi misiniz?
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SANIK HÜSEYİN YILMAZ: Bilmiyorum. 
KATILANLAR VEKİLİ AV.HAKAN BAKIRCIOĞLU: Yine Hacı Ömer Ünalır’ın 

Trabzon Şalpazarı Ülkü Ocağı Başkanı Turan Özen ile bir irtibatı var. Bu konuyla ilgili bilginiz 
var mı? 

SANIK HÜSEYİN YILMAZ: Orada olabilir, orada olabilir, şöyle olabilir, çünkü Hacı 
Ömer Ünalır, bilmiyorum ben de olabilir demem şuydu, Şalpazarı küçük bir ilçe, orada bir yıl 
görev yapmıştı, ismini söyler misiniz?

KATILANLAR VEKİLİ AV.HAKAN BAKIRCIOĞLU: Turan Özen.
SANIK HÜSEYİN YILMAZ: Turan, belki ben de görüşmüş olabilirim. Çünkü 

Şalpazarı'na göreve gidiyorduk, gitmişizdir belki ama ismini hatırlayamadım, görsem tanırım.
KATILANLAR VEKİLİ AV.HAKAN BAKIRCIOĞLU : Peki İbrahim Gerçek, 

Gürkan Kuşçu ve Trabzon İl Emniyet Müdürlüğünde görevli Oktay Daştan isimli kişilerle bir 
tanışıklığınız, irtibatınız var mı?

SANIK HÜSEYİN YILMAZ: Yok tanımıyorum, hatırlamıyorum. 
KATILANLAR VEKİLİ AV.HAKAN BAKIRCIOĞLU: İhsan Kasap’ı tanır mısınız?
SANIK HÜSEYİN YILMAZ: Tanımıyorum. 
KATILANLAR VEKİLİ AV.HAKAN BAKIRCIOĞLU: Peki, Pelitli Beldesinde olan 

Engin Yılmaz, Süleyman Kartal, Mustafa Sabri Şahin, Uğur Ay ve Ömer İskender isimli kişiler 
ile bir irtibatınız var mı?

SANIK HÜSEYİN YILMAZ : Tanımıyorum, yok. 
KATILANLAR VEKİLİ AV.HAKAN BAKIRCIOĞLU: Işık Karahaliloğlu, Muzaffer 

Gargar, Erkan Turhal isimli kişileri tanır mısınız?
SANIK HÜSEYİN YILMAZ: Tanımıyorum. 
KATILANLAR VEKİLİ AV.HAKAN BAKIRCIOĞLU: Şimdi, Mehmet Altıntel 

İstanbul Cumhuriyet Başsavcılığında vermiş olduğu 1 Nisan 2015 tarihli ifadesinde, Pelitli 
Beldesinde Trabzon il genelinde Trabzon İl Jandarma Komutanlığı istihbarat ağı güçlü müydü 
şeklindeki soruya; "Kimden ve nasıl haber aldıklarını ve haber elemanlarını bilmemekle, 
Trabzon İl Jandarma Komutanlığı istihbarat ağının güçlü olduğunu çektikleri duyumlardan 
biliyordum" şeklinde beyanda bulunmuş. Yine Murat Akçe 2 Nisan 2015 tarihli İstanbul 
Cumhuriyet Başsavcılığı ifadesinde;  "Pelitli Beldesinde meydana gelen olaylar hakkında kısa 
zamanda haberdar olurduk" şeklinde beyanda bulunmuş. Tabi ki bu beyanlar Pelitli Beldesinde 
birçok kaynaktan bilgi alındığının doğrulanması olarak yorumlamak mümkün. Sizin ve Hacı 
Ömer Ünalır’ın Trabzon’da Pelitli Beldesinde ilişkide olduğunuz, bilgi aldığınız kayıtlı veya 
kayıtlı olmayan haber elemanlarınız var mıydı?

SANIK HÜSEYİN YILMAZ: Bizim yok, yani aşırı sağ olarak bizim orada haber 
elemanımız yok, bölücü faaliyet olarak da bizim orada herhangi bir elemanımız, kayıtlı haber 
elamanı ya da görüştüğümüz şahıs dahi yoktu. 

KATILANLAR VEKİLİ AV.HAKAN BAKIRCIOĞLU: Peki Yasin Hayal’in 
McDonald’s ile ilgili eylemi ile ilgili herhangi bir  çalışma yürüttünüz mü? Eylem sonrası.

SANIK HÜSEYİN YILMAZ: Eylem sonrasında, sadece o tutuklandığını biliyorum, onu 
da gazeteden biliyorum. Bölücü Faaliyet Unsur Komutanıydım ben. Herhangi ben faaliyet de 
bilmiyorum, diğer bir unsurlar yapıp yapmadığını da bilemiyorum. Olsaydı aşırı sağda da, benim 
başladığımda da onunla ilgili kayıtlar olması gerekirdi diye düşünüyorum. 

KATILANLAR VEKİLİ AV.HAKAN BAKIRCIOĞLU: Çünkü yine Mehmet Altıntel 
1 Nisan 2015 tarihli İstanbul Cumhuriyet Başsavcılığı ifadesinde; "McDonald’s eylemi sonrası 
sorumlu karakol komutanı olan Merkez Jandarma Karakol Komutanı Başçavuş Nazmi Tamer ve 
Başçavuş Cevat Eser’e Yasin Hayal konusunda daha titiz davranmaya yönelik talimat verdiğim 
gibi onların da personeli bu konuda ikaz ettiklerini biliyorum. Bu haber alınır alınmaz yine 
hatırladığım kadarıyla bölgenin kendi bölgemizde olmuş gibi davranarak Emniyet Müdürlüğü ile 
Yasin Hayal’in evinde yapılan aramaya ben de katıldım. Merkez İlçe Jandarma Karakol 
Komutanlığı personeli de işlemlerinin kolaylaşmasına yönelik her  türlü katkıda bulundular. 
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Hatırladığım kadarıyla yapılan aramada Yasin Hayal evinde yoktu. Bundan dolayı herhangi bir 
sonuca varamadık. McDonald’s eylemini kesinlikle önemsedik. Zaten arama faaliyetine bizzat 
ben ve karakol komutanının katıldığını biliyorum. Ayrıca Trabzon’da görev yaptığım dönem 
boyunca Emniyetin tüm birimleri, tüm asayiş olayları ile ilgili olarak iyi bir koordine içerisinde 
çalışıyorduk" demiş. Benim anladığım Trabzon İl Jandarma Komutanlığı görevlileri McDonald’s 
eylemi sonrası eyleme dair bir çalışma içerisine girmişler. Siz bu çalışmanın hiçbir yerinde 
olmadınız mı?

SANIK HÜSEYİN YILMAZ: Olmadım efendim, olmadım. Ben sadece bir de şunu ek 
yapmak isterim ben hani, İlçe Jandarma Komutanını tanımıyorum ama bir kere görmüşlüğüm 
var, sorumluluk bölgelerinde eski sabıkalı ve suçlularla ilgili olarak bir miyatlı evrak olması 
lazım. Bu miyatlı evrakları ne iş yapıyor ne yapıyor buradan da başka yere taşınırsa yeni adresini 
yazıp hem ilgili birimlere hem de amiri olan konuma göndermesi gerektiğini düşünüyorum ben, 
fazla da bilgim yok, sadece böyle bilgim var, belki öyle hani onlar da yapmış etmiş, her şey 
yapmış ama hiçbir bilgi gelmiyor. Cezaevi Karakol Komutanlığı İl merkeze bağlı, o adam 
nizamiyeden çıkarken Yasin Hayal serbest tahliye oluyorsa o formunu onlar imzalıyor. Yani ben 
de burada 15 ay yattım, çıkarken beni jandarma kapıya geldi bıraktı. Eğer ben bir sıkıntılı 
olsaydım, bilgi gelseydi, biraz önce Başkanımızın da dediği gibi olay belki biraz daha, öyle 
düşünüyorum yani, biraz daha farklı olabilirdi belki. Evet. 

KATILANLAR VEKİLİ AV.HAKAN BAKIRCIOĞLU: Çünkü Yasin Hayal bu 
eylemi tek başına gerçekleştirdiğini söylemiş ifadelerinde. Fakat sonrasında aslında Erhan 
Tuncel ile bu eylemi yaptıkları, aslında bu eylem öncesinde birçok kez ve eylem sonrası çok 
farklı kesimlerle telefon irtibatları kurdukları açığa çıktı. 

SANIK HÜSEYİN YILMAZ: Evet. 
KATILANLAR VEKİLİ AV.HAKAN BAKIRCIOĞLU: Ama hani bu Yasin Hayal’le 

sınırlı bir eylem olarak fezleke hazırlanmış ve yargılama da öyle yapılmış. Yani bu Trabzon’da 
bir bomba ile bir işletmenin, McDonald’s adlı işletmenin şubesine yapılan bir saldırı, altı kişi de 
yaralanmış bu eylemde. Muhtemelen Trabzon’da bu çapta başka bir eylem de gerçekleşmemişti.

SANIK HÜSEYİN YILMAZ: Evet.
KATILANLAR VEKİLİ AV.HAKAN BAKIRCIOĞLU: Yani siz Trabzon İl 

Jandarma Komutanlığı görevlileri olarak bir örgütsel irtibat var mı, bağlantılı kişiler var mı, bu 
eylem için birilerinden yardım aldı mı, eylem için birilerinden talimat aldı mı noktasında 
herhangi bir şüphe içerisinde olmadınız mı?

SANIK HÜSEYİN YILMAZ: Ben yani kendi görevimden dolayı yani gerçekten 
yoğunduk, hani belki o zaman da terörle uğraştığımız için hani şurada anlatırken belki 5 dakika 
içerisinde anlatıyoruz ama, bu terör olayları öyle hani günlerimizi dolduran bir olay, araziyi 
tanımak, arazide kimler var kimler yok, hani bölücü faaliyetlerden bahsediyorum, ben o 
konularda o zaman çalışıyorum ve 2004 yılındaki yapmış olduğumuz çalışma neticesinde 2005 
yılında da teröristleri, bölgemize gelen teröristleri etkisiz hale getirdik. Ben o çalışmamızın 
meyvesi olarak görüyorum. İnanın yoğun bir şekilde Uzungöl’den itibaren ta Giresun’a kadar 
bulunan bütün sınırlarda tek tek o yaylalarda ben göreve giderdim. Yani bu anlattığınız şey hiç 
bilmiyorum, sadece sabahları toplantıya girmeden önce yerel basında McDonalds’ın 
bombalandığını o zaman duydum, içeriğini de hani hiç fazla detaya da girmedim. 

KATILANLAR VEKİLİ AV.HAKAN BAKIRCIOĞLU: Aslında kısmen yanıtladınız, 
günlük istihbarat değerlendirme toplantıları yapmaktasınız. Konuşulan ve değerlendirilen 
konularla ilgili görevlendirmeleri kim veya kimler yapardı? Toplantıda elde edilen bilgiler 
aktarılırdı…

SANIK HÜSEYİN YILMAZ: Evet. 
KATILANLAR VEKİLİ AV.HAKAN BAKIRCIOĞLU: Ve o bilgiler üzerine 

yapılacak olan çalışmalar belirlenirdi…
SANIK HÜSEYİN YILMAZ: Evet.
KATILANLAR VEKİLİ AV.HAKAN BAKIRCIOĞLU: İş bölümü yapılırdı ve 

 

 

 
 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

 
 
 
 
 

 

 
 
 
 
 

 

 
 

 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

 

 
 

 

 
 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 
 
 
 

 

 

 

 

 

 
 
 

 

 
 
 

 

 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

 

 
 
 
 
 

 
 

 

 

 
 
 

 

 

 
 
 

 
 

 

 
 

 

 

 
 
 
 

 

 
 

 
 
 

 

 

 

 

 

 

 
 
 

 
 

 

 
 
 
 
 
 
 

 
 

 

 
 
 

 
 
 

 

 

 
 

 
 

 
 

 

 
 
 

 
 
 
 

 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 

 
 
 
 
 

 
 
 

 
 

 

 

 

 

 
 

 
 

 
 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 
 
 
 

 
 

 

 
 
 
 

 
 
 

 
 

 
 

 

 
 
 
 
 
 

 

 
 
 
 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

 
 
 
 
 

 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 

 
 

 

 

 

 
 
 
 
 

 

 
 
 

 

 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 
 
 
 

 
 

 

 

 

 

 
 
 

 

 

 

 

 
 

 
 

 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
 

 
 

 

 

 

 
 

 

 
 

 

 

 

 
 
 

 
 

 
 
 
 
 

 
 

 
 

 

 
 
 
 

 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
 
 

 

 
 

 
 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 

 
 
 
 
 

 

 

 

 
 
 

 

 
 

 
 
 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 

 
 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 
 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
 
 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

 

 
 
 
 
 

 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 
 
 
 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 
 
 

 
 
 
 
 

 
 

 
 
 
 
 

  

 
 

 

 

 

 
 

 
 

 
 

 

 
 
 
 

 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 

  

 



T.C. İSTANBUL 14. AĞIR CEZA MAHKEMESİ Duruşma Tar: 07/12/2017 Dosya No : 2016/32 Esas

 

 
 
 

  
 
 

 

 

 

 

  

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

 
 
 
 
 

 
 
 

 
 
 
 
 

 
 

 
 

 
 
 
 

 

 
 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

 

 
 

 

 
 
 
 

 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 
 

 
 
 

 

 

 
 
 

 

 
 

 
 
 

 

 

 
 

 
 

 
 

 

 

 

 

 
 

 

 
 

 

 

 
 
 

 

 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

 
 

 

 
 
 
 

 

 

 
 
 
 

 

 
 
 
 
 

 
 

 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 

 

 

 
 

 

 

 
 

 
 
 
 
 

 

 

 

 
 
 
 
 

 

 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 
 
 

 

 

 

 

 

 
 
 

 

 

 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
 

 
 

 

 

 
 
 

 

 

 

 
 
 

 

 

 

 

 
 

 
 
 

 

 
 

 
 
 
 
 

 
 
 

 

 

 

  
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 
 

 

 
 

 
 

 

 

 
 

 
 

 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 
 

 
 

 

 
 

 
 
 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 
 
 
 
 

 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
 

 

 
 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

 

 

 

 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

 

 

yapılacak olan...
SANIK HÜSEYİN YILMAZ: Genel olarak söylüyorsunuz değil mi?
KATILANLAR VEKİLİ AV.HAKAN BAKIRCIOĞLU: Evet. ...Çalışmaya dönük de 

talimat oluşturulurdu…
SANIK HÜSEYİN YILMAZ: Evet. 
KATILANLAR VEKİLİ AV.HAKAN BAKIRCIOĞLU: Görevlendirmeleri kim 

yapar ve talimatları kim verirdi?
SANIK HÜSEYİN YILMAZ: Planlayıcımız, Şube Müdürümüz. Biz ona arz ederiz, 

sahada topladığımız bilgileri. O da Alay Komutanına arz eder, Alay Komutanından emir alınır 
şunu şunu yapılsın bu böyle yapılsın şeklinde, tekrar o ekibe kimi görevlendireceğini planlama 
yine Şube Müdürüm yapar, Alay Komutanının emriyle de o görevlendirmelere gönderiliriz. 

KATILANLAR VEKİLİ AV.HAKAN BAKIRCIOĞLU: Peki toplantı esnasında bu 
tür görevlendirmeler yapılır mıydı? Yani siz bir bilgi aktardınız, oradakiler bu konuyu tartıştılar 
ve…

SANIK HÜSEYİN YILMAZ: Bilgi branşına göre kimse ona hani sen bunu yine şöyle 
yap, şöyle yapalım böyle yapalım denir yani, şimdi de ben halen çalıştığım için bu sistem 
böyledir. Ama mesela diyelim ki ya bugün üniversitede örnek veriyorum o zamana göre, öyle 
sağ görüşlü öğrenciler ile sol görüşlü öğrenciler sürekli kavga ediyorlardı Karadeniz Teknik 
Üniversitesinde, Karadeniz de sağ oranı fazla olan ülkücü gençliğin olduğu bir yer. Mesela orada 
eylemlerin önüne geçebilmek için sol görüşlü öğrenciler basın açıklaması yapsa bile oraya bütün 
her gruptan iki kişiyi Şube Müdürümüz görevlendirebilir. Masa başında olanlar siz de gelin ne 
olur ne olmaz diyerekten, onları görevlendirebilir. 

KATILANLAR VEKİLİ AV.HAKAN BAKIRCIOĞLU: Şimdi siz az önceki 
beyanınızda Okan Şimşek ile yaptığınız görüşmede Yasin Hayal’den, McDonald’s eyleminden, 
Yasin Hayal’in bu eylemi 3-4 kişi ile birlikte planladığından, silah temini için de bu bilgiyi 
aktaran kişiye 500 YTL para verdiğinden bahsettiniz.

SANIK HÜSEYİN YILMAZ: Evet. 
KATILANLAR VEKİLİ AV.HAKAN BAKIRCIOĞLU: Bu bilgilerin aktarıldığını 

söylediniz. Şimdi Hacı Ömer Ünalır, yine sizin de katıldığınız, benim de olduğum Trabzon 2. 
Sulh Ceza Mahkemesinin Haziran 2008 tarihli duruşmasında Hacı Ömer Ünalır dedi ki; "Yasin 
Hayal isimli şahsın yanında 4-5 arkadaşı ile birlikte Ermeni asıllı Hrant Dink isimli gazeteciyi 
öldürmek için plan yaptıkları, silah aradıkları, olay yerinin krokisini çizdikleri şeklindeydi. Bu 
şekilde bilgi notu idi" demiş. 

SANIK HÜSEYİN YILMAZ: Biliyorum, o ifadeyi biliyorum. 
KATILANLAR VEKİLİ AV.HAKAN BAKIRCIOĞLU: Dolayısı ile olay yeri 

krokisinin çizildiğine dair bir bilgi aktarıldı mı?
SANIK HÜSEYİN YILMAZ: Bakın bu, her zaman bu konuşmayı yapıyoruz, o zaman 

duruşmada çıktığımızda ben inanın hatırlamadığımı söyledim. Yine burada da cezaevine gelip 
giderken Okan Şimşek Başçavuşumla da mesela ister istemez konuşuyoruz, yemin ediyorum 
hatırlamıyorum onu yani kroki meselesini hatırlamıyorum. 500 lira para verildiği gibi, silah 
temini onları hatırlıyorum, onu hatırlamıyorum, on yıl önce de duruşmadan çıktıktan sonra da bu 
konu konuşulmuştu yani. 

KATILANLAR VEKİLİ AV.HAKAN BAKIRCIOĞLU: Evet çünkü Hacı Ömer 
Ünalır’ın…

SANIK HÜSEYİN YILMAZ: Hacı Ömer Ünalır’ın ifadesini biliyorum. 
KATILANLAR VEKİLİ AV.HAKAN BAKIRCIOĞLU: Evet, çünkü Hacı Ömer 

Ünalır; "Olay yerinin krokisini çizdikleri şeklinde bilgi de vardı" şeklinde bir beyanda bulundu. 
Peki Hrant Dink cinayetine yönelik planlama ile ilgili bilgi sahibi olduğunuzda Yasin Hayal’in 
teknik ve fiziki takip altına alınması gerektiğine yönelik bir değerlendirme yaptınız mı?

SANIK HÜSEYİN YILMAZ: Yapılmadı. Bunu daha önceki duruşmalarda da gündeme 
geldi, İstihbarat Şubenin üç tane dediğim gibi yaptığı bir yazışma vardır, haber kayıt bildirimi, 
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görev sonuç ve haber sonuç. Bizim teknik takibi gibi bir şey olması için haber kayıt bildirim 
formuyla bir başlangıç yapılması lazım. Haber kayıt bildirim formu bilgi amaçlı Jandarma Genel 
Komutanlığı  ve Bölge Komutanlığına gönderilir ve aynı zamanda ilgili birimlere, dün 
birimlerden bahsettiniz siz sordunuz, bu birim ast birim de olabilir üst birim de olabilir. Üst 
birime zaten bildiriyor, İstanbul ise İstanbul’a da gönderilir, ast birim olarak örnek veriyorum bu 
olayla ilgili İl Merkez Jandarma Komutanlığına da duyum çekilmesi gerekirdi. Adli kolluk amiri 
olarak en üst amir olarak İlçe Jandarma Komutanı, örnek veriyorum Mehmet Altınel dediniz 
herhalde o zaman o varmış herhalde, bu duyumu alarak da Savcılığa gitmesi gerekirdi. 
Savcılıktan alınan talimat sonucu tekrar İl Jandarma Komutanını arar, komutanım böyle böyle 
Savcı bunları talimat verdi, biz bunları tek başımıza yapamayız, bizlere takviye güç olarak 
olduğu zaman Alay Komutanı da İstihbarat Şube Müdürü'ne emir verir, kimleri görevlendirirse 
takviye amaçlı il merkeze, istihbarat desteği sağlamak amacıyla istihbarat, teknikçi arkadaşlar, 
teknik olabilir fiziki takip olabilir ne yapılacaksa bunun planlaması yapılabilirdi, ama bununla 
ilgili herhangi bir şey değerlendirme de yapılmadı, herhangi bir şey de yapılmadı. 

KATILANLAR VEKİLİ AV.HAKAN BAKIRCIOĞLU: Çünkü Nazmi Tamer de 1 
Nisan 2015 tarihli İstanbul Cumhuriyet Başsavcılığı ifadesinde; "Karakol tarafından elde edilen 
haber, haber kayıt bildirim formu ile İl Merkez Jandarma Komutanlığına bildirilir, oradan da İl 
Jandarma Komutanlığı İstihbarat Şube Müdürlüğüne yazı veya mesajla gönderilir." 

SANIK HÜSEYİN YILMAZ : Evet.
KATILANLAR VEKİLİ AV.HAKAN BAKIRCIOĞLU: Dolayısıyla…
SANIK HÜSEYİN YILMAZ: Alt birimden gelme şekli öyle, üst birimden de 

gönderilebilir. 
KATILANLAR VEKİLİ AV.HAKAN BAKIRCIOĞLU: Dolayısıyla istihbarat 

haricinde icracı birimler tarafından da haber kayıt bildirim formu adlı evrak kullanılmakta ve bu 
türden bilgiler İstihabarat Şube Müdürlüğüne gönderilmekte, Nazmi Tamer’in ifadesine göre. 

SANIK HÜSEYİN YILMAZ: Bir daha.... Yani istihbarat dışındaki personel de haber 
kayıt bildirim formu çekebilir mi dediniz onu anlamadım da?

KATILANLAR VEKİLİ AV.HAKAN BAKIRCIOĞLU: Evet diyor ki bakın…
SANIK HÜSEYİN YILMAZ: Çekebilir, karakollar çekebilir. 
KATILANLAR VEKİLİ AV.HAKAN BAKIRCIOĞLU: Evet çünkü Nazmi Tamer 

diyor ki; "Karakol tarafından elde edilen haber, haber kayıt bildirim formu ile İl Merkez 
Jandarma Komutanlığına bildirilir, oradan da İl Jandarma Komutanlığı İstihbarat Şube 
Müdürlüğüne yazı veya mesajla gönderilir."

SANIK HÜSEYİN YILMAZ: Evet. Gönderilir. 
KATILANLAR VEKİLİ AV.HAKAN BAKIRCIOĞLU: Dolayısıyla İstihbarat Şube 

Müdürlüğü tarafından elde edilen bilgilerin icracı birimlere gönderilmesinde benzer yöntem 
kullanılabilirdi. 

SANIK HÜSEYİN YILMAZ: Evet. 
KATILANLAR VEKİLİ AV.HAKAN BAKIRCIOĞLU: Metin Yıldız 7 Temmuz 

2017 tarihli 52. duruşmada; "Trabzon İl Jandarma Komutanlığı Trabzon İl Emniyet Müdürlüğü 
ile irtibatı konusunda beraber ortak operasyon yapılacaktı, yapılır ama onun dışında bölücü 
faaliyetler, sol faaliyetlerle Emniyet ile iş birliği halindeyiz, sağ faaliyetler hariç, onu da özellikle 
belirteyim, sağ faaliyetlerde biz Emniyetten ziyade MİT Bölge Başkanlığı ile irtibat ve 
koordinasyon halindeydik" şeklinde beyanda bulundu. Trabzon İl Jandarma Komutanlığı 
İstihbarat Şube Müdürlüğü aşırı sağ faaliyetler bölümü ile Trabzon MİT Bölge Başkanlığı 
görevlileri arasında bir koordinasyonunuz var mıydı?

SANIK HÜSEYİN YILMAZ: Bilgi paylaşımında, bahsetmiştim biraz önce de, bilgi 
paylaşımı olarak bizim öyle bir yetkimiz yok ama görev esnasında Emniyet'le de MİT’le de 
görüşlerimiz, sohbet ederiz. Sadece hani bilmesi gereken prensibine göre konuşursak onları 
konuşuruz. O da gizli saklı olmayan, herkesin bilebildiği bir şeyleri konuşuruz yani. Başka da 
değil yani.  
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KATILANLAR VEKİLİ AV.HAKAN BAKIRCIOĞLU: Peki, Milli İstihbarat 
Teşkilatı görevlileri alanda çalışma yaparlar mıydı, sizler gibi?

SANIK HÜSEYİN YILMAZ Alanda, yani basın açıklaması olduğu zaman üniversiteye 
gelirlerdi, alansa alan. 

KATILANLAR VEKİLİ AV.HAKAN BAKIRCIOĞLU: Sizin 19 Ocak tarihinde 
yaptığınız telefon görüşmeleri var.

SANIK HÜSEYİN YILMAZ: Evet. 
KATILANLAR VEKİLİ AV.HAKAN BAKIRCIOĞLU: Okan Şimşek’le 

görüşmüşsünüz, Metin Yıldız ile görüşmüşsünüz.
SANIK HÜSEYİN YILMAZ: Evet. 
KATILANLAR VEKİLİ AV.HAKAN BAKIRCIOĞLU: Metin Yıldız ile ne 

konuştunuz?
SANIK HÜSEYİN YILMAZ: Metin Yıldız'la, Şube Müdürüm benim, her an 

konuşabilirim, faaliyetlerim hakkında bilgi verebilirim. Yanlış hatırlamıyorsam o gün ben geç 
saatlere kadar bir öğrenci etkinliği vardı, o yüzden dolayı beni görevlendirmişti Şube 
Müdürümüz, bizim bu sanatoryum gibi böyle Fatih Eğitim Fakültesinde şey var öğrenciler 
etkinlik düzenliyor. Gece tabi resmi devriyeler de orada, asayiş hizmeti yapıyor. Biz de sivil 
olarak oralarda bulunuyoruz. Herhangi bir şey olduğu zaman, komutanımıza bilgi vermek, 
hemen yan tarafta da komando bölüğü vardı zaten, komando bölüğü hemen takviye etmek 
amacıyla görevlendirildik, gece geç saatlere kadar, 10-11’e kadar da yine bir görüşmem var aynı 
gün Şube Müdürümüzle, görev dönüşü olabilir belki de, büyük ihtimal onları görüşmüşümdür 
yani.

KATILANLAR VEKİLİ AV.HAKAN BAKIRCIOĞLU: Çünkü bakın 15:39’da Okan 
Şimşek sizi aramış, cinayetin işlendiği gün. 

SANIK HÜSEYİN YILMAZ: Doğrudur. 
KATILANLAR VEKİLİ AV.HAKAN BAKIRCIOĞLU: 15:41’de siz Okan Şimşek’i 

aramışsınız.
SANIK HÜSEYİN YILMAZ: İşte o dediğim gibi televizyonu açtım, neye bakayım 

derken. 
KATILANLAR VEKİLİ AV.HAKAN BAKIRCIOĞLU: 15:46’da siz Metin Yıldız’ı 

aramışsınız. 
SANIK HÜSEYİN YILMAZ: Doğrudur. 
KATILANLAR VEKİLİ AV.HAKAN BAKIRCIOĞLU: Yani bu görüşmede ne 

konuştunuz?
SANIK HÜSEYİN YILMAZ: Bu görüşmede de, ya ben şeyi konuşmadım iyi 

hatırlıyorum, çünkü Okan Başçavuşum'a hani ben ne olacak dedikten sonra, o da ne olacak, hatta 
kendisine söylediniz mi, bildirdiğini söyledi. O konuda görüşmedik. Ama ben dediğim gibi 
görevimle ilgili konuştuğumu değerlendiriyorum. Çünkü Akçaabat’tayım, Akçaabat’tan 
Söğütlü’ye geçeceğiz, bununla ilgili bilgi vermiş olabilirim. 

KATILANLAR VEKİLİ AV.HAKAN BAKIRCIOĞLU: Peki 15:46’da siz Metin 
Yıldız’ı aramışsınız, 16:04’te, yaklaşık bir 20 dakika sonra da Metin Yıldız sizi aramış. 

SANIK HÜSEYİN YILMAZ: Evet. Büyük ihtimalle öğrenci etkinliği vardı o gün, 
öğrenci etkinliği için hani öğrenciler toplanıyor, ediyor şeklinde hani konuşmuşumdur yani. 

KATILANLAR VEKİLİ AV.HAKAN BAKIRCIOĞLU: Peki Murat Darçın ve Ömer 
Öğreten ile görüşmeleriniz var, 19 Ocak tarihinde. 

SANIK HÜSEYİN YILMAZ: Evet. Murat Darçın bizim şubemizde görevli...
KATILANLAR VEKİLİ AV.HAKAN BAKIRCIOĞLU: Aşırı sağ faaliyetler 

istihbarat uns…
SANIK HÜSEYİN YILMAZ : Aşırı sol faaliyetler.
KATILANLAR VEKİLİ AV.HAKAN BAKIRCIOĞLU: Aşırı sol…
SANIK HÜSEYİN YILMAZ: Unsur elemanı. 
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KATILANLAR VEKİLİ AV.HAKAN BAKIRCIOĞLU: Unsur elemanı olarak görev 
yapan biri…

SANIK HÜSEYİN YILMAZ: Ömer dediğiniz de herhalde soy ismini hatırlamıyorum 
ama o da şubemizde görevli bir uzman çavuş arkadaştı. İkisi de nöbetçi olabilir. Onlara da 
nöbetçi İDAM olduğu için, onlara da bilgi veriyoruz. Hani görevden dönmediniz, halen 
neredesiniz diye sormuş olabilirler. Biz de şuradayız diye cevap vermişizdir. 

KATILANLAR VEKİLİ AV.HAKAN BAKIRCIOĞLU: Siz 19 Ocak’ta şubeye 
dönmediniz mi?

SANIK HÜSEYİN YILMAZ: Şubeye, zaten şube ile üniversite yan yana zaten, yan 
yana da, dönmüşümdür yani, arabayı çünkü altımızda görev arabası, onu bırakmışızdır eve 
gitmişizdir. O arkadaşlardan bir tanesi de bizi büyük ihtimalle araba ile bırakmıştır, onun için de 
aramış olabiliriz akşam. 

KATILANLAR VEKİLİ AV.HAKAN BAKIRCIOĞLU: Peki şubeye girdiniz mi, 
herhangi bir görüşme yaptınız mı?

SANIK HÜSEYİN YILMAZ: Yok, yani çünkü görev sonucumuzu onları da sabah 
yazarız düşüncesiyle girmemiş  de  olabiliriz yani, arabayı park ettikten sonra gelin... Hani 
arabanın kilometresini kapatıp tekrar bir daha açmak lazım, bir sürü prosedürü olduğu için bizi 
araba ile eve bırakın, sonra gelin arabayı kapatın demişiz olabilir. 

KATILANLAR VEKİLİ AV.HAKAN BAKIRCIOĞLU: 9 Ağustos 2016 tarihli 
İstanbul İl Emniyet Müdürlüğü ifadenizde "Yanlış hatırlamıyorsam, aynı gün Şube Müdürü 
bütün arkadaşları İstihbarat Şubeye çağırdı, konuyla ilgili olarak ilk önce haber alan Okan 
Şimşek  ve Veysal Şahin’e yardım için Emniyete gitmelerini söylediğini hatırlıyorum. Ben ve 
Hacı Ömer Ünalır da TEM Şube’deki arkadaşlarla diyalogumuz iyi olduğu için biz de gittik. 

SANIK HÜSEYİN YILMAZ: Evet. 
KATILANLAR VEKİLİ AV.HAKAN BAKIRCIOĞLU: Gazi Günay ve Önder Araz 

da başka bir araç ile Emniyete geldiler. Şube Müdürü Metin Yıldız da Emniyete geldi. Okan 
Şimşek ve Veysal Şahin daha önceden almış olduğu bilgiyi Emniyette paylaştığını söylediler. 
Daha sonra oradan ayrıldık, Jandarma misafirhanesine geçildi. Yine Metin Yıldız 7 Temmuz 
2017 tarihli duruşmada "Ertesi gün İl Jandarma Komutanlığı bilgisi (??? Anlaşılamadı 01:14:33) 
bütün Timler, hani böyle bir bilgi vardı elimizde bizim, il merkezin sorumluluk alanında işte 
Pelitli bölgesine dağıldık. Ondan sonra saat sanıyorum 15:00 gibi 156 jandarma imdat hattına 
Ogün'ün, tetikçinin amcası katilin amcası tarafından işte bunun yeğeni olduğu ile ilgili bir ihbar 
veya ve zaten televizyonda resmi çıkmaya başladı, ondan sonra elimizdeki tüm bilgileri 
paylaşalım adına kendim de dahil İl Emniyet Müdürlüğüne gittik. İl Emniyet Müdürlüğüne 
gittiğimizde Yasin Hayal, bizim bildiğimiz Yasin Hayal’di, artık televizyondan da öğrendik ki 
tetikçi Ogün Samast. Bu ikisi dışında bir bilgimiz yok. Oraya bir gittik, işte dosyamızda mevcut 
Ahmet İskender, Ersin Yolcu, işte Uzundallar, Erhan Tunceller, orada bunlar zaten 
konuşuluyordu. İşte o dönemde bir odada Savcı, o dönemde soruşturmayı yürüten Savcı ve İl 
Emniyet Müdürleri vardı, ben de oraya oturdum, baktım ki deniz derya bilgi var ellerinde, ondan 
sonra arkadaşlara da söyledim, onlar da kendilerine göre hani bizde de böyle bir bilgi var diye 
katkılarını sundular." şeklinde beyanda bulundu. Dilerseniz oturun.

SANIK HÜSEYİN YILMAZ: Yok yok yorulmadım. 
KATILANLAR VEKİLİ AV.HAKAN BAKIRCIOĞLU: Siz 20 Ocak 2007 tarihinde 

Pelitli Beldesine gittiniz mi?
SANIK HÜSEYİN YILMAZ: Gitmedim. 
KATILANLAR VEKİLİ AV.HAKAN BAKIRCIOĞLU : Ve herhangi bir çalışma 

yaptınız mı?
SANIK HÜSEYİN YILMAZ: Yok gitmedim. Ben 20 Ocak günü ailemle, şimdi öyle bir 

şey ki onu hatırlıyorum yani, çünkü Gazi Başçavuşum beni 16:00 sıralarında falan aradı, dedi 
böyle böyle, il jandarmaya dedi ihbar gelmiş, bu adam Trabzonluymuş öldüren kişi, sadece bu. 
Şeyde il merkezde, ben de Akçaabat’ta oturuyordum, İl Jandarma Komutanı da Akçaabat’ta, 
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oraya gelindi, ben de alışverişte olduğum için Hacı Ömer Ünalır’ı aradım, HTSlerden o konuyu 
tahmin edebiliyorum.  Hacı Ömer’e de dedim ki, "Bak böyle gideceğiz hazırlan" dedim. Sonra 
biz il merkeze geçtik. İl merkezde arabamızı şeye bıraktık, o esnada da Gazi Başçavuşum, Okan 
Şimşek Başçavuşum da oradaydı, Şube Müdürü de oradaydı, Ergün Yorulmaz vardı, Önder Araz 
vardı, orada 4-5 tane masa var zaten öyle çay içilen bir yerdi, misafirhanenin olduğu yer. Bir 
masada oturulduğunda karalama yazıldı, haber kayıt bildirim formu. Sonra biz il merkeze 
geçelim, hani orada da çünkü ben mesela biz de terörist yakaladığımızda Emniyet de gelirdi, 
MİT de gelirdi, herhalde üst makamlara bilgi notu yazmak için. Biz de gittiğimizde hani kimler 
ne oldu, ne bitti, bir de Şube Müdürü hani eldeki bilgi neyse onlara da yardım edelim söyleyelim 
şeklinde…

KATILANLAR VEKİLİ AV. HAKAN BAKIRCIOĞLU: Emniyete gittiniz. 
SANIK HÜSEYİN YILMAZ: Emniyete gidildi. Fakat biz, benimle Hacı Ömer, şimdi 

herkesin kendi bir tanıdığı var orada, herkesin kendine göre bir tanıdığı  var, bizim tanıdığımızın 
yanına oturduk biz, ayrı bir yerdeydi. Şube Müdürü, Şube Müdürlerinin bulunduğu kapalı bir 
bölme var orada camekanlı oraya girdi, biz orada kaldık, yani herkes gittikten sonra biz kaldık. 

KATILANLAR VEKİLİ AV. HAKAN BAKIRCIOĞLU: Peki siz kimin yanına 
oturdunuz?

SANIK HÜSEYİN YILMAZ: Ben orada nöbetçi vardı, TEM Şubenin nöbetçisi vardı, 
yanında da televizyon vardı, biz televizyona orada televizyona bakıyorduk, yani biz orada 
herhangi bir bu yakalananlardan haricinde başka yakalanan olursa falan büyük ihtimalle Genel 
Komutanlığa, hani duyum çekilir diye Genel Komutanlığı bilgi vermek, bir de haber sonucuna 
katkı sağlamak için kimler yakalandı ise onların isimlerini tespit etmek amacıyla ben orada 
kaldım. 

KATILANLAR VEKİLİ AV. HAKAN BAKIRCIOĞLU: Siz bir bilgi aktardınız mı?
SANIK HÜSEYİN YILMAZ: Hiç yok, öyle bir şeyim yok. 
KATILANLAR VEKİLİ AV. HAKAN BAKIRCIOĞLU: Şube Müdürü Metin Yıldız 

Emniyete geldi, Okan Şimşek ve Veysal Şahin’in daha önce almış olduğu bilgiyi Emniyetle 
paylaştığını söylediler. 

SANIK HÜSEYİN YILMAZ: Ben onu görmedim yani onu demek istiyorum. Ben onu 
görmedim de duymadım da. 

KATILANLAR VEKİLİ AV. HAKAN BAKIRCIOĞLU: Peki siz yardımcı olmak ve 
bilgi almak kapsamında gitmişsiniz, siz bilgi aktardınız mı?

SANIK HÜSEYİN YILMAZ: Yok aktarmadım. Bu şöyle bir şey; sizin yanınızda ben 
oturuyorum büronuza geldim, şöyle evrakınıza bakmam. Etik değil. Benim yanıma birisi geldiği 
zaman evrakımı şöyle ters çeviririm, hiçbir şey okunmasın diye. Bilmiyorum artık bu böyle 
uygulanır veyahut da benim amirim olmadan, şunu anlatmak istiyorum...

KATILANLAR VEKİLİ AV.HAKAN BAKIRCIOĞLU: Peki Emniyete niye gittiniz 
peki o zaman?

SANIK HÜSEYİN YILMAZ: Emniyette, şimdi herkesin...
KATILANLAR VEKİLİ AV.HAKAN BAKIRCIOĞLU: Bakın bilgi aktarmaya 

gitmemişsiniz, oradaki bilgileri görmenin de etik dışı olduğunu söylüyorsunuz…
SANIK HÜSEYİN YILMAZ: Bakın şunu söyleyeyim; ben sadece bir konudan 

bahsettim, burada şimdi gözaltına alındığı zaman kim alındı, Ahmet, Mehmet diye 
söyleyeceklerdir, biz de komutanım Ahmet, Mehmet de gözaltında, bilginiz olsun, onlar da üst 
makamlara bildirecek. Biz bu maksatla oraya gittik. 

KATILANLAR VEKİLİ AV.HAKAN BAKIRCIOĞLU: Peki siz Hrant Dink 
cinayetine dair yapılan planlamayla ilgili herhangi bir şekilde bilgi aktarmadınız mı Emniyete 
yaptığınız görüşmelerde?

SANIK HÜSEYİN YILMAZ: Aktarmadım hayır. Aktarmadım. 
KATILANLAR VEKİLİ AV.HAKAN BAKIRCIOĞLU: Peki oradaki TEM Şubedeki 

nöbetçi olan kişi size herhangi bir bilgi aktardı mı?
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SANIK HÜSEYİN YILMAZ: Hayır aktarmadı. Zaten ayrı bir, banka gibi bir yer orası, 
herkes birbirini görüyor, sesi de duyuyor, eğer bilmiyorum oraya gittiniz mi bilmiyorum ama 
girişte nöbetçinin bulunduğu yer, televizyon da olduğu için orada oturduk yani. 

KATILANLAR VEKİLİ AV.HAKAN BAKIRCIOĞLU: Peki TEM Şubedeki 
arkadaşlarla diyalogumuz iyi olduğu için biz de gittik demişsiniz…

SANIK HÜSEYİN YILMAZ: Evet. 
KATILANLAR VEKİLİ AV.HAKAN BAKIRCIOĞLU: Dolayısı ile diyalogunuzun 

iyi olduğu arkadaşları bulamadınız mı?
SANIK HÜSEYİN YILMAZ: Ya şu var, TEM Şube Emniyetin icra koludur. Yani adam 

alınmaya gidecekse TEM Şube gider. Alıp geldiği zaman orada şimdi binanın içinde 
oturacağımızı, içeriye girerken kimlerin geldiğini, yani bunlar kim? Şu, Ahmet, Mehmet  bu. 
Niçin alındı, niye aldı, ne yapacaksınız gibi bunları sormayız da sadece isim bazında alırız, şey 
yaparız. Şube Müdürü de Şube Müdürü seviyesinde görüşürse görüşür.  

KATILANLAR VEKİLİ AV.HAKAN BAKIRCIOĞLU: Yani siz diyalogunuzun iyi 
olduğu TEM Şube Müdürlüğü görevlileri ile görüşme yapmadınız o gün?

SANIK HÜSEYİN YILMAZ: Yok, bu konuyla ilgili... Hani anlatılmaz da, anlatmam 
yani, yine anlatılmaz, çünkü niye? Benim amirim var, ben niye anlatayım ki, bu böyleymiş 
böyleymiş. Bir yanlış kelime etsen hain olur çıkarız yani. Yani ketumiyet mecbur yani orada. 

KATILANLAR VEKİLİ AV.HAKAN BAKIRCIOĞLU: Peki Metin Yıldız tarafından 
İl Emniyet Müdürlerini, çünkü İstihbarat Şube Müdürü ve TEM Şube Müdürü ile görüştüğünü 
söylemiş, Faruk Sarı ve Yahya Öztürk. İl Emniyet Müdürü'nün Savcıya hangi bilgileri aktardığı 
konusunda bir bilginiz var mı?

SANIK HÜSEYİN YILMAZ: Yok. Arkadaşlar, hatta hatırlıyorum, ben gidiyorum 
arkadaşlar, siz burada kalmaya devam edin demişti. 

KATILANLAR VEKİLİ AV.HAKAN BAKIRCIOĞLU: Kaça kadar Emniyette 
kaldınız?

SANIK HÜSEYİN YILMAZ: Biz gece yarısına kadar kaldık. Yani belki de günü 
devirdik belki de. 

KATILANLAR VEKİLİ AV.HAKAN BAKIRCIOĞLU: Peki bütün zaman boyunca 
girişteki kısımda televizyon izleyerek mi geçirdiniz?

SANIK HÜSEYİN YILMAZ: Hayır binaya girdik, çıktık, aşağıda sigara içmeye inildi, 
oturduk arabada. Onu şey yaptık, ihtiyaçlarımızı gördük, gittik geldik. 

KATILANLAR VEKİLİ AV.HAKAN BAKIRCIOĞLU: Peki kimseye hiçbir 
merhabanız olmadı mı, herhangi bir sohbeti olmadınız mı, onlar size bilgi aktarmadılar mı?

SANIK HÜSEYİN YILMAZ: Arada sohbet ediliyordu, mesela alınan var mı başka bu 
aldıklarınızdan? Hayır yok, aldık yok. Hatta o zaman da Ogün Samast’ın da Samsun’da 
yakalandığını orada öğrendik biz. Oradaki Emniyetteki arkadaşlardan öğrendik. Yani bu da zaten 
medyaya da düşmüş, hani oradan öyle öğrendik biz de. 

KATILANLAR VEKİLİ AV.HAKAN BAKIRCIOĞLU: Peki Metin Yıldız, Trabzon 
İl Emniyet Müdürlüğü görevlilerinde olan ve deniz derya olarak tabir ettiği bilgilerin neler 
olduğunu sonrasında yaptığınız görüşmelerde herhangi bir şekilde aktardı mı size?

SANIK HÜSEYİN YILMAZ: Yok. 
KATILANLAR VEKİLİ AV.HAKAN BAKIRCIOĞLU: Peki 20 Ocak’ta Jandarma 

Komutanlığında bir araya gelmişsiniz, ne konuştunuz? Ne değerlendirme yaptınız?
SANIK HÜSEYİN YILMAZ: Bu Ogün Samast’ın Trabzon’lu olduğu çıkınca, büyük 

ihtimalle, hani ben Pelitli'li olduğunu falan o zaman hatırlamıyorum ama şey var, arkadaş olabilir 
belki daha önceki duyum çekilsin, olayın aydınlatılmasına yardımcı olunması amacıyla eldeki 
bilgileri hem Genel Komutana... Burada hani bir de hani biz buraya gelince şurada mahkemede 
herkes ifade verince bu anlaşılıyor. Hani saçmalık mı bilmem ne mi, puan almak, Genel 
Komutanlık tamam ya siz aferin siz de daha önceden bilgi almışsınız desinler de puan alalım 
amacıyla önceki alınan bilgi çekildi ve Şube Müdürü de hani saklamak istemedi dedi ki, 
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gönderin arkadaşlar ne ise Emniyete de yardımcı olalım, hatta buradan sonra da diyerekten. 
Okan Başçavuşum da tespit ettiği bilgileri Gazi Başçavuşuma yazdırdı, tamam bunu çekin, 
çekilsin şeklinde orada emir verdi, ona göre karalaması hazırlandı.   

KATILANLAR VEKİLİ AV.HAKAN BAKIRCIOĞLU: Peki silah temin edildiği 
bilgisi nasıl gündeme geldi?

SANIK HÜSEYİN YILMAZ: Temin edildi?
KATILANLAR VEKİLİ AV.HAKAN BAKIRCIOĞLU: Edildiği bilgisi. 
SANIK HÜSEYİN YILMAZ: Ben temin edileceği diye biliyorum ben. 
KATILANLAR VEKİLİ AV.HAKAN BAKIRCIOĞLU: Çünkü bakın raporda şöyle 

yazıyor diyor ki; "Olayda kullanılan silahın temin edilmesi için Yasin Hayal’e 500 YTL para 
gönderildiği ve Ardeşen el yapımı silah temin ettiği yönünde bilgilerin elde edildiği." Bakın 
etmeye çalışıldı değil, silahı temin ettiği yönünde bilgilerin elde edildiği. 

SANIK HÜSEYİN YILMAZ: Anladım, demek istenileni anladım. Vallahi onun 
hakkında hiç yorum yapamayacağım, çünkü tespit edildiği yönünde herhangi ben, onu şimdi 
hatırlamıyorum ama  duyumda da kesin bir şey konuşulmakta yanlış yazılmış büyük ihtimalle, 
ben öyle düşünüyorum. 

KATILANLAR VEKİLİ AV.HAKAN BAKIRCIOĞLU: Cinayetten sonra Coşkun 
İğci ile yapılan görüşmelerle ilgili bilgi sahibi misiniz?

SANIK HÜSEYİN YILMAZ: Bir daha tekrar eder misiniz?
KATILANLAR VEKİLİ AV.HAKAN BAKIRCIOĞLU:  Coşkun İğci ile yapılan 

görüşmelerle ilgili cinayetten sonra bu konuyla ilgili…
SANIK HÜSEYİN YILMAZ: Ben Coşkun İğci’yi tanımıyorum, hiç irtibatım da yok. 

Daha önceki ifadelerimde de belirttim. Sadece bir müfettişler aracılığı ile yüzleştirme 
yapıldığında Coşkun İğci’yi ilk defa o zaman gördüm ben. Tanımam da bilmem de. 

KATILANLAR VEKİLİ AV.HAKAN BAKIRCIOĞLU: Cinayetten sonra Mülkiye 
Müfettişleri tarafından inceleme yapıldığı tarihlerde ve sonraki tarihlerde siz orada görevinizi 
sürdürmeye devam ettiniz…

SANIK HÜSEYİN YILMAZ : Evet devam ettim. 
KATILANLAR VEKİLİ AV.HAKAN BAKIRCIOĞLU: Ne tür değerlendirmeler 

yapıldı, ne konuşuldu? Yani Mülkiye Müfettişleri geldi, inceleme yapıldı, önceki tarihlerde elde 
edilen bilgiler var…

SANIK HÜSEYİN YILMAZ: Biz bu olaya müdahil oluncaya kadar...
KATILANLAR VEKİLİ AV.HAKAN BAKIRCIOĞLU: İfadeler alınıyor, tanık 

olarak bilgiye başvuruluyor…
SANIK HÜSEYİN YILMAZ: Siz de biliyorsunuz 2008’den sonra biz, 2008’in 

Mart’ındaki ifadeden sonra biz bu olaya müdahil olduk, Hacı Ömer ile ikimiz, bunu siz de 
biliyorsunuz. O 2008 yılına kadar biz hiç bunlarla ilgili hiçbir şey bilmiyorduk. Ne yapıldı ne 
edildi bizim yanımızda hiç konuşulmadı edilmedi, biz de sormadık, sormayız da yani. 

KATILANLAR VEKİLİ AV.HAKAN BAKIRCIOĞLUI: Peki Mülkiye 
Müfettişlerine ilk ifadeler verildiği zaman cinayete dair bilgilerin Coşkun İğci’den Temmuz 
2006 tarihinde edinilmediği, cinayetten bir gün sonra 20 Ocak’ta edinildiğine dönük beyanlarda 
bulunuldu. Bütün Trabzon İl Jandarma Komutanlığının inceleme yapılan 8 görevlisi de aynı 
şekilde beyanda bulundular. 

SANIK HÜSEYİN YILMAZ: Ben yokum.
KATILANLAR VEKİLİ AV.HAKAN BAKIRCIOĞLU: Tabi siz yoksunuz biliyorum 

da…
SANIK HÜSEYİN YILMAZ: 8 deyince, yargılanan 8 kişi olunca bizi de dahil ettiğinizi 

düşündüm.
KATILANLAR VEKİLİ AV.HAKAN BAKIRCIOĞLU: Hayır hayır hayır siz 

değilsiniz, ilk inceleme yapılanlarda siz yoksunuz. Ali Öz var, Metin Yıldız var, Mehmet Altıntel 
var, Nazmi Tamer var, Okan Şimşek var, Veysal Şahin var, onlar var ama siz yoksunuz.
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SANIK HÜSEYİN YILMAZ:  Evet. 
KATILANLAR VEKİLİ AV.HAKAN BAKIRCIOĞLU: Ve tüm ifadeler de bu yönde 

verilmiş vaziyetteydi. 
SANIK HÜSEYİN YILMAZ:  Evet. 
KATILANLAR VEKİLİ AV.HAKAN BAKIRCIOĞLU: Siz ama olayın hakikatine 

dair bilgi sahibisiniz, aslında bu cinayete dair bilgilerin Temmuz 2006 tarihinde konuşulduğunu 
da bilmektesiniz.

SANIK HÜSEYİN YILMAZ: Evet. 
KATILANLAR VEKİLİ AV.HAKAN BAKIRCIOĞLU: Siz herhangi bir şekilde 

Mülkiye Müfettişlerine gidip bu konuda bildiklerinizi aktarma ihtiyacı hissettiniz mi?
SANIK HÜSEYİN YILMAZ : Yok. Çünkü neden? Yani onu ne ifade verildiğini 

bilmiyorum, onların nasıl konuştuğunu bilmiyorum, onu ifadelerinin içeriğini hani böyle 
diyorsunuz ya, biz şöyle dedik inkar ettik falan…

KATILANLAR VEKİLİ AV.HAKAN BAKIRCIOĞLU: Yani hiç yapılan 
değerlendirme ve konuşmalara da tanık olmadınız?

SANIK HÜSEYİN YILMAZ: Hayır konuşulmaz ki, bizim odalarımız ayrı, kendi 
şeyimiz ayrı. Bir de biz aman sıkıntıya girmeyelim diye biz hep uzak durduk yani. 

KATILANLAR VEKİLİ AV.HAKAN BAKIRCIOĞLU: Peki Ergün Yorulmaz’ın 5 
Ağustos 2016 tarihli İstanbul İl Emniyet Müdürlüğü ifadesi vardı. Demekteydi ki, "Cinayetten 
sonra günün farklı zaman dilimlerinde sabah, öğle, öğleden sonra birden fazla kez Ali Öz’ün 
şubeye gelip gittiğini görüyordum. Şubeye gelip gittiğinde genellikle Yüzbaşı Metin Yıldız, 
Astsubaylar Okan Şimşek ve Gazi Günay ile diyalog içerisinde olduklarını ve odada baş başa 
görüştüklerini görmüştüm" şeklinde bir beyanı var. Siz bu olayları gördünüz mü?

SANIK HÜSEYİN YILMAZ: Ben bu olayları görmedim. Sadece müfettişler geldiği 
zaman, müfettişler de kendisine gelirdi, Şube Müdürümüzün odasına girerlerdi, tek tek 
çağırdıklarını biliyorum ben. Yani ifade almak için mi yoksa görüşmek için mi bilmiyorum 
müfettişlerin çağırdığını. Başka da yok. 

KATILANLAR VEKİLİ AV.HAKAN BAKIRCIOĞLU: Şimdi Yasin Hayal’in 
ideolojik yönelimi, yapısı ve Dink cinayeti öncesi yapmış olduğu eylemlerle ilgili bilgi 
sahibisiniz. Yani McDonald’s eylemini biliyorsunuz, Dink cinayeti öncesi. 

SANIK HÜSEYİN YILMAZ: McDonalds’ı biliyorum sadece evet.  
KATILANLAR VEKİLİ AV.HAKAN BAKIRCIOĞLU: Peki bu eylemi hangi 

sebeple yaptığını biliyor muydunuz?
SANIK HÜSEYİN YILMAZ: Oruç tutmayanlar orada diyerekten ilk önce gazetelerde 

falan öyle çıkmışt,ı şey yapmıştı. Ondan sonra da yani şey yok, detaylı fazla bilgim yok yani. 
KATILANLAR VEKİLİ AV.HAKAN BAKIRCIOĞLU: Okan Şimşek ve Veysal 

Şahin tarafından Yasin Hayal’in Hrant Dink’i öldürmeyi tasarladığı bilgisi aktarılmış size.
SANIK HÜSEYİN YILMAZ: Evet. 
KATILANLAR VEKİLİ AV.HAKAN BAKIRCIOĞLU: Bu bilgiye sahipsiniz. 
SANIK HÜSEYİN YILMAZ: Evet.
KATILANLAR VEKİLİ AV.HAKAN BAKIRCIOĞLU: Siz Aşırı Sağ Faaliyetler 

Unsur Komutanı olarak görev yapıyorsunuz. 
SANIK HÜSEYİN YILMAZ : Evet. 
KATILANLAR VEKİLİ AV.HAKAN BAKIRCIOĞLU: Okan Şimşek ve Veysal 

Şahin, Yasin Hayal’in Hrant Dink’i öldürmeyi tasarlamasıyla ilgili çalışmayı Yüzbaşı Metin 
Yıldız’ın sizin yapmanız yönünde bir talimatının olduğunu da belirtmişler. 

SANIK HÜSEYİN YILMAZ: Evet. 
KATILANLAR VEKİLİ AV.HAKAN BAKIRCIOĞLU: Yasin Hayal’in Hrant Dink’e 

yönelik cinayet planlaması aşırı sağ faaliyetlerin de konusuna girmekte. Çünkü saik Türklüğe 
hakaret ettiği inancı Hrant Dink’in ve bu sebeple öldürmeyi tasarlıyor.  

SANIK HÜSEYİN YILMAZ : Evet. 
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KATILANLAR VEKİLİ AV.HAKAN BAKIRCIOĞLU: Metin Yıldız Şube 
Müdürünüz ve siz sürekli olarak da Metin Yıldız ile irtibat halindesiniz, yaptığınız çalışma ile 
ilgili bilgi aktarmaktasınız ve Metin Yıldız ile de görüşmektesiniz ve ondan sürekli talimat 
almaktasınız…

SANIK HÜSEYİN YILMAZ: Evet toplantılarda evet…
KATILANLAR VEKİLİ AV.HAKAN BAKIRCIOĞLU: Aynı şubedesiniz. Siz Metin 

Yıldız’ın Dink cinayeti tasarısı ile ilgili bir talimatının olup olmadığını, 2006 yılı Temmuz 
ayından cinayetin işlendiği 19 Ocak 2007 tarihine değin sormadınız mı?

SANIK HÜSEYİN YILMAZ: Sormadım, sormadım. Toplantıda konuyu kapat özel 
görüşelim dendikten sonra Alay Komutanı tarafından, "Siz bu işi ne yaptınız, özel görüştünüz 
mü" gibi sorma benim lüksüm yok. Hani ben şimdi rütbede en kıdemsizim şuyum buyum 
dememe de gerek yok, askerlikte yani amirime bunu deme gibi bir şeyim yok. Dün de kendisi 
burada bahsetti, ayın sekizinde izne ayrılmış, sekizinde izne ayrıldıktan sonra ben de ayın on 
beşinde izne ayrılmışım. Burada da herhangi bir görülme yok, yani birbirimizle irtibatımız da 
olmadığını ben düşünüyorum. Çünkü izne gittiğinden bilgim yoktu, ben de yakın bir zamanda 
izne gitmiştim. İzne gittikten sonra da Hacı Ömer Ünalır’a sordum, "Ömer bizlik bir durum var 
mı" dediğimde, ifadede belirttiğim gibi o gelişmeler olmuş yani. 

KATILANLAR VEKİLİ AV.HAKAN BAKIRCIOĞLU : Peki Yasin…
SANIK HÜSEYİN YILMAZ: Başka da herhangi bir şey konuşmadık. 
KATILANLAR VEKİLİ AV.HAKAN BAKIRCIOĞLU: Yasin Hayal’in Hrant Dink 

cinayetinden vazgeçtiği, bu cinayeti işlemeyeceğine dair herhangi bir bilgi geldi mi size?
SANIK HÜSEYİN YILMAZ: Yok. Bana sadece Okan Başçavuşumun söylediği 

bilgiden başka hiçbir herhangi bilgi yok. 
KATILANLAR VEKİLİ AV.HAKAN BAKIRCIOĞLU: Tamam. Dolayısıyla siz bilgi 

edindiğiniz tarihte Yasin Hayal 3-4 kişi ile beraber Hrant Dink’i öldürmeyi tasarlıyor, çalışmalar 
içerisinde ve silah bulma arayışı içerisinde, sizin bilginiz bu. Yasin Hayal’in Hrant Dink 
cinayetinden vazgeçtiği, bu planı ertelediğine dair de herhangi bir bilgi de (01:28:33 
Anlaşılamadı???) vaziyette. 

SANIK HÜSEYİN YILMAZ: Ben şimdi şöyle dedim…
KATILANLAR VEKİLİ AV.HAKAN BAKIRCIOĞLU: Dolayısıyla bu bilgi 

yalanlanmadığı, Yasin Hayal’in bu cinayet planlamasından vazgeçtiği bilgisi edinilmediği ana 
kadar aslında güncelliğini koruyan bir bilgi.

SANIK HÜSEYİN YILMAZ : Evet. 
KATILANLAR VEKİLİ AV.HAKAN BAKIRCIOĞLU: Şimdi ben Mahkeme 

Başkanı'nın aslında size sorduğu soruyu tekrardan sorma ihtiyacı hissediyorum...
SANIK HÜSEYİN YILMAZ: Evet. 
KATILANLAR VEKİLİ AV.HAKAN BAKIRCIOĞLU: Size herhangi bir emir ve 

talimat verilmese dahi, göreviniz gereği planlanan ve sizin alanınıza giren bu cinayet ile ilgili bir 
çalışma yürütmeniz gerekli değil miydi ve bu bilgiye sahip olduğunuzda herhangi bir talimat 
gelmese dahi insan yaşamına dönük bir planlama olduğunu düşünerek, bu konuda ne yapılması 
gerektiği noktasında bilgi talebinde bulunmanız ve zorlayıcı olmanız gerekmiyor muydu?

SANIK HÜSEYİN YILMAZ: Biraz önce de belirttim, toplantıda sonra görüşelim 
dendikten sonra, özel görüşelim dendikten sonra, ben görüşüldü ve başka bir unsura emir 
verilmiş olabilir düşüncesiyle hiç şey yapmadım ve unsurlar birbirinize ne yaptınız ne ettiniz gibi 
şeyi yok. Yani...

KATILANLAR VEKİLİ AV.HAKAN BAKIRCIOĞLU: Okan Şimşek diyor ki; 
yüzbaşı ile görüştüm, size talimat verileceği bilgisi var. Tamam size talimat verilecek, şimdi 
iddiası bu Okan Şimşek’in. Toplantıda da konuşulmuş.

SANIK HÜSEYİN YILMAZ: Evet.
KATILANLAR VEKİLİ AV.HAKAN BAKIRCIOĞLU: Yani siz Metin Yıldız’ın 

herhangi bir şekilde; ya bu konuda sizin bir talimatınız var mıdır bana diye de sorma ihtiyacı 
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hissetiniz mi? Yani başka bir birime görev verildiğini söylemesi gerekirdi. Siz talimatınız var mı 
diye bir soru yöneltmeniz mi bütün süreç boyunca?

SANIK HÜSEYİN YILMAZ: Sormadık, toplantıdan kısa bir süre sonra zaten biz hani 
bu yoğun... Yani şimdi diyeceğiz yoğunluk var deyince şey oluyor, gerçekten yoğunluk vardı, 
personel azdı, tayin dönemiydi, Ağustos ayı ya da Temmuz’un sonu ya da Ağustos’un başı, 
Ağustos’un 8’inde de Metin Yüzbaşım izne ayrıldığını söylüyor. Yani benim o gelmeden izinden 
gelmeden de izinden dönmeden de ben izne ayrılmışım. Yani bizim bu 8  gün içerisinde 
görüşmememiz normal yani. Evet buna şey yapıyoruz ve bunu da sormam. Çünkü niye? 
Toplantıdan yeni çıkıldığı için ne olacak, özel görüş…

MAHKEME BAŞKANI: İzinden ne zaman döndün? 
SANIK HÜSEYİN YILMAZ : Efendim?
MAHKEME BAŞKANI: İzinden ne zaman döndün? 
SANIK HÜSEYİN YILMAZ: Ben 12 Eylül’de döndüm efendim. Evet 12 Eylül’de 

döndüm. 
MAHKEME BAŞKANI: İki bin… 
SANIK HÜSEYİN YILMAZ : Altı.
MAHKEME BAŞKANI: Akabinde sormadın mı tekrar, böyle böyle… 
SANIK HÜSEYİN YILMAZ: Sormadım efendim. Çünkü telefonda izindeyken Hacı 

Ömer ile görüştük efendim, Hacı Ömer ile görüştüğümüz zaman da "Aynı bırakıldığı gibi" dedi 
ve ben döndüğümde de Hacı Ömer dedi ki; "Komutanım ben gittim, sizinle görüşmeden sonra 
ben gittim, Okan Başçavuşumun yanına vardım, Okan Başçavuşuma söyledim" dedi. Okan 
Başçavuşum da zaten daha sonraki ifadelerinde de hani tekrar müdürümüze hatırlatmak için 
gittiğini söylüyor. 

MAHKEME BAŞKANI: Tekrar gitmedin mi, senin konun ya senin konun, sağ konusu…
SANIK HÜSEYİN YILMAZ: Efendim şimdi sağ konusu…
MAHKEME BAŞKANI: Demedin mi Metin Yıldız’a komutanım böyle böyle bir durum 

vardı, hatta beni de görevlendirdiğiniz söylendi, araya izin de girdi, ne oldu ne bitti diye 
sormadın mı? 

SANIK HÜSEYİN YILMAZ : Ben o esnada efendim iki göreve bakıyorum, hem bölücü 
faaliyetlere bakıyorum hem aşırı sağa bakıyorum, personel olmadığı için. 

MAHKEME BAŞKANI: Bölücü faaliyetler, Hakkari mi, Van mı, Diyarbakır mı? Hangi 
çatışmalara gidiyorsunuz?

SANIK HÜSEYİN YILMAZ : Efendim Trabzon’da…
MAHKEME BAŞKANI: Sen istihbarat adamı değil misin sen?
SANIK HÜSEYİN YILMAZ:  Haklısınız da...
MAHKEME BAŞKANI:  Çatışmaya mı gidiyorsun sen?
SANIK HÜSEYİN YILMAZ: Efendim orada şehidimiz bile oldu. Çatışma vardı. Biz 

de…
MAHKEME BAŞKANI: Allah rahmet eylesin. Sen kendin gidiyor musun? 
SANIK HÜSEYİN YILMAZ: Efendim operasyon planlanırken bizim görüşlerimiz 

soruluyor. Biz de burada…
MAHKEME BAŞKANI: Hangi değerli görüşleri ilettin ya, ne yaptınız ya? 
SANIK HÜSEYİN YILMAZ: Efendim yani ben Amanoslardaki yapılan faaliyetleri 

anlatmak istemem burada, ama operasyon planlanırken demek istediğim…
MAHKEME BAŞKANI: Öyle bir hava yaratıyorsun ki sanki Şırnak’ta komutanlık 

yapıyorsun veya Sason’da çatışmaya giriyorsun ya. 
SANIK HÜSEYİN YILMAZ : Haklısınız, Trabzon’da terörün olması, dikkat çekici 

olması nedeniyle yani sürekli bu terörü ön plana çıkıyordu yani. 
MAHKEME BAŞKANI: Hayır yani insan sormaz mı bir, sonradan teyit de etmişsiniz 

yani Yasin Hayal’in McDonalds’ı bombaladığını, açık kaynak araştırması da yapmışsın, kim 
olduğunu da anlamışsın,  öyle mi? 
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SANIK HÜSEYİN YILMAZ: Evet efendim, ama örgütsel olarak bilgimiz yoktu 
efendim. 

MAHKEME BAŞKANI: Akabinde sorulmadı mı Metin Yıldız’a, komutanım bana da 
görev verecekmişsiniz, ne oldu ne bitti diye sormadınız mı hiç?

SANIK HÜSEYİN YILMAZ : Sormadım efendim sormadım. 
MAHKEME BAŞKANI: Niye sormadınız? Ne işe yarıyorsunuz yani? 
SANIK HÜSEYİN YILMAZ: Sadece bilgi verildiği için Okan Başçavuş’a sorulmuş 

efendim. 
MAHKEME BAŞKANI: Buyurun Avukat Bey devam edin. 
KATILANLAR VEKİLİ AV.HAKAN BAKIRCIOĞLU: Peki, son soru. Bu cinayet 

planlamasından sonra da Hrant Dink’e dönük yapılan yargılamalarda bir çok kez olaylar yaşandı 
ve birçok kez de televizyona çıktı, basına çıktı, Hrant Dink’in kendisi de beyanlarda bulundu. 
Bütün bu gelişmeler yaşanırken, Hrant Dink meselesinin kendisi, Hrant Dink’e dönük saldırılar 
sürmeye devam ettiği müddetçe, siz bu gelişmelerle ilgili bilgi sahibi oldunuz mu ve bunu 
tekrardan gündeminize alma ihtiyacı hissettiniz mi? Çünkü 2006 yılı Temmuz ayından sonra da 
örneğin Hrant Dink’e ilişkin bu görüşmelerin cinayet tasarının konuşulduğu tarihlerde Yargıtay 
Ceza Genel Kurulu tarafından yanılmıyorsam 11 Temmuz 2006 tarihinde Hrant Dink’e dönük 
olan ceza onandı, Yargıtay Cumhuriyet Başsavcısının itirazına rağmen onandı ve Hrant Dink; 
"Ben AİHM’e gitmek zorunda kalacağım, eğer böyle bir şey olursa ben bu ülkeyi terk etmek 
zorunda kalırım, çünkü ırkçılıkla suçlanıyorum" dedi. Buna benzer birçok beyanda bulundu ve 
Hrant Dink’e dönük adil yargılamayı etkilemeye teşebbüsten de bir dava açılmıştı. Reuteurs 
Haber Ajansı'na verdiği bir görüşten ötürü yeniden Türklüğü aşağıladığı iddiasıyla bir başka 
dava daha açıldı ve bu davaların duruşmalarında olaylar yaşandı ve bunlar da televizyonda ve 
basında geniş yer buldu. Bu gelişmeler yaşandığında siz Hrant Dink’e dair cinayet planlamasını 
bilen kişiler olarak bunu yeniden gündeminize alıp bu meselenin ne olduğuna dair bir çalışma 
yapma ihtiyacı hissettiniz mi?

SANIK HÜSEYİN YILMAZ: Öyle bir gelişme, yani bu bildirdiğiniz belirttiğiniz 
bilgilerin hiçbirinden benim haberim yok. Yani televizyonda da görmedim, gazetede hani, peki 
tamam gazete okumuyorum bu konuyu kabul ediyorum ama televizyonda da benim hiç 
dikkatimi, hani gelmedi ve böyle bir değerlendirme yapılmadı. 

KATILANLAR VEKİLİ AV.HAKAN BAKIRCIOĞLU : Peki benim bu kadardı. 
MAHKEME BAŞKANI: Cumhuriyet Savcısından soruldu. Yok mu sorunuz?
CUMHURİYET SAVCISI MEHMET YEŞİLKAYA: Yok.
MAHKEME BAŞKANI: Sanıklar müdafileri buyurun, ver Avukat Bey’e mikrofonu. 
SANIK OKAN ŞİMŞEK MÜDAFİİ AV.MEHMET TAHSİN SONER SÖZ ALDI: 

Hüseyin Bey, şimdi bana göre bir konu anlaşılmadı. Aynı şubede görev yapıyorsunuz, İl 
Jandarma Komutanlığının İstihbarat Şubesinde görev yapıyorsunuz ama birkaç kısımsınız. Bu 
birkaç kısımda da Metin Yıldız’ın söylediğine göre yaklaşık 13 kişi çalışıyor. Şimdi bir 
istihbarati haber alınıyor, buna haber diyorum ben çünkü bu dosyadan öğrendiğimize göre bu 
istihbarati bilgi değil, bu bir haber. 

SANIK HÜSEYİN YILMAZ: Evet. 
SANIK OKAN ŞİMŞEK MÜDAFİİ AV.MEHMET TAHSİN SONER: Bu haber 

komutana arz ediliyor, en üst komutana arz ediliyor. Bu haber üzerinde çalışılma hususu 
emredildiği zaman istihbarati çalışma yapılıyor ve ondan sonra bir istihbarati bilgi haline 
getiriliyor. 

SANIK HÜSEYİN YILMAZ: Evet.
SANIK OKAN ŞİMŞEK MÜDAFİİ AV.MEHMET TAHSİN SONER: Bu bir görev. 

Bu bazı işlemleri gerektiren bir görev. Peki A şahsı bir haber aldı, komutanına söyledi, komutan 
da buna B şahsı devam etsin dedi. Aranızda nasıl devir teslimi yaparsınız,  çünkü bu efendim 
elinizde bir tutanak yok, elinizde bir dosya yok, elinizde bir duyumdan başka hiçbir şeyiniz yok, 
birbirinize nasıl devredersiniz bunu?
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SANIK HÜSEYİN YILMAZ : Şube Müdürü, daha önceki tahliye talebimde de 
belirtmiştim, Şube Müdürü odasına çağırır ya da toplantıda, tamam arkadaşım sen bunu şey yap, 
haber kaynağına da ya da haber kaynağını dediği gibi benimle çalışır mı çalışmaz mı haber alan 
kişi ile beraber sizi bu şekilde görevlendirdim der ve bu şekilde göreve başlanır. Bir de yazılı 
olarak, belge olarak hani böyle bir resmi yazı değil de dediğimiz gibi görev sonuçlarda da bazı 
anlar işte bu elde edilen bilgiyi şuna Şube Müdürünün emri doğrultusunda devredilmiştir ya da 
söylenmiştir şeklinde, devredilmiş değil de söylenmiştir şeklinde denip, Şube Müdürü de onu 
imzalarsa sanki o yazı… 

SANIK OKAN ŞİMŞEK MÜDAFİİ AV.MEHMET TAHSİN SONER: Nereye yazılır 
bu?

SANIK HÜSEYİN YILMAZ : Görev sonuca. 
SANIK OKAN ŞİMŞEK MÜDAFİİ AV.MEHMET TAHSİN SONER : Görev sonuca 

yazılır.
SANIK HÜSEYİN YILMAZ: Evet. 
SANIK OKAN ŞİMŞEK MÜDAFİİ AV.MEHMET TAHSİN SONER: Şimdi göreve 

gidiyorsunuz…
SANIK HÜSEYİN YILMAZ: Evet. 
SANIK OKAN ŞİMŞEK MÜDAFİİ AV.MEHMET TAHSİN  SONER: Bir haber 

alıyorsunuz, bir bilgi alıyorsunuz sonra bir görev sonuç belgesi tanzim ediyorsunuz veya göreve 
gidiyorsunuz, hiçbir şey öğrenemedik diyorsunuz. Peki bunun neresine yazacağız biz bunu? 
Şimdi bu görev sonuçlarının yazıldığı defterler dosyada var. 

SANIK  HÜSEYİN YILMAZ: Görev sonucunun özelliği şudur, göreve çıktığınız zaman 
yaptığınız her şey yazılır deniyor ya her (??? Anlaşılamadı 01:36:34). Ben size şöyle bir örnek 
vereyim, bize dediler ki, tuvalete giderseniz kardeşim tuvalete girdiğinizi bile yazın. Mesela 
örnek bu. Şimdi ben yolda gidiyorum, kendim ben İstanbul’u bilmiyorum ama Silivri bölgesine 
göreve çıktım, yolda bana acil bir haber geldi, yolda bana acil bir haber geldi, dedi ki; Pendik 
İstanbul’un mu bilmiyorum da, Pendik’ten bir şahıs beni aradı, A şahsı, ya böyle böyle bir şey 
var acil görüşmemiz lazım. Ben şimdi görevlendirmeyi Silivri’ye yapmışım, ama Pendik’teki 
adam şey yapıyor, telefonla görüşemeyeceğim, acil bugün gelmen lazım. Geri döndüysem 
giderken, "Komutanım ben dönüyorum, gidiyorum, böyle bilginiz olsun." Görev sonucuna da, şu 
saatte, şurada, şu adam araması sonucu ben buraya görevime gitmedim, buraya gittim diyerekten 
ben oraya not düşerim, bu bir. Bakın yazılan yer. İkincisi, diyelim ki Pendik’te gittim, Pendik’te 
jandarmanın sorumluluk bölgesiyle ilgili suç unsuru oluşturacak bir bilgi elde edildi. Bu bilgiyi 
elde edersem bunun asıl sorumlusu kim? İl Merkez Jandarma Komutanıdır. Ona da İl Merkez 
Jandarma Komutanı'na gidildi, odasında şifahi olarak bu bu konu kendisine anlatıldı derim, bunu 
da müdürü de söylerim telefonla, ama bunları yaptığım her şeyi şeye girerim.

SANIK OKAN ŞİMŞEK MÜDAFİİ AV.MEHMET TAHSİN SONER : Ben onu 
sormuyorum, ben bu öğrendiğiniz şeyleri başka bir arkadaşa devredeceksiniz, komutan size emir 
verdi, dedi ki bütün bunları aldınız, yazdınız, her şeyi yaptınız, görev sonuç belgesini yaptınız, 
haber kayıt bildirimi yaptınız, her şey dört dörtlük yapıldı…

SANIK HÜSEYİN YILMAZ : O zaman Şube Müdürü…
SANIK OKAN ŞİMŞEK MÜDAFİİ AV.MEHMET TAHSİN SONER: Bunu 

Ahmet’ten al Mehmet’e ver dediniz…
SANIK HÜSEYİN YILMAZ : Şube Müdürü planlama yapar. 
SANIK OKAN ŞİMŞEK MÜDAFİİ AV.MEHMET TAHSİN SONER : Nasıl 

yaparsınız bunu?
SANIK HÜSEYİN YILMAZ: Şube Müdürü planlama yapar, seni şuna 

görevlendirdim… 
SANIK OKAN ŞİMŞEK MÜDAFİİ AV.MEHMET TAHSİN SONER: Anlatamadım 

ben, nasıl devredersiniz, tutanak mı tutarsınız?
SANIK HÜSEYİN YILMAZ SAVUNMASINDA: Hayır hayır tutanak tutmayız. 
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SANIK OKAN ŞİMŞEK MÜDAFİİ AV.MEHMET TAHSİN SONER SÖZ ALDI: 
Resmi bir belge mi? 

SANIK HÜSEYİN YILMAZ : Belge olarak da…
SANIK OKAN ŞİMŞEK MÜDAFİİ AV.MEHMET TAHSİN SONER : Jandarma 

Genel Komutanlığına mesaj mı çekersiniz ne yaparsınız?
SANIK HÜSEYİN YILMAZ: Hayır Şube Müdürü kendisinin emri yeterlidir. 
SANIK OKAN ŞİMŞEK MÜDAFİİ AV.MEHMET TAHSİN SONER: Peki, teşekkür 

ediyorum. Şimdi bir konu daha bana göre çelişkili. Tutuklama sorgusunda diyorsunuz ki, çok 
kısa olarak, İDM toplantısından evvel Okan Şimşek bu konuda bana şey yaptı bilgi verdi, yarın 
İDM toplantısında bunları konuşalım dendi, konuşulacak zaten dendi,  siz hemen bir araştırma 
yaptığınızı söylüyorsunuz…

SANIK HÜSEYİN YILMAZ : Evet. 
SANIK OKAN ŞİMŞEK MÜDAFİİ AV.MEHMET TAHSİN SONER : Şimdi 

Trabzon 2. Sulh Ceza Mahkemesindeki ifadenizde ise biraz daha değişik, diyorsunuz ki; İDM 
toplantısından önce Okan bana kısa bir bilgi verdi…

SANIK HÜSEYİN YILMAZ: (??? Aynı anda konuşulduğudan Anlaşılamadı 01:38:59) 
İfademi biliyorum, ifademi biliyorum.

SANIK OKAN ŞİMŞEK MÜDAFİİ AV.MEHMET TAHSİN SONER : Ertesi gün 
İDM toplantısına girdik, İDM toplantısında söylendi, Ali Öz, tamam sonra bakarız dedi.

SANIK HÜSEYİN YILMAZ : Evet.
SANIK OKAN ŞİMŞEK MÜDAFİİ AV.MEHMET TAHSİN SONER :  Ama ondan 

sonra diyorsunuz ki, birkaç gün sonra…
SANIK HÜSEYİN YILMAZ : Evet.
SANIK OKAN ŞİMŞEK MÜDAFİİ AV.MEHMET TAHSİN SONER : Birkaç gün 

sonra izne ayrılacağım için unsur elemanı olan Hacı Ömer Ünalır Uzman Çavuşu da odaya 
çağırdık, o sırada Veysal Şahin de yanlarında iken Okan Başçavuş ajandasındaki küçük not 
kağıdını... Notu aldık, daha sonra böyle bir gazetenin olup olmadığını internetten araştırdık, 
izinden ayrıldıktan 4-5 gün sonra da unsur elemanı Hacı Ömer telefonla aradı ve bu konuda 
konuştuk diyorsunuz.

SANIK HÜSEYİN YILMAZ : Evet.
SANIK OKAN ŞİMŞEK MÜDAFİİ AV.MEHMET TAHSİN SONER : Bakın şimdi 

İDM toplantısından sonra hiçbir...
SANIK HÜSEYİN YILMAZ : (??? Anlaşılamadı 01:39:47)
SANIK OKAN ŞİMŞEK MÜDAFİİ AV.MEHMET TAHSİN SONER : Müsaade 

edin, hiçbir şey konuşulmadı, bana bir emir verilmedi, ben de zaten izne ayrıldım diyorsunuz 
ama burada Trabzon 2. Sulh Ceza Mahkemesinde Hakim huzurunda verdiğiniz ifadede, 3-4 gün 
sonra notları aldığınızı, Hacı Ünalır’ı çağırdığınızı, onun not tuttuğunu söylüyorsunuz. 

SANIK HÜSEYİN YILMAZ : Evet.
SANIK OKAN ŞİMŞEK MÜDAFİİ AV.MEHMET TAHSİN SONER : Peki bu, bu 

olayın devri değil mi?
SANIK HÜSEYİN YILMAZ: Bakın devir olarak değil. 
SANIK OKAN ŞİMŞEK MÜDAFİİ AV.MEHMET TAHSİN SONER: Ne bu?
SANIK HÜSEYİN YILMAZ : Bize söylüyor ki, Metin Yüzbaşı size emir verecek, biz 

elde etmiş olduğu bilgiyi kendimize kısa bir hani not alıyoruz, devir olarak değil ve Metin 
Yüzbaşının emrini bir gün sonra da toplantıda dile getirecek, emir alınması için de zaten konuyu 
açılmazsa biz açalım dedik. Şimdi orada bir çelişki yok, ben orada önceki hani verdiğim ifadeyi 
de biliyorum, hatta o ifadeden sonradan yine Okan Başçavuş ile görüştüğümüzde dedim hani sen 
bize bunu, şu vermiş olduğum ifadedekinin aynısını, toplantıdan önce verildi ve toplantıdan 
sonra bir daha benim bu gündemime gelmedi. 

SANIK OKAN ŞİMŞEK MÜDAFİİ AV.MEHMET TAHSİN SONER : Peki 
Trabzon’daki ifadeniz doğru değil mi?
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SANIK HÜSEYİN YILMAZ: Ben ifadem hayır o değil, yani değil derken orada bir 
yanlış beyan var, yanlış anlattım, kendisine söyledim…

SANIK OKAN ŞİMŞEK MÜDAFİİ AV.MEHMET TAHSİN SONER: O yanlış 
beyanı Hacı Ünalır…

SANIK HÜSEYİN YILMAZ SAVUNMASINDA: Hacı Ömer Ünalır’ın ifadesi de 
farklı. 

SANIK OKAN ŞİMŞEK MÜDAFİİ AV.MEHMET TAHSİN SONER: Hayır o da 
aynı şekilde söylüyor.

SANIK HÜSEYİN YILMAZ SAVUNMASINDA: Yok, okuyun bakın. 
SANIK OKAN ŞİMŞEK MÜDAFİİ AV.MEHMET TAHSİN SONER : Çağırdı beni 

diyor, not tutmamı söyledi ve not tuttuk. 
SANIK HÜSEYİN YILMAZ: Hayır, Hacı Ömer’i çağırdım doğru, ben zaten burada da 

belirtiyorum, konuya vakıf olması için Hacı Ömer’i çağırdık ve not aldık. Biz buna itiraz 
etmiyoruz, not aldık. 

MAHKEME BAŞKANI: Metin Yıldız mı belirleme yapıyor, tasnifi o mu yapıyor bir 
eylemin, grubun hangi… 

SANIK HÜSEYİN YILMAZ: Tasnif olarak değil efendim…
MAHKEME BAŞKANI:  Dinle dinle, Metin Yıldız mı yapıyor, bir grubun veya 

eylemin aşırı sağ, bölücü olup olmadığına ilişkin olduğunu, Metin Yıldız tespit yaptıktan sonra 
mı ilgili şubesine gönderiyor, yoksa her şube kendi görev alanına girip girmediğini mi 
değerlendiriyor? Biraz önceki söylediğim gibi, aşırı sağa giren bir konuda zaten aşırı sağa bakan 
adama biz tekrardan görev verilmesine gerek var mı?

SANIK HÜSEYİN YILMAZ: Şimdi efendim buradaki haber kaynağı kiminse…
MAHKEME BAŞKANI: Okan Şimşek bu haber kaynağı ile Coşkun İğci ile görüşmek 

suretiyle bilgileri elde etti diye dosya bu adamın mı oluyor? Okan Şimşek sen... Nerede Okan 
Şimşek? Hangi büroya bakıyordun sen? Bölücü müydü neydi senin?

SANIK OKAN ŞİMŞEK SÖZ ALDI: Ben kaçakçılık, organize suçlara bakıyordum. 
MAHKEME BAŞKANI: Kaçakçılık, KOM, tamam. Yani KOM’a bakan adam senin 

alanına giren bir haberi aldı diye, o dosya ona mı ait olacak? 
SANIK HÜSEYİN YILMAZ: Şube Müdürü planlamayı yapar efendim, bu tasnif yaptığı 

anlamında değil, haber kaynağı kiminse…
MAHKEME BAŞKANI: Duyuyor musun sen beni? 
SANIK HÜSEYİN YILMAZ : Evet efendim. 
MAHKEME BAŞKANI: KOM’a bakan adam bir terör olayı ile alakalı bilgi alıyor. 

Dosya onun mu oluyor, sorumluluk o adamda mı kalıyor? 
SANIK HÜSEYİN YILMAZ: Hayır değil, değil, değil efendim, onu ben onu arz 

edecektim ben zaten. 
MAHKEME BAŞKANI: Bir arz edemedin, üç defadır soruyoruz da.
SANIK HÜSEYİN YILMAZ: Kimin branşına... Hayır efendim, kimin branşına girerse o 

bakar. Fakat planlamayı, planlama derken burada kastım şu, haber kaynağının devre... Haber 
kaynağının benimle tanıştırılmasını etmesini Şube Müdürü söyler. Yani ben bunu kendim 
istediğim zaman belki karşıdaki insan görüştürmez, bunu Müdür emir verecek…

MAHKEME BAŞKANI: Ne emri verecek sana? 
SANIK HÜSEYİN YILMAZ: Ya işte haber kaynağınız, bana değil efendim, karşı tarafa 

da, bu olayı sen, sen, sen tak...
MAHKEME BAŞKANI: Bilgi geliyor sen resen harekete geçip Coşkun İğci’yi getirtip 

konuşman gerekmiyor mu?
SANIK HÜSEYİN YILMAZ: İşte Coşkun’u hiç tanımıyorum efendim ben. 
MAHKEME BAŞKANI: Ama bilgi veriyorlar, jandarmasın, tanıştırma töreni mi 

yapılacak sana?
SANIK HÜSEYİN YILMAZ: Tanıştırma töreni değil efendim…
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MAHKEME BAŞKANI: Adamın adresi belli, sana bilgi verenler kim olduğunu 
söylüyor, alıp getiremiyor musun? Metin Yıldız nerede?

SANIK METİN YILDIZ SÖZ ALDI: Buradayım. 
MAHKEME BAŞKANI:  Böyle bir görevlendirme kime ait? Yani büroların alanına 

giren görevlendirmeyi sen mi tasniflendiriyorsun? Sol gruplar, sağ gruplar, bölücü, KOM, ilk 
başta sen mi tasniflendirme yapıp da ilgili şubesine, masasına gönderiyorsun?

SANIK METİN YILDIZ: Bu görevler, konular kime ait olduğu bellidir zaten. Eğer bir 
tenakuz olursa, tenakuz olursa onu değerlendirip, komutana da belki arz edip, yani o da tenakuz 
olduğu çok azdır yani. Herkesin konusu bellidir zaten Sayın Hakimim. 

MAHKEME BAŞKANI: Yani somut olayda kimin konusu olduğu belli değil mi?
SANIK METİN YILDIZ: Bellidir, bellidir. 
MAHKEME BAŞKANI: Tamam. Buyurun Avukat Bey devam edin. 
SANIK OKAN ŞİMŞEK MÜDAFİİ AV.MEHMET TAHSİN SONER : Hüseyin Bey, 

HTS kayıtlarınızı incelediğimizde 17 Ağustos 2016 tarihinde sizin görüşmelerinizin Trabzon’da 
başladığı, daha sonra Çarşamba, Samsun, Çorum şeklinde devam ettiğini görüyoruz. Yani 
buradan anlaşılıyor ki, siz izne 17 Ağustos 2006 tarihinde çıkmışsınız. 

SANIK HÜSEYİN YILMAZ : 16 Ağustos. 
SANIK OKAN ŞİMŞEK MÜDAFİİ AV.MEHMET TAHSİN SONER : 16 olabilir, 

ama HTS kayıtlarında 17’sinde yola çıkmışsınız. Sonra tekrar HTS kayıtlarına bakıyoruz, 11 
Eylül 2006 tarihinde tekrar Trabzon’da konuşmuşsunuz. Yani görülen o ki 17 Ağustos olabilir, 
biz 18 Ağustos olarak gözüküyor burada, 18 Ağustos’ta izne ayrılmışsınız ve 11 Eylül’e kadar 
izinde kalmışsınız. Ama ifadenizde dediniz ki birkaç gün sonra izne ayrılacağımdan dolayı 
Hacı’yı çağırdım şeye. Ama bu istihbaratla sizin izne ayrıldığınız arasında yaklaşık bir yirmi gün 
var.

SANIK HÜSEYİN YILMAZ : Ben onu da arz edeyim...
SANIK OKAN ŞİMŞEK MÜDAFİİ AV.MEHMET TAHSİN SONER : Bu yirmi gün 

süre içerisinde, gerçi Hakan Bey de sordu, Başkanım da sordu ama ben tekrar sormak istiyorum, 
bu konu yani Hrant Dink’in öldürüleceği istihbaratı ilgili hiçbir şey yapmadınız mı?

SANIK HÜSEYİN YILMAZ: Yapılmadı, çünkü…
SANIK OKAN ŞİMŞEK MÜDAFİİ AV.MEHMET TAHSİN SONER: Peki. 
MAHKEME BAŞKANI: Yani ihmali kabul ediyorsun değil mi?
SANIK HÜSEYİN YILMAZ : Efendim ben şimdi şöyle bir şey, ihmali ben hani kabul 

etmiyorum, neden kabul etmiyorum, bana hani net bir emir verilmedi. Net emir verilmemesi 
nedeni şu…

MAHKEME BAŞKANI: Emir verilmesi gerekiyor mu, ben anlatamıyorum ya, 
anlamıyorum ben, jandarmayı anlamıyorum. 

SANIK HÜSEYİN YILMAZ : Ben şimdi ben kendimce hani kendimi savunuyor 
olduğum için şimdi, bence gerekiyor. 

MAHKEME BAŞKANI: Sen bir er misin, bir basit er misin sen, komutan değil misin 
sen?

SANIK HÜSEYİN YILMAZ: Şimdi efendim, Yasin Hayal ile ilgili elimizde aşırı sağ 
olduğuna dair, hani ben bunu anlatıyorum biraz önce, inan olsun hiçbir kayıt yok. Yasin Hayal’in 
cezaevinden çıktığını da bana Okan Başçavuşum…

MAHKEME BAŞKANI: Kaydı sen oluşturmamışsın, dedik ya, Hrant Dink’ten haberin 
yok, 2004’te başlatılan bir süreç var adam hakkında aleyhine… 

SANIK HÜSEYİN YILMAZ : Efendim bu zaten cezaevindeydi. 
MAHKEME BAŞKANI: Dinle dinle, toplumsal lince maruz bırakılmış bir adam, ben 

stajyerdim o adam hakkında bu kampanya başlatıldığında, kuradan Batman’a gittim, adam orada 
öldürtüldü. 

SANIK HÜSEYİN YILMAZ : Evet. 
MAHKEME BAŞKANI: Hee dedim zaten başlamıştı süre, bak yani. Ki benimle alakası 
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olmayan bir şey. Senin dibinde, senin görev yaptığın yerde bir McDonald’s bombalanıyor Yasin 
Hayal yani hiç mi düşünmüyorsunuz ya? Emir gelmedi, yapmadık, bu kadar basit mi? 

SANIK HÜSEYİN YILMAZ : Efendim ben orada…
MAHKEME BAŞKANI: Düşünmedin mi ileride benim sorumluluğum doğar diye? 

Buralara gelirim diye düşünmedin mi? 
SANIK HÜSEYİN YILMAZ : Zaten, o sorumluluğumuz doğacağı korkusuyla biz zaten 

Hacı Ömer Ünalır, Okan Başçavuşuma giderekten, komutanım bu verdiğiniz bilgi ne olacak, 
yarın bir gün herhangi bir şey olursa sıkıntıya düşeriz, şeklinde şeyi var efendim beyanı var. 
İsterseniz burada Okan Başçavuş'a da sorun. Kendisine sorun, yani bizim kendimiz…

MAHKEME BAŞKANI: Var mı başka sorusu olan, var mı sorunuz?
SANIK OKAN ŞİMŞEK MÜDAFİİ AV.MEHMET TAHSİN SONER: Var efendim. 
MAHKEME BAŞKANI: Devam edin. 
SANIK OKAN ŞİMŞEK MÜDAFİİ AV.MEHMET TAHSİN SONER: Şimdi biraz 

evvel Hakan Bey de sordu, Hrant Dink’in öldürülme eyleminden sonra bu olayla ilgili olarak 
herhangi bir faaliyet yapmadığınızı söylüyorsunuz siz.

SANIK HÜSEYİN YILMAZ : Cinayetten sonra değil mi?
SANIK OKAN ŞİMŞEK MÜDAFİİ AV.MEHMET TAHSİN SONER: Evet. Ama 

araç görevlendirme defterine baktığımız zaman 44 numarada, 44 sıra numarasında Hüseyin 
Yılmaz, Hacı Ömer Ünalır, Okan Şimşek, Veysal Şahin ve Önder Araz 22 Ocak 2007 tarihinde 
yani öldürülmeden 3 gün sonra, Agos Gazetesi yazarı Hrant Dink’in öldürülme olayı ile ilgili 
çalışma yapıldığı, orayı tam okuyamıyorum, belge alındığı şeklinde bir not var. Dolayısı ile siz 
Okanlarla beraber bu olayla ilgili bir çalışma yapmışsınız.

SANIK HÜSEYİN YILMAZ: Yapmadık, kendisi de biliyor, o görevlendirme defteri 
yazıldı, fakat o göreve çıkmadık biz. Biz gitmedik yani o deftere yazıldı, biz derken ben ve Hacı 
Ömer gitmedik. 

SANIK OKAN ŞİMŞEK MÜDAFİİ AV.MEHMET TAHSİN SONER : E bu daha 
vahim bir şey, o zaman çıkılmayan bir şekilde görev belgesi yazmışsınız. Çıktığınız konuda 
görev belgesi yazılmadığından suçlanıyorsunuz… 

SANIK HÜSEYİN YILMAZ: Bakın toplantıda böyle gidilsin diye emir verilmiştir, 
yazılmıştır ama gidilmedi oraya. Zaten bu defterler düzgün tutulsaydı sıkıntı yaşanmazdı. 

SANIK OKAN ŞİMŞEK MÜDAFİİ AV.MEHMET TAHSİN SONER : Şimdi demin 
bir şey söylediniz, buradaki ifadenizde, yaklaşık bir saat evvel verdiğiniz. Dediniz ki, Hakan 
Bey’in sorusu üzerine, akşam dediniz aracı bıraktım dediniz, jandarmaya gittim ama dediniz, 
görev sonuç raporunu sonra yazarım diye dediniz uğramadım. Görev sonuç raporu sonradan da 
yazılıyor mu?

SANIK HÜSEYİN YILMAZ : Öbür gün sabah yazılmak…
SANIK OKAN ŞİMŞEK MÜDAFİİ AV.MEHMET TAHSİN SONER:  Bunun bir 

süresi var mı?
SANIK HÜSEYİN YILMAZ: En kısa zaman, görevden döndüğün en kısa zamanda, 

dönüşte, mesai saati dışında geldiniz, oturur yazarsınız, bu size kalmış, ama sabah da komutana, 
yani Şube Müdürüne imzaya çıkarmak gereklidir. Uzun süre bırakılmaması lazım. 

SANIK OKAN ŞİMŞEK MÜDAFİİ AV.MEHMET TAHSİN SONER :  Peki, bu şu 
ana kadar dile getirilmedi ama benim müvekkilimle yaptığım görüşmede böyle bir bilgim var, 
doğruluğunu sizden soracağım. Hrant Dink’in istihbarat haberi, öldürülme eylemini 
söylemiyorum, yani Temmuz 2006’da Hrant Dink’in öldürüleceği konusundaki istihbarat 
haberinden sonra konu gündeme getirilip, İDM toplantısında konuşulup, Ali Öz tarafından; 
"Tamam sonra bakarız" dendikten birkaç gün sonra, Okan Şimşek’in sizin yanınıza gelip; "Halen 
emir vermedi mi Metin Yıldız sana?" diye sorduğu, senin; "Halen bana bir emir verilmedi" diye 
beyan etmesi üzerine Okan’ın size değil, üstlerine kızarak; "Bu bilgi için de işlem 
yapmayacaksak başka neye işlem yapacağız" diyerek kızıp kapıyı vurup çekip gittiğini hatırlıyor 
musunuz?
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SANIK HÜSEYİN YILMAZ A: Yok hatırlamıyorum. 
SANIK OKAN ŞİMŞEK MÜDAFİİ AV.MEHMET TAHSİN SONER :  Peki 

teşekkür ediyorum başka sorum yok. 
MAHKEME BAŞKANI: Var mı başka sorusu olan?
SANIK OKAN ŞİMŞEK MÜDAFİİ AV.MEHMET TAHSİN SONER :  Efendim bir 

şey daha var müsaade ederseniz. Bakın, yine aynı konuya geliyoruz ama İl Jandarma 
Komutanlığının 9 Şubat 2007 tarihli bir yazısı var, Valilik Makamına yazılmış bu yazı ve bu 
yazıyı Jandarma Kıdemli Albay Ali Öz imzalamış. Bu yazı içerisine baktığımızda deniyor ki; 
haber alınmasıyla İl Jandarma Komutanı tarafından İstihbarat Şube Müdürlüğü personeli, Pelitli 
Beldesinde ikamet eden Ogün Samast ile ilgili araştırma yapmak üzere görevlendirilmiştir. 
Buraya gidilmiştir. Burada çalışmalar yapılmıştır, görev sonuç raporları tanzim edilmiştir, 
deniyor. Bu çalışmaların hiçbirine katılmadınız mı?

SANIK HÜSEYİN YILMAZ: Ben bu şeye katılmadım yani çalışmaya katılmadım. Ama 
ben kendi branşımla ilgili başka konularda olabilir. Kendim de tek başımıza, hani o 
görevlendirme defterindeki belirtildiği gibi Okan Başçavuş ile biz o zaman planlama yapılmıştır 
ama biz gitmedik. Biz bunu kendisi ile de görüştük, gitmediğimi ben biliyorum. Kendisi de zaten 
biliyor. 

SANIK OKAN ŞİMŞEK MÜDAFİİ AV.MEHMET TAHSİN SONER :  Başka sorum 
yok efendim. 

SANIK HÜSEYİN YILMAZ: Eğer, şunu söyleyeyim, eğer göreve gitmişsek görev 
sonucuna benim de imza atmam lazım, eğer görev sonucu varsa, gidildiyse…

MAHKEME BAŞKANI: Var mı sorusu olan sanıklardan? 
SANIK OKAN ŞİMŞEK: Dün Şube Müdürümüz ifadesinde bizim ilk bilgiyi kendisine 

verdiğimiz sırada, bu bilgileri aktardığımızda bu bilgilerin Coşkun İğci’den edindiğimizi 
kendisine söylediğimizi beyan etmişti. Bir sonraki gün benim Hüseyin Astsubayıma bu bilgileri 
verdiğim sırada da şimdi beyanında, bu bilgilerin işte Yasin Hayal’in Ermeni bir gazeteciyi 
öldüreceğine dair olduğunu, 4-5 kişi olduklarını, 500 TL silahın temini için para temin edildiği 
şeklinde bir beyanı oldu. Hacı Ömer Ünalır kendisinin talimatı üzerine not almak için yanımıza 
geldiğinde, o da yine Trabzon 2. Sulh Ceza Mahkemesindeki beyanında; Yasin Hayal’in 4-5 
kişilik arkadaş grubuyla Ermeni gazeteci Hrant Dink’e eylem planı içerisinde olduklarını, olay 
yeri krokisi gibi bilgilerden bahsetti. Şimdi ben şunu sormak istiyorum. Biz o görüşme sırasında 
size Coşkun İğci isminde bir isimden bahsettik mi?

SANIK HÜSEYİN YILMAZ: Coşkun İğci değil de Yasin Hayal’in eniştesi olduğu 
bahsedilmişti. 

SANIK OKAN ŞİMŞEK SÖZ: Şimdi, Hacı Ömer Ünalır’ın 2013 yılında Muammer 
Akkaş’a vermiş olduğu bir ifadesi var, bu ifadede, bizim ilk bilgiyi kendisine verdiğimizde bu 
bilgilerin Coşkun İğci’den edindiğimizi, Veysal’in Coşkun İğci ile ilk temasa geçtiğini ve benim 
de bu bilgileri edindiğimiz şeklinde bilgisi var. Bunu da beyan etmek istiyorum efendim. 

MAHKEME BAŞKANI: SEGBİS, sorusu olan var mı Hüseyin Yılmaz’a? Yokmuş 
tamam. Kapat kaydı. 

SEGBİS kaydına ve duruşmaya saat 12:59 itibariyle ara verildi. 
Katılanlar vekilleri Av. Emel ATAKTÜRK SEVİMLİ ile Av. Emine İnci İŞBULUR, 

sanık Ercan Demir müdafii Av. İsmail Emre TELCİ ile sanık Yusuf Bozca müdafii Av. Hüseyin 
ÇOBANOĞLU'nun geldikleri görüldü, yerlerine alındılar. 

SEGBİS kaydına ve duruşmaya saat 14:23 itibariyle devam olundu.
MAHKEME BAŞKANI: Katılan vekillerinden soruldu talepleri olup olmadığı. 
KATILANLAR VEKİLİ AV.HAKAN BAKIRCIOĞLU SÖZ ALDI: Biz 

dilekçelerimizde taleplerimizi dile getirdik, gerekçelerimizi de beyan ettik. Dilekçelerimizi tekrar 
ederiz, talebimiz gibi yazışmaların yapılmasını istemekteyiz. 

MAHKEME BAŞKANI: Evet. Cumhuriyet Savcısından soruldu. 
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CUMHURİYET SAVCISI MEHMET YEŞİLKAYA: Başkanım uygun görürseniz ben 
yarın sunmak istiyorum taleplerimi. 

MAHKEME BAŞKANI: Olur. Tutuklu sanıklar müdafilerinden sırayla başlayalım. Ali 
Fuat Yılmazer’in burada mı müdafii? Kendisi de yok. Ramazan Akyürek’in? Müdafisi yok mu? 
Tamam kendisi talebini alalım. Tutuklulukla alakalı, kısaca. Başka bir talep varsa. 

SANIK RAMAZAN AKYÜREK SÖZ ALDI: Pazartesi günü yazılı olarak sunmuş 
olduğum tahliye talebimin dikkate alınmasını arz ediyorum. Sağolun.

MAHKEME BAŞKANI: Evet. Ali Öz müdafii zaten taleplerinizi siz...
SANIK ALİ ÖZ SÖZ ALDI: Rahatsızlık geçirmiş hastanede şu anda yolda geliyor. 
MAHKEME BAŞKANI: Kim? 
SANIK ALİ ÖZ: Avukatımın babası o da avukatım da rahatsızlanmış, hastaneye 

kaldırmışlar herhalde, geliyormuş yolda. 
MAHKEME BAŞKANI: Var mı talebiniz? Zaten sorgunuz esnasında tahliye talebinizi 

yapmıştınız. 
SANIK ALİ ÖZ: Sorgum yapıldı efendim, tahliyemi talep ediyorum, bir cümleden 

dolayı 16 aydır tutukluyum Sayın Başkanım, tahliyemi talep ediyorum. 
MAHKEME BAŞKANI: Evet. Bekir Yokuş müdafii kimdir? Senin sorgun yapılmadı 

mı? 
SANIK BEKİR YOKUŞ SÖZ ALDI: (??? Mikrofona konuşmadığından anlaşılamadı 

01:39)
MAHKEME BAŞKANI: Yapılmadı mı? Nasıl yapılmadı ya? Var mı talebin? 
SANIK BEKİR YOKUŞ SÖZ ALDI: Tahliyemi talep ediyorum efendim. 
MAHKEME BAŞKANI: Mikrofona, mikrofonu ver de. Gitmiyor mu mikrofon o tarafa 

doğru. Bir seyyar mikrofon bulun seyyar mikrofon isteyin idari işlerden. Evet Bekir Yokuş. 
SANIK BEKİR YOKUŞ: Efendim bu olayla hiçbir alakam yoktur, tahliyemi talep 

ediyorum. 
MAHKEME BAŞKANI: Evet Ecevit Emir. Müdafisi burada mıdır Ecevit’in?
SANIK ECEVİT EMİR SÖZ ALDI:  Burada efendim.
MAHKEME BAŞKANI: Hemen kısaca tutuklulukla alakalı. Savunma filan yapmayın 

burada.
SANIK ECEVİT EMİR: Efendim, 18/05/2016 tarihinden beri hiçbir alakam olmadığı 

suçtan tutukluyum. Resimdeki bahse konu görüntüler bana ait değildir. Bana sadece bir kare 
gösterilmiştir, video şeklinde gösterilmemiştir. Video şeklinde gösterilmesi için... ve görüntünün 
fotoğrafa, kameraya düştüğü saat de 13:20’de…

MAHKEME BAŞKANI: Görüntüler bizde var mı video şeklinde, Adli Tıp’a 
gönderdiğimiz görüntüler?

ZABIT KATİBİ SERHAT GÜL: (??? Mikrofona konuşulmadığından Anlaşılmadı 
02:41) 

MAHKEME BAŞKANI:  Açılanlar var mı? Bir getir bakayım o görüntüleri bir 
izleyelim. Kalemden al da gel. 

SANIK ECEVİT EMİR: Saat 13:20’de kamera görüntülerine düşen saatte ben 
Eminönü’nde olduğum Emniyet HST tespit değerlendirme tutanaklarından bellidir. İfademin 5. 
sayfasında mevcuttur. Peki ben 13:20’de Eminönü'nde olduğum halde nasıl olay mahallinde 
kamera görüntülerinde görünüyorum ben buna bir anlam veremiyorum efendim. Sizin de itiraz 
maddelerinizde belirtildiği gibi çelişki üzerine çelişki doğmaktadır. 14:55 ve 56’da 4. Levent’te 
görüştüğüm telefon görüşmelerimi Taksim’de görüşmüşüm gibi göstermektedir. AVEA Genel 
Merkezine dilekçe yazmama rağmen tarafıma bir cevap verilmedi. Bunu da tarafınızdan arz 
ederim efendim, bu telefon görüşmemin baz istasyonundan çıkarılmasını tarafınızdan arz 
ediyorum. Yani 4. Levent’te görüştüğüm görüşmeyi Taksim’de görüşmüş gibi yapıyorum 14:55 
ve 14:56’da. Saat 13:57’deki görüntüde de yine İstiklal Caddesindeyim. Yine bahse konu yerde 
değilim. HTS’lerim incelendiği zaman hiçbir HTS'min Taksim’den yukarısında Şişli, 
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Halaskargazi, Pangaltı, Osmanbey, bu tarafta hiçbir görüşmem yoktur. Görüşmelerim hepsi 
Taksim Metro’dan çıktıktan sonra İstiklal Caddesi Eminönü Karaköy tarafındadır. Tarlabaşı 
Kürt-Kav'ın olduğu sokaktadır. Yani HTS’ye göre tutuklanıyorum, ama HTS'lerimin hiçbiri 
dikkate alınmıyor efendim. Hiçbir takip görevi yapmadım. 18’inde iddia makamının iddia ettiği 
gibi takip görevi değil 17’sinde nöbetçi olduğum için 18’inde evimde istirahat halindeydim. Bu 
da kurum kayıtlarından anlaşılacaktır. Ben ve arkadaşım Hacı Şefik Şimşek hiçbir takip görevi 
yapmadık. Bize verilen görevi yerine getirmek için amirlerimiz tarafından defterin 457. sıra 
numarasını yazarak mutat vasıta ile Taksim Tarlabaşı bölgesine geldik. Verilen Kürt-Kav 
görevinin resmini çektik ve ondan sonra diğer görevlerimizi yaptık. Hiçbir takip görevinde 
bulunmadık. Görüntülerdeki şahıs biz değiliz ve diğer Emre Astsubayımın yaptığı görüşmelerde 
mesela belirtiyor, örnek veriyorum, Pangaltı, Halaskargazi, Osmanbey, e peki o da AVEA, 
benimki de AVEA, benimkilerde niye İstiklal Caddesi çıkıyor da onunkinde orada çıkıyor 
geçtiği. Yani bu bir şeylere bir anlam veremedim efendim. Hiç alakam olmayan suçtan dolayı 18 
aydır tutukluyum. Halen çalışan bir personelim. FETÖ/PDY yüzünden tutuklandım. 5. Sulh Ceza 
Mahkemesince Hrant Dink cinayeti (??? 04:55 anlaşılamadı) delil yetersizliğinden, 
FETÖ/PDY’den tutuklandım.  Peki dosyamda hiç FETÖ/PDY ile ilgili bir delil var mı? Yazmış 
olduğunuz yazışmalardan bir cevap geldi mi efendim? Halen çalışan bir insanım. Ben Uzman 
Çavuşum. Benim bir veya alakam olsaydı Jandarma Genel Komutanlığı o kadar kişiyi ihraç etti, 
beni de ihraç eder, kaydımı siler giderdim. Halen çalışan bir insanım. İki çocuğum var, hiçbiri 
FETÖ yurtlarından ve dersanelerinden faydalanmamıştır. Mağdurum, mağduriyetimin 
giderilmesi için arz ederim. Tahliyemi talep ediyorum efendim.  

MAHKEME BAŞKANI: Otur sen Ecevit. Açamıyor muyuz görüntüleri Serhat? Bu 
elimizdeki mevcut olan bunlar değil mi? Hacı Şefik Şimşek ne diyor? Önce Emre Cingöz’ü 
alalım da. 

SANIK EMRE CİNGÖZ SÖZ ALDI: Yaklaşık 500 gündür olmadığım bir kişinin 
görüntüleri basında... Zaten basında da farklı şekilde yayınlandığı için tutukluyum. İddia makamı 
iddianamenin 110. sayfasında 08/09/2016 tarihli yazılı ve görsel basında yayınlanan 
görüntülerde ayın 18’inde olay yerinde olan kişilerden bir tanesinin ben olduğum üzerinde 
yapılan bir haberi değerlendirmiş, bu haberin yalan olduğu bizim avukatımızın da girişimi ile 
ortaya çıkmış, bu konuda kolluk da bir tutanak tutmuştur. Önce açık kaynak tutanağı tutmuş, 
daha sonra düzeltme tutanağı tutmuş. Dolayısıyla da ortadan kalkması gereken bu durum Savcı 
Bey tarafından göz ardı edilerek sanki biz ayın hem 18’inde hem 19’unda orada bir faaliyet 
yapan, yaptığı iddia edilen görüntülerdeki şahıslardan birisi olduğum konusunda iddianamede 
adım geçmese de, adım başka yerlerde geçiyor onu da arz edeceğim, Muharrem Demirkale’nin 
emrindeki personel olarak değerlendirilmişim. Şimdi…

MAHKEME BAŞKANI: Bir saniye, açamıyor muyuz Serhat? Açabilecek adam var mı 
kalemde? Efendim?

ZABIT KATİBİ SERHAT GÜL: Program biraz kötü yapılmış, eski bir program. 
MAHKEME BAŞKANI: Devam et. 
SANIK EMRE CİNGÖZ: Hem ayın 18’inde hem ayın 19’unda saat 10:46 ile akşam, 

hava o dönemde biliyorsunuz ileri saat programı olduğu için, hava kararana kadar olay yerinde 
bulunan şahıslar var. Ben ise ayın 18’inde kesinlikle zaten o bölgede değilim, 
Gaziosmanpaşa’ya bağlı Arnavutköy Beldesinde görevliyim ve o bölgede zaten HTS'm yok. 
Daha önce ayrıntısı ile belirttiğim ayın 19’undaki faaliyetimiz ise ben Gaziosmanpaşa, Eyüp, 
Büyükçekmece’ye planlamışım ama biliyorsunuz istihbaratta öngörü yapma şansımız yok, 
muhtemelen bir de benim o dönemde aile problemlerim var, İstanbullu olduğumu daha önce 
belirtmiştim, doğum belgem dahil ailemin ikametgahı, babamın iş yeri, o gün içerisinde de sabah 
erkenden babam beni telefonla arıyor, amcamın oğlu arıyor, amcam arıyor, dolayısıyla bir aile 
probleminden dolayı muhtemelen Mecidiyeköy’deki iş yerine, annemin ikametgahı olan 
Çağlayan’daki yere uğramışım. Daha sonra da Ecevit Emir, benim emrimdeki personeldir, 
onunla görüşerek Taksim bölgesine geçmişim. HTS kaydı incelenirken benim 13:00’te Şişli 
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Camii önündeki HTS kaydım alınmış, bir cımbız yapılmış sadece. Bir sonrakine bakılsa, 
13:20’deki kaydıma bakılsa, makul bir sürede, trafik durumu... Biz araçlarımızı kesinlikle Türk 
Trafik Vakfının AKM arkasındaki oto parkına bırakırdık. O otoparktaki park etme dakikamız, 
üzerine İstiklal Caddesi trafiğe kapalı bir yerdir, yürüme mesafemiz hesaplanırsa 20 dakika zaten 
bu ve oradaki telefon görüşmesi bir bankanın call center'ından beni aramışlar. 13:20:47’de 
aranma saatim. 13:20 şu konuda çok önemli ayrıca, tam görüntülerin yani Halaskargazi 
Caddesi'nin Rumeli Caddesi'ne bakan Saray Kumaşçılık istikametinde Saray Kumaşçılığın 
kamera kayıt görüntülerindeki saatle aynıdır. Dolayısı ile iki ayrı yerde olma şansım yok. Daha 
sonraki tüm faaliyetim Fatih bölgesine geçiyorum, orada görüştüğüm şahısla ilgili. Bununla ilgili 
HTS kayıtları incelenirken daha önce çok fazla kendim de bu görevde bulunduğum için göz ardı 
edilmiş bir husustan daha bahsedeceğim. Tam Taksim Meydanı'nda faaliyetimizin bittiğini ve 
muhtemelen Ecevitleri İl Jandarmaya metro ile gönderdiğimi arz etmek için TİM Komutanımı 
arıyorum. 3 dakika 35 saniyelik bir görüşme, İstiklal Caddesi Mete Sokak'ta, daha doğrusu zaten 
İstiklal... Düzeltiyorum Taksim Meydanı'ndaki görüşmelerimin çoğu o bazdan alıyor, 3 dakika 
35 saniye sonra telefonu kapatıp 20 saniye sonra görüşeceğim, buluşacağım şahsı arıyorum. 
Aradığım nokta Tarlabaşı ile bizim Kasımpaşa Stadyumunun olduğu yani Unkapanı Köprüsüne 
giden istikametten arıyorum. Dolayısı ile istikametimizde zaten olay bölgesi ile alakası yok. 
Daha sonra Unkapanı Köprüsü üzerinden Fatih’e geçiyorum, olaydan önce oraya geçtiğim belli, 
olay saatinde Fatih’te olduğum belli, daha sonra yine PKK ile ilgili konularla ilgili yaptığım 
görüşmeler belli, gün içerisindeki tüm görüşmelerimi tek tek size anlatabilirim. Görüntülerdeki 
kişi kesinlikle ben değilim, hem yaşım itibariyle. O dönemde ben 1981 İstanbul Şişli 
doğumluyum, 25 yaşındaydım efendim yani görüntülerdeki kişi kesinlikle ben değilim. Hem 
giyim tarzı, arkadaşlarımızın Emniyetteki teşhis...

MAHKEME BAŞKANI: Anladım kabul etmiyorsun.
SANIK EMRE CİNGÖZ: Kesinlikle kabul etmiyorum. Tahliyemi talep ediyorum evet. 
MAHKEME BAŞKANI: Açtık mı? Aç bakayım görüntüleri. Şuraya da yansıt. 

Görüntüleri de izlemiş olalım. 
SANIK EMRE CİNGÖZ: Görüntüleri de ben kesinlikle izlemedim şu ana kadar, onu da 

arz etmek istiyorum. 500 gündür tutukluyum. 
MAHKEME BAŞKANI: İzlemiş olalım, hangisi ise işte aç. 
SANIKLAR ERGÜN YORULMAZ  ve  EMRE CİNGÖZ MÜDAFİİ AV. METE 

GENÇER: (??? Mikrofona konuşulmadığından Anlaşılamadı 11:00)
MAHKEME BAŞKANI: Bir saniye Avukat Bey, bütün görüntüler neyse izlettir. 

Efendim?
SANIKLAR ERGÜN YORULMAZ ve  EMRE CİNGÖZ MÜDAFİİ AV. METE 

GENÇER: (??? Mikrofona konuşulmadığından Anlaşılamadı 11:10)
MAHKEME BAŞKANI: Aç. Belli değil mi nereden geçtikleri şüphelilerin? Tutanakta 

saniyesi ıvırı zıvırı yazıyordur.
SANIKLAR ERGÜN YORULMAZ ve  EMRE CİNGÖZ MÜDAFİİ AV. METE 

GENÇER: (??? Mikrofona konuşulmadığından Anlaşılamadı 11:25)
MAHKEME BAŞKANI:  Efendim?
SANIKLAR ERGÜN YORULMAZ ve  EMRE CİNGÖZ MÜDAFİİ AV. METE 

GENÇER: (??? Mikrofona konuşulmadığından Anlaşılamadı 11:27)
MAHKEME BAŞKANI:  Anladık anladık. Dur bakayım hemen gitme de.
SANIK EMRE CİNGÖZ: Bir de aynı kare içerisinde de bulunmuyor bu şahıslar her 

kimse, Ogün Samast ile. 
MAHKEME BAŞKANI: Dur, bakayım, görüyorsunuz değil mi Avukat Bey siz de? 

Neredeyiz şimdi, kaçıncı dakika, kaçıncı saniyedeyiz? İlgili yerde hızlandırma canım, geldik mi 
yirminci dakikaya? 

SANIKLAR ERGÜN YORULMAZ ve  EMRE CİNGÖZ MÜDAFİİ AV. METE 
GENÇER: 14.20'ye geleceğiz.
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MAHKEME BAŞKANI: Geç onu, dur, dur, tamam, başlat orada. 
SANIKLAR ERGÜN YORULMAZ ve  EMRE CİNGÖZ MÜDAFİİ AV. METE 

GENÇER: Başkanım, bu görüntü 1 saat ileride bilginiz olsun.
MAHKEME BAŞKANI: Efendim?
SANIKLAR ERGÜN YORULMAZ ve  EMRE CİNGÖZ MÜDAFİİ AV. METE 

GENÇER: 1 saat ileride, 14:20  değil, 13.20, Emniyette... 
SANIK EMRE CİNGÖZ: Tutanakta düzeltilmiş.
SANIKLAR ERGÜN YORULMAZ ve  EMRE CİNGÖZ MÜDAFİİ AV. METE 

GENÇER: Muhtemelen Avrupa saati vs. farkından dolayı 14:20, aslında 13:20. 
MAHKEME BAŞKANI: Gerçi Adli Tıp'ın incelediği görüntüler ama biz de izlemiş 

olalım. Ogün Samast geçti. O şahıslara isnat edilen kısım hangileriydi? 
SANIK EMRE CİNGÖZ: Gelecek efendim. 
MAHKEME BAŞKANI: Şunlar değil mi? Durdur bakayım şunu. Al geriye azcık. Eli 

arkasında olan şahıs olduğun iddia ediliyor değil mi senin?
SANIK EMRE CİNGÖZ:  Bir arkasında olan kişi. 
MAHKEME BAŞKANI: Şu eli arkasında olan şahıs olduğun iddia ediliyor değil mi 

senin?
SANIK EMRE CİNGÖZ: Evet efendim, zaten...
SANIK MUHARREM DEMİRKALE SÖZ ALDI: Ya, mümkün değil.
MAHKEME BAŞKANI: Az geri gel, üç kare geri gel, çok gittin. Anladım. 
SANIK EMRE CİNGÖZ: Kameranın önünden geçiyor zaten.
MAHKEME BAŞKANI: Dondur. 
SANIK EMRE CİNGÖZ:  Yaklaşacak şimdi birazcık daha. 
MAHKEME BAŞKANI: Devam ettir sen. Durdur. Devam ettir bakayım. Durdur. Bu.
SANIK MUHARREM DEMİRKALE: Emre’nin yürüyüşü değil bir kere o. 
MAHKEME BAŞKANI: Sen değilsin değil mi bu, sen misin?
SANIK EMRE CİNGÖZ: Kesinlikle, kesinlikle değilim efendim, kesinlikle. Yani 

özellikle Adli Tıp burnu benzetmiş, bir burnuna bakar mısınız efendim yani.
SANIK MUHARREM DEMİRKALE: Gerçekten ya. 
SANIK EMRE CİNGÖZ: Özellikle benzemeyen yeri benzetmişler. Zaten alakam yok 

da. 
MAHKEME BAŞKANI: Var mı senin eski tarihli fotoğrafın filan.
SANIK EMRE CİNGÖZ: Var efendim. Dosyada da var. 
MAHKEME BAŞKANI: Gerçi şey Adli Tıp da incelemiştir de…
SANIK EMRE CİNGÖZ: Tam o yılda kursa gitmiştim, o yılki fotoğraflarım da var. 
SANIKLAR ERGÜN YORULMAZ ve  EMRE CİNGÖZ MÜDAFİİ AV. METE 

GENÇER:  2017 yılının görüntüsünü inceledi Adli Tıp.
SANIK MUHARREM DEMİRKALE: Bir şey söyleyebilir miyim Hakim Bey eğer 

mahsuru yoksa?
SANIK EMRE CİNGÖZ: Kurs belgesinde hem de, resmi bir fotoğraf. 
MAHKEME BAŞKANI: Fotoğraf sunmuştunuz doğru. 
SANIK EMRE CİNGÖZ: Onda bir tane fotoğrafım var. 
MAHKEME BAŞKANI: Git içeriden al da gel hadi. 
SANIK MUHARREM DEMİRKALE: Bir şey söyleme imkanım var mı Hakim Bey? 

(SEGBİS sesi kısık olduğundan sesin salona gitmediği görüldü)
MAHKEME BAŞKANI: Bilirkişilik yapacak değiliz de işte delili duruşma esnasında 

izlettiriyoruz.
SANIK EMRE CİNGÖZ: En çok üzüldüğüm konulardan birisi de özellikle böyle hiç 

alakamın olmadığı, hem yaşam tarzım olarak, hem aile yapım, ben…
MAHKEME BAŞKANI: Değerlendireceğiz, daha alakan var mı yok mu ona daha karar 

vermedik. 
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SANIK EMRE CİNGÖZ: Bir şekilde buraya monte edilmeye çalışılmam ve hiç sesimi 
çıkartamadan 500 gün cezaevinde kalmak, yaşadığım şeyleri anlatamam size. Özellikle aile 
yapımın da kesinlikle ve kesinlikle, eşimin ana dili Rumca, ben Bektaşi kökenli bir Türkiye 
Cumhuriyeti vatandaşıyım, hiçbir…

MAHKEME BAŞKANI: O tip şeyleri açıklama yapmanıza gerek yok.
SANIK EMRE CİNGÖZ: Anlıyorum. Sadece...
MAHKEME BAŞKANI:  Yaşanılan süreçte kimlerden neler çıktı, ona gerek yok yani. 
SANIK EMRE CİNGÖZ: Eminim öyledir ama şu beni yaralayan bir şeydi, görülmesi, 

özellikle talep edecektim zaten, sağolun Sayın Başkanım, çünkü başka bir fotoğrafla benim adım 
devamlı yayınlandı. Özellikle olay yerinde ilk tutulan tutanaklar da o şekildeymiş zaten. O kişi 
de zaten ben değilim. Bu kişinin de fiziki takip yaptığına her kimse inanmıyorum, zaten 40 
saniye göz temasının olmadığı bir durum söz konusu. Ogün Samast geçti gitti, muhtemelen 
internet kafeye veya gideceği yer neresiyse oraya girmiştir o sırada. 

SANIK MUHARREM DEMİRKALE: Sayın Başkanım bir şey söyleyebilir miyim 
acaba? (SEGBİS sesi kısık olduğundan sesin salona gitmediği görüldü)

MAHKEME BAŞKANI: SEGBİS’i de açtı gitti bak, kayıt devam ediyor değil mi? 
SEGBİS’i kapatsana. 

SEGBİS kaydına ve duruşmaya saat 14:42 itibariyle ara verildi.
SEGBİS kaydına ve duruşmaya saat 14:48 itibariyle devam olundu.
Bu sırada Sanıklar Ecevit Emir ve Veysal Şahin müdafii Av. Mustafa Mümin BULUN'un 

geldiği (15:07) görüldü, yerine alındı. 
MAHKEME BAŞKANI: Kayda tekrar başladık. Sanık Emre Cingöz müdafinin sunmuş 

olduğu Jandarma Genel Komutanlığı Okullar Komutanlığı kurs belgesi 8 Haziran 2007 tarihli, 
belgede yer alan fotoğrafa bakıldı. O fotoğraf. Devam ettir. Yanakların tombul o biraz daha oval 
gibi sanki. 

SANIK EMRE CİNGÖZ SÖZ ALDI: Her dönem tombuldu efendim. En zayıf halimde 
de. 

MAHKEME BAŞKANI: Evet devam ettir diğer görüntülere bakalım. Bunun ile alakalı 
bir soralım. Katılan vekiline soru izlenen görüntülerle alakalı. Diyeceğiniz var mı CD’yi 
izlememize, sanık ile alakalı?

KATILANLAR VEKİLİ AVUKAT HAKAN BAKIRCIOĞLU SÖZ ALDI: Hayır bir 
diyeceğimiz bir şey yoktur Hakim Bey. Zaten Adli Tıp'a ek rapor için gönderildi, görüntüler var 
açılması beklenen. Onlar da gelecek, ondan sonrasında daha derli toplu beyanda bulunabilmek 
mümkün hale gelecektir. 

MAHKEME BAŞKANI: Bunları gönderdik değil mi Serhat?
ZABIT KATİBİ SERHAT GÜL: (??? Mikrofona konuşulmadığından Anlaşılamadı 

01:27)
MAHKEME BAŞKANI:  Ne diyorlar?
ZABIT KATİBİ SERHAT GÜL: (??? Mikrofona konuşulmadığından Anlaşılamadı 

01:34)
MAHKEME BAŞKANI:  Bu şekilde mi geldi? 
ZABIT KATİBİ SERHAT GÜL: (??? Mikrofona konuşulmadığından Anlaşılamadı 

01:39)
MAHKEME BAŞKANI: Nereye yazdık tekrar?
ZABIT KATİBİ SERHAT GÜL: (??? Mikrofona konuşulmadığından Anlaşılamadı 

01:43)
MAHKEME BAŞKANI: Bu ne?
ZABIT KATİBİ SERHAT GÜL: (??? Mikrofona konuşulmadığından Anlaşılamadı 

01:51)
MAHKEME BAŞKANI:  Yeni mi geldi?
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ZABIT KATİBİ SERHAT GÜL: Sabah geldi. 
MAHKEME BAŞKANI:  Bugün mü geldi? Bugün tekrar geri gelmiş açılmayan 

görüntülerle alakalı zaten okumuştuk evrakı. Var mı sizin diyeceğiniz Savcı Bey? 
CUMHURİYET SAVCISI MEHMET YEŞİLKAYA: Yok. 
MAHKEME BAŞKANI:  Zaten diğerleriyle alakalı bir benzerlik tespit edilememiş, tek 

benzerlik gösterilen sen olduğun için sana gösterdim filmi. Bu açıklamayan görüntüler onun 
açılması için yazı yazmışız ve yazacağız yeni gelmiş cevap. Bizim görevimiz değildir diye 
göndermişler. O görüntülerin açılmasını sağlamaya çalışırız, evet. Tamam seni dinledik tahliyeni 
talep ediyorsun, ben değildim diyorsun.

SANIK EMRE CİNGÖZ: O kişi ben değilim. X2 olarak iddia edilen kişi de Akbank 
görüntülerinde mevcut değil zaten. Sadece Saray Kumaşçılık önündekiler anılanlarda vardı, bu 
görüntü idi zaten. Arz ederim. Tahliyemi talep ediyorum.

MAHKEME BAŞKANI: Hacı Şefik Şimşek. Avukatı burada mıdır?
SANIK HACI ŞEFİK ŞİMŞEK MÜDAFİİ AVUKAT KAMRAN CANDERE SÖZ 

ALDI: Buradayım efendim.
MAHKEME BAŞKANI: Kısaca var mı bir diyeceğiniz tutukluluk meselesi ile 

özellikle? 
SANIK HACI ŞEFİK ŞİMŞEK SÖZ ALDI: Efendim, görev kayıt defterinin 457 sıra 

nosunda zaten açık açık Taksim bölgesinde neden olduğumuz yazılıdır. Yazılı olarak zaten 
görevlendirilmişiz ve de gitmişiz. Ne iş yaptığımız da bellidir. Kürt Kültürü Araştırma Vakfı 
Tarlabaşı’ndadır. Benim 11.01’de 13 saniye Ecevit Emir ile görüşmem vardır. Bu da Kürt 
Kültürü Araştırma Vakfı’nın oradadır, yani Tarlabaşı’nda Kürt-Kav Tarlabaşı'nda,  ben de 
onunla ayrıldığım için 11.01’de bir görüşme gerçekleştiriyorum 13 saniye. Ondan sonra Ecevit 
Emir, Muharrem, TİM Komutanımız Muharrem Demirkale ile görüşüyor. Eğer bize bir takip 
görevi verilse Ecevit Emir Muharrem Demirkale ile görüştükten sonra ben bir bayan arkadaşımla 
7 kez telefon trafiği yapıp niye Karaköy’e gideyim, neden gideyim? Karaköy’den daha sonra 
yukarı çıkıp birliğimize geri dönüyoruz. Ne Şişli’ye gittik, ne Agos Gazetesi biliriz. Suçlamayı 
kabul etmiyorum efendim. Tahliyemi talep ediyorum ve de ayrıca şunu da belirtmek isterim, 
açıkta da, Kanun Hükmünde Kararname ile atılmadım efendim, açığa da alınmadım. FETÖ ile 
alakalı hiçbir ilgim alakam yok. Tahliyemi arz ederim efendim. 

MAHKEME BAŞKANI: Avukatların ekleyeceği bir şey var mı? Tahliyedir herhalde?
SANIK HACI ŞEFİK ŞİMŞEK MÜDAFİİ AVUKAT KAMRAN CANDERE: Bir iki 

husus var efendim. Kısaca bir iki üç dakikada taleplerimi arz edeceğim. Olay yerinde çekilen ve 
vekil edenime ait olduğu ileri sürülen fotoğraftaki kişi telefon ile görüşmektedir. Oysa vekil 
edenime ait HTS kayıtlarında, olay fotoğrafın çekildiği saatte bir telefon görüşmesi yoktur. Yine 
Adli Tıp'tan alınan raporda görüntüdeki kişinin vekil eden olmadığı açıkça ortaya çıkmıştır. Zira 
raporda görüntüdeki örneklerden elde edilen veri ile karar vermek yetersizdir denilmiştir. Alınan 
HTS kayıtlarından anlaşılıyor ki, vekil eden üzerine atılı... Olay yerinde değildir, olay yerinde 
bulunma ihtimali de yoktur. Dosya kapsamında bulunan belgelere ve talep edilen evraklardan da 
anlaşılacağı üzere, vekil edenin atılı suçu işlediğine dair somut tek bir belge ve bilgi yoktur. 
Deliller toplanmış olup delillerin yok edilmesi ve değiştirilme ihtimali de yoktur. Dosya 
kapsamında bulunan deliller tutuklama tedbiri için yeterli değildir. Kişi hürriyeti ve güvenliği 
hakkını kısıtlayan tutuklama tedbiri en istisnai ve en ağır ceza yargılaması tedbiridir. Anayasanın 
19. maddesi ve İnsan Hakları Avrupa Sözleşmesi'nin 5. maddesine göre şekil şartları düzenlenen 
tutuklama, ne şekilde yapılacağı ve ne kadar süre ile uygulanacağı CMK 100 ve devamı 
maddelerinde açıkça tanımlanmıştır. Buna göre tutuklama tedbirine başvurulması için tedbirin 
gerekli ve ölçülü olması gerekir. Oysa dosya kapsamında toplanan deliller ve belgeler ışığında 
uygulanan tutuklama tedbirinin ölçülü olduğu söylenemez. Son olarak vekil eden FETÖ terör 
örgütü yapılanması ile ilgili olarak herhangi bir şekilde ihraç edilmediği gibi açığa da 
alınmamıştır. Bugün tahliye olduğu takdirde yarın görevinin başına dönecektir. Bu sebeple, vekil 
edenin sabit ikametgâh sahibi olması, kaçma tehlikesinin olmaması ve dosya kapsamında 
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toplanan deliller de nazara alınarak tahliyesini talep ediyoruz. 
MAHKEME BAŞKANI: Evet. Emre Cingöz müdafi Avukat Bey. Müvekkiliniz konuştu 

talebini belirtti.
SANIKLAR ERGÜN YORULMAZ VE EMRE CİNGÖZ MÜDAFİİ AVUKAT 

METE GENÇER SÖZ ALDI: Müvekkil olay günü cinayet günü neler yaptığını kısaca anlattı. 
Adli Tıp görüntülerinin incelenmesi de bizce iyi oldu. Biz bu konuda bir dilekçe vermiştik 
mahkemenize, burada detaylı bir şekilde aslında farklılıkları belirttik. Müvekkile ait fotoğrafı da 
daha öncesinde sunmuştuk. Bir defa, aslında görüntüler açık olsa daha iyi anlaşılır demek 
istediklerim ama, müvekkilin kaş yapısı, saç yapısı, burun yapısı yönlerinden benzerlik 
görülüyor denmiş. Bu benzerlik konusunda da Adli Tıp'ın değerlendirme kriterleri +4, 0, -4, yani 
+4’te birebir uyum, +3’te kuvvetle muhtemel aynı şahıs, +2 muhtemelen aynı şahıs, +1 
benzerlikler var şeklindedir, 0 ise yeterince inceleme yapılamamıştır bu verilerle, inceleme için 
yetersiz veriler şeklindedir. Müvekkile +1 denmiş buna dayanak olarak da saç yapısı kaş, yapısı, 
burun yapısı denmiş. Bir kere burun yapısına bakıldığında net bir şekilde görüntüdeki kişinin 
burun yapısı yani toparlak bir şekilde, ne diyeyim patates burun mu derler o şekilde bir burun 
yapısıdır. Müvekkilin burun yapısı ise görüneceği üzere sivridir, aşağıya doğru. Kaş yapısı 
diyorlar o net şekilde görünecek, kaş yapısı müvekkilin yani hilal şeklinde diyeyim oval 
şeklindedir. Ama diğer…

MAHKEME BAŞKANI: Dön bakayım bir.
SANIKLAR ERGÜN YORULMAZ VE EMRE CİNGÖZ MÜDAFİİ AVUKAT 

METE GENÇER: Teşhise konu kişinin ise sivri şekilde yana doğru. Müvekkilin hilal şeklinde 
yani C şeklinde, yarım ay diyeyim en azından. Ama görüntüdeki kişiye bakarsak, teşhisteki 
kişiye tamamen sivri bir kaş yapısı vardır ki, videoyu ilk defa izliyor müvekkil, daha iyi anladı şu 
an kendisi olmadığını. Olay tarihindeki yaşı 25-26. Görüntüdeki kişi bizim gördüğümüz yani en 
azından 30 yaşında gibi görülüyor ve müvekkilin 2017 yazında Temmuz ayında sizin tensibiniz 
sonrasında cezaevinde fotoğrafları çekilmiş, ona dayanarak Adli Tıp incelemesi yapılmış. Boy 
olarak da biz açıkçası farklı olduğunu düşünüyoruz o görüntüdeki kişinin daha uzun olduğunu 
görüntüye bakarak anlayabiliyoruz. Kulak yapısına baktığımızda, kulağını daha küçük olarak 
görüyorum ben. Hiç zaten Adli Tıp benzerlik olsa kulak yapısı da benzer der, bunu dememiş. 
Göz yapısına ilişkin bir benzerlik yapmamış ki bunlar olsa zaten artı +2 +3 +4 olacak. Dudak ve 
ağız yapısı farklı. Yani boy kilo karşılaştırması bilmiyorum yapılabilir mi, keşke öyle bir 
inceleme de olsa.

MAHKEME BAŞKANI: Adli Tıp'ın işi Avukat Bey, tek tek izahata gerek yok.
SANIKLAR ERGÜN YORULMAZ VE EMRE CİNGÖZ MÜDAFİİ AVUKAT 

METE GENÇER:  Bunlar şu an Adli Tıp'a....
MAHKEME BAŞKANI: Biraz benzerlik var demiş, kısmen de olsa. 
SANIKLAR ERGÜN YORULMAZ VE EMRE CİNGÖZ MÜDAFİİ AVUKAT 

METE GENÇER: Biraz benzerlik var demiş ama şunu söylemek istiyorum DNA...
MAHKEME BAŞKANI: Net bir tespit yapmamış, anlaşıldı. 
SANIKLAR ERGÜN YORULMAZ VE EMRE CİNGÖZ MÜDAFİİ AVUKAT 

METE GENÇER:  Net tespit yok, şüphe.
MAHKEME BAŞKANI: Onu biz de anladık.
SANIKLAR ERGÜN YORULMAZ VE EMRE CİNGÖZ MÜDAFİİ AVUKAT 

METE GENÇER: DNA ve parmak izi incelemesi bile hani %99 oluyor ki burada +1 denmiş. 
Biz bu konuda kabul etmiyoruz detaylı olarak bunları söylemek istedim. Genel anlamda da...

MAHKEME BAŞKANI: Lehinize olduğunu söylüyorsunuz.
SANIKLAR ERGÜN YORULMAZ VE EMRE CİNGÖZ MÜDAFİİ AVUKAT 

METE GENÇER: Evet, şüpheden biz yararlanırız diyoruz, sanık yararlanır. HTS anlamında 
zaten müvekkil 13:20:47 görüntülerin dakikası, 13.20’de Taksim’de Mete Caddesi denilen yerde. 
Daha sonrasında da İstiklal’de buluşmuş Ecevit Emir ile. Ecevit Emir 6 Temmuz 2017’de ilk 
duruşmada tahliye talebini söylerken "Ben orada Emre komutanla telefonlaşmışım, Emre 
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komutanla ile görüşmüşüz, Kürt-Kav’a ilişkin faaliyetimizi aktarmışız" demiş. Daha sonrasında 
zaten devam etmişler, metroya binip Hacı Şefik'le  gitmişler. Bu nasıl bir cinayet ki iddianamede 
deniliyor 9 kişi cinayete iştirak etti deniyor. Ama hiçbiri olay anında orada değil. Yani herhalde 
dediler, müvekkil saat 1’de şeyden geçmiş, Halaskargazi’de babasının iş yerinin oradan geçmiş, 
Eyüp Temel de söyledi babasının yanına giderdik, yemek yerdik dedi, araçla birlikte şoförlüğünü 
yapan, oradan geçmiş, sonrasında herhalde dedi Ogün Samast sen tamam bu işi halledersin dedi 
döndü gitti, hepsine de, tamam bu iş tamam Ogün Samast öldürdü diye düşünmek gerekir 
açıkçası. Onun dışında Ogün Samast’ı takip, zaten görüntüden belli 40 saniye sonra giden bir 
insan var ki 40 saniye İstanbul şartlarında Ogün Samast nereye gitmiştir bilmiyorum artık, 
internet cafeye mi bankaya mı bilemiyorum. Gün boyu Eyüp Temel ile birliktedir. Eyüp Temel 
ifadesinde bunu belirtmiştir. Cinayet anında 20 dakika öncesinde ve sonrasında Fatih’tedir, daha 
sonrasında görev bölgesi Eyüp’tedir. Cinayet anında da ve daha öncesinde de defalarca belki beş 
on kez Mahmut İlhan isimli bir gazeteci ile konuşmuştur. Bu gazeteci HTS kayıtlarında var, 
Show TV’nin bir muhabiridir, o dönemki faaliyetlerine ilişkin haber toplamaya çalışmaktadır 
müvekkilden, Fatih’te Kadınlar Pazarında yemek yemişlerdir, belli orada sabit sinyal vermişler, 
buluşmuşlar, telefon görüşmelerinden bellidir. Biz İstanbul Jandarma’nın açıkçası bu dosyada 
niye var anlayamadık, İstanbul Jandarma ile Trabzon Jandarma arasında nasıl bir bağlantı var. 
Trabzon zaten ihbar geçmemiş veya herhangi bir biz bağlantı göremiyoruz. Olay günü hepsi 
farklı yerlerde. İlk celse tahliye olan sanıklar oldu, hani müvekkilin onlardan bir farkı yok, fiziki 
takip, nezaret zaten önemli bir iş, o sırada farklı adresteler, nasıl takip oluyor biz bunu anlamış 
değiliz. Bu konuda Eyüp Temel, Ecevit Emir hepsi söylediler duruşmalarınızda, SEGBİS 
çözümlemelerine de baktığımızda bellidir. Biz Adli Tıp sonucu kabul etmiyoruz, toparlamak 
gerekirse. Adli Tıp sonucunda şüphe vardır, bizim lehimize yorumlanması gerekir. Çünkü HTS 
ile veya başka bir delil ile desteklenmemektedir ki +1'i de  gördüğünde pek çok kişi 
benzetmeyecektir müvekkili o şahsa. Müvekkilin tahliyesini talep ediyoruz bu sebeple. Hiçbir 
şekilde FETÖ ile de bir bağlantısı yoktur. HTS çözümlemesinde birkaç FETÖ'cü olduğu iddia 
edilen kişi ile görüşmesi var, sorulmuş ifadesinde de müvekkile. O dönem Ertan Erçıktı diye 
emniyette Bölücü Örgüt Faaliyetlerini yapan, yani Terörle Mücadelede jandarmada Bölücü 
Örgüt, emniyette Terörle Mücadelede çalışan TEM Şubedekilerden bir memurdur, kim olduğunu 
bilmiyorum. Onunla bir on defa görüşmesi var. Görüşmelerine de bakılırsa HTS kayıtlarına, 
müvekkil daha sonrasında hemen amirine, komutanına Muharrem Demirkale’ye bilgilerini 
vermiştir, bununla görüştüm, şu oldu, ki o dönem tarihlere bakılırsa 17 Kasım günü örgüt 
mensubu, PKK/KCK diyeyim, Dilşah Kaya bir örgüt mensubu yakalanmıştır, ona ilişkin Terörle 
Mücadele ile emniyetle birlikte ortak bir operasyondur. Görev gereği veya insani anlamda bu 
salondaki pek çok kişinin, bizler dahil FETÖ'cü olduğu iddia edilen şu an kişilerle illaki irtibatı 
olmuştur o dönemde. Onu sadece FETÖ'cü olması için veya dosyaya böyle bir çamur atmak için 
atılmış bir iz olarak görüyoruz. Biz bu sebeplerle müvekkilin tahliyesini istiyoruz. Şunu da 
söyleyeyim, müvekkil Şişli’de, bir yıllık HTS kayıtları o dönem istenmiş müdahiller vekilleri 
tarafından, 2006-2007 yılında müvekkil 367 günde 150 defa Şişli’den geçmiş. Yani Şişli’ye hep 
giden, annesinin babasının ikametgâhın iş yeri olan birisidir. Sonuç olarak müvekkilimin 
tahliyesini istiyoruz. Hiçbir aleyhimize delil bulunmamaktadır. 

MAHKEME BAŞKANI: Metin Yıldız’a zaten sorgusu esnasında sorduk. Tahliyeni 
talep ettiğini belirttin, müdafii de aynı şekilde. Okan Şimşek? 

SANIK OKAN ŞİMŞEK SÖZ ALDI: Efendim, 10 yıldır devamı süren bu yargılama 
içerisinde, 2008 yılında Trabzon 2. Sulh Ceza Mahkemesinde ne ifade verdiysem, tutuklu 
olduğum günden itibaren yazmış olduğum bütün itiraz dilekçeleri dahil olmak üzere yapmış 
olduğum tüm savunmamda, bildiğim tüm bilgileri ayrıntısına varıncaya kadar anlattım. Zaten 
Şube Müdürümüz Metin Yıldız’ın, diğer arkadaşların vermiş olduğu ifadeler de benim vermiş 
olduğum beyanlarımı doğrular tarzdadır. Benim FETÖ/PDY yapılanması ile ilgili herhangi bir 
bağlantım, buna benzer şeyim yoktur. Sadece Trabzon’da görülen dava içerisinde bizim 
İstanbul’a ne maksatla geldiğimiz konusunda herhangi bir soru sorulmadığı için o dönem 
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cevaplandırmamıştık. Bu duruşmanın yani bu mahkemenin sadece bir farkı o oldu. Onu da tüm 
samimiyetimizle ki, yine aynı beyanlarda bulunduk. Birlikte gelmiş olduğumuz Gazi Günay, 
Ergün Yorulmaz tahliye oldular. Demek ki kanaat getirdiniz ki tahliye ettiniz. Bunun haricinde 
ben sabit ikamet sahibi bir insanım. Eşim çalışmakta, çocuklarım okumakta. Kaçma... Zaten 
istenilmiş olan bütün dosyada iddia makamınca iddia edilen istenilmiş bütün deliller gelmiştir ve 
beyanlarımızı doğrulamıştır. Bu sebepten dolayı kaçacak durumum yok. 500 gündür de 
tutukluyum. Daha fazla mağdur edilmememi istiyorum, tahliyemi talep ediyorum. Arz ederim.

MAHKEME BAŞKANI: Ramazan Akyürek, sizin geçti değil mi iki seneyi tutukluluk?
SANIK RAMAZAN AKYÜREK SÖZ ALDI: 4 yıla girecek.
MAHKEME BAŞKANI: Şey pardon. Bu dosyadan ikinci, iki yıl yani. (16.08–16.25 

Anlaşılmadı???). Tutuklama tarihine bak bakayım Ramazan Akyürek’in, bu dosyadan.
ZABIT KATİBİ SERHAT GÜL: (??? Anlaşılamadı 16:38)
MAHKEME BAŞKANI: Efendim?
ZABIT KATİBİ SERHAT GÜL: Şubat 2015.
MAHKEME BAŞKANI: Şubat 2015. Evet tamam. Şeref Ateş.
SANIK OKAN ŞİMŞEK MÜDAFİİ AVUKAT MEHMET TAHSİN SONER SÖZ 

ALDI: Bana sonra mı söz vereceksiniz Başkanım? Okan Şimşek müdafi.
MAHKEME BAŞKANI: Müdafiyi unuttuk. Buyurun Avukat Bey.
SANIK OKAN ŞİMŞEK MÜDAFİİ AVUKAT MEHMET TAHSİN SONER: 

Efendim biz daha evvel yazılı ve sözlü vermiş olduğumuz bütün tahliye taleplerini yineliyoruz. 
Sadece bugün bu celse dinlenen kişilerin beyanları ile ilgili durumlarla belirteceğim. Bilindiği 
üzere müvekkil Anayasal düzeni ortadan kaldırmaya teşebbüs etmek, kasten adam öldürmek ve 
silahlı terör örgüt üyesi olmak suçlarından tutuklu ama iddianamede bu üç eylem için sadece ve 
sadece bir iki cümle eylem olarak bahsedilmiş. Nedir o eylem? Müvekkilin Temmuz 2016 
tarihinde Hrant Dink’in öldürülmesi ile ilgili olarak bir istihbarat haber bilgisini alması ve bunun 
gereğinin yapılmaması bu üç suçun eylemi olarak gösterilmiş. Biz bunun ceza hukuku açısından 
teknik olarak uygun olmadığını, usule de uygun olmadığını düşünüyoruz. Yani iddianamede 
müvekkilin bu suçları nasıl işlediğine dair hiçbir açıklama yok. Silahlı terör örgütüne üye 
olmakla ilgili daha evvelki savunmalarımızı yineliyoruz. Müvekkilin bu örgüte üye olmak 
kriterleri olarak gösterilen ve Yargıtayca kabul edilen kriterlerin hiçbirine sahip olmadığı belli. 
Ne FETÖ’ye ait yurtlarda okumuş, ne onun okullarında okumuş, ne onun bankasına para 
yatırmış, ne 17-25 Aralık’tan sonra Bank Asya hareketleri yapmış. Bu gibi hiçbir şey yok ve 
zaten dosya da müvekkilin bu yönde hiçbir delil gösterilmemiş. Şimdi, İstanbul’da keşif 
yapılması ile ilgili konuya da fazla girmek istemiyorum, bu bence netleşti. Her ne kadar görev 
belgesini siz çok uzun süre istediniz bulamadınız ise de bir harcırah ödemesi yapılması görev 
belgesiz mümkün değil. Harcırah belgeleri geldi, bu harcırah belgelerinde görevin neden olduğu 
yazılıyor. Bu kapıcı Mithat Alkan’ın ifadesi ile müvekkillerin durumunun uyuşmadığını geçen 
celse arz etmiştik, tekrar etmeyeceğim ve zaten mutlaka mahkeme heyetinde de bir kanaat oluştu 
ki müvekkille beraber giden kişiler tahliye oldular. Dolayısı ile biz İstanbul’da müvekkillerin 
keşif yaptığı olayının da keşif yapmadığı şeklinde sübuta erdiğine inanıyoruz. Şimdi geriye bir 
tek bu istihbarat olayı kaldı. Şimdi Sayın Hakimim, sizin de defaten ve ısrarla üzerinde 
durduğunuz görev sonuç raporu var. Şimdi bu görev sonuç raporu nedir? Bu celse bunun 
üzerinde çok duruldu, çok kısa arz etmek istiyorum. Bu görev sonuç raporu, bir haber elemanın, 
sahada görevli olan haber elemanının, duyduğu bir haberi komutanına arz etmek için almış 
olduğu bir nottur. Çünkü bu haberin komutana doğru arz edilmesi gerekir. Bir gün sonra veya ilk 
toplantıda komutan bunu üst komutana arz edecektir. Müvekkil bunu çok önemsemiş. Siz gerçi 
Şato Köfte'de yapılmasını biraz gayri uygun gördünüz ona girmeyeceğim ama Şato Lokantası 
müvekkilin çalıştığı yerin 200 metre yanında her daim gittikleri bir yer, jandarma personelin 
devamlı yemek yedikleri bir yer. Müvekkil bunu çok önemli görmüş ki, bir gün sonrayı 
beklemeden o gün komutanının nerede olduğu aramış ve gitmiş, özellikle bunu bildirmiş. Zaten 
siz de biliyorsunuz her ne kadar Ali Öz hatırlamıyorum dese de, bir sonraki İDM toplantısında 
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bu husus teferruatı ile arz edilmiş. Şimdi, müvekkilim bir astsubay, evet, belki görev sonuç 
raporunu yazmamış, belki bunu görevi ihmal olarak değerlendirebilirsiniz takdir sizin, ama görev 
sonuç raporunun ne için yapıldığı sonucuna bakılırsa, müvekkil bu sonucu yerine getirmiş. 
Amirine bilgisini vermiş, daha da üstü bir gün sonra bu bilgi taa en üst komutana kadar gitmiş. 
Müvekkil bir astsubay, daha bundan sonra yapabileceği bir şey yok. Ama müvekkil yapmış, 
sizler de bunun farkındasınız. Daha sonra bu görevin, Metin Yıldız’ın ifadesinde anlatıldığı 
şekilde devredildiği ve bugün dinlenen Hüseyin Yılmaz’a konuyu sadece sözde değil, bir gün 
evvel sözle, daha sonra birkaç gün sonra veya o gün, takdir sizin hangisini kabul ederseniz, 
çünkü mahkeme ifadesinde birkaç gün sonra diyor, not aldırmak suretiyle yazdırmış. Şimdi bir 
haber elemanının, astsubay rütbesindeki haber elemanının daha başka yapabileceği bir şey yok. 
Şimdi, Jandarma İstihbarat elemanları ile Emniyeti aynı kefeye koymamak lazım. Jandarma 
istihbarat elemanları emir altındakiler. Şube Müdürü emir vermezse, İl Komutanı emir vermezse, 
hiçbir yere gidemezler, hiçbir şey yapamazlar. Haber formunu, evet bu kişiyi alanlar yazar ama 
bunu yazmak Şube Müdürü'nün görevi, imzalamak İl Komutanının görevi. Eğer yaz denmezse 
müvekkillerim bunu yazamaz, yazarsa da müsvedde kağıt olur. Şimdi başka bir husus daha, 
müvekkillerin Hrant Dink’in öldürülmesinden sonra bir haber formu tanzim edilmeleri, sahte 
evrak olarak düşünülüyor, öyle değil mi, şeklinde sorular soruyor. Bu evrak incelendiğinde, daha 
evvel alınan istihbaratî bilginin yazıldığı görünüyor. Dolayısı ile bu haber formunun içeriğinde 
yanlış, yalan hiçbir şey yok. Tarih farklı ama dikkat ederseniz tarih bugün öğrenilmiş gibi 
gösterilmiyor, alınan haberde deniliyor. Dolayısı ile biz bunun sahte olmadığı düşüncesindesiniz. 
Aynı şekilde bugün ve salı günü dinlenen sanıkların ifadelerinden anlaşıldı ki, evet bunlar biz bu 
işi yapmadık, komutan bize emir vermedi deniyor ama Hrant Dink’in öldürülmesinden sonra üst 
komutanlar tarafından verilen emir ile tekrar çalışmalar yapılmış. Bu nedenle daha sonra tanzim 
edilen belgeler de sahte değil. Ha belki sorumluluktan kurtulmak ve bugün şeyin söylediği gibi 
belki de puan kapmak, aferin jandarmalar bak ne güzel istihbarat almışlar gibi saçma bir düşünce 
ile hazırlanmış olabilir ama bunlar sahte değil. Biz daha evvelki tahliye taleplerimizi aynen 
tekrar ediyoruz. Müvekkil çok uzun süredir tutukludur ve kendisinin de söylediği gibi 2008 
yılından beri bu işi mertlikle söyleyen ve ilk söylediğinde de aferin alan ama ondan sonra da o 
ilk söylediğinden dolayı tutuklanan bir kişidir. Tutuklama nedenleri olmadığı gibi tutuklama 
süresinin de çok uzadığını düşünüyoruz ve bu nedenle müvekkilin tahliyesini talep ediyoruz.

MAHKEME BAŞKANI: Şeref Ateş.
SANIK ŞEREF ATEŞ SÖZ ALDI: Hrant Dink davası ile ilgili benim dosyaya dahil 

olmam, Okan Şimşek’e daha önce Diyarbakır’dan tanıyorum. 7 Ağustos 2006 günü beni aradı. 
Dedi, kendi bölgelerinde cinayet sanığı varmış İstanbul’da Sefaköy tarafında, bunu yakalamaya 
geleceklerini, kendilerinin aracı olmadığını, İstanbul’u bilmediklerini, İstanbul’a geldiklerinde 
kendilerine İl Jandarmadan yardımcı olunup olunamayacağını, araç personel olarak. Ben de 
dedim bu konuyu bilmiyorum ama yetki İl Jandarma Komutanlığında, geldiğinizde kendisine arz 
edersiniz, onun emri doğrultusunda hareket edersiniz, diye bu şekilde bir konuşmamız oldu. İki 
üç gün sonra gelmişler. Geldiklerinde beni aradı. Ben Alayda değildim. Üç gün boyunca 
İstanbul’da kalmışlar. Üç gün boyunca telefonla görüşmelerimiz oldu. Yüz yüze hiç 
görüşemedik, o görüşmelerimizde de ben çoğunda ben evdeyim, kendisi Sefaköy Küçükçekmece 
taraflarında olduğunu HTS’lerden gördüm. Daha sonra giderken terminaldeymiş, görüştük, şahsı 
yakalayamadıklarını ve geri  döneceklerini söyledi. Gelelim 19... Cinayetin olduğu gün, 19 Ocak 
saat yanlış hatırlamıyorsam ben görev çıktığım saatlerde 10.49 civarında ben bir vesile ile bir 
işim vardı, daha doğrusu fazla vakit de almak istemiyorum ama göreve giderken bir tane araç 
gördüm. Araç Trabzon bayraklarıyla donatılmış etmiş, aklıma Trabzon geldi. Trabzon gelince 
Okan geldi. Dedim uzun zamandır da görüşmedim, zaten çok samimi bir arkadaşım ailece çok 
görüştüğümüz, dedim hem bir hal hatır sorayım diye, öylesine bir aradım. Hal hatır sorduk, 
konuşurken dedi ki abi ben bir faaliyet takip ediyorum, ben seni biraz sonra dedi arayayım dedi, 
telefonu kapattık. Bu arada on dakika, düzeltiyorum... Evet on dakika civarında falan bir 
görüşmemiz oldu. Ben de bu arada tam Zeytinburnu tarafındaydım. Daha sonra tekrar 16:00 
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civarında, bu arada ben Bakırköy’e geçtim. Bakırköy’de de bizim bir yarım saatlik, 14:30 ile 
15:10 civarında 40-45 dakika kaldık. Orada da bizim daha önce istihbarat personelinin kullandığı 
hizmet binamız var, oradaki nöbetçimiz bizden, oraya gittik. Orada da Çetinkaya mağazası var, 
bizim sivil istihkaklarımızı aldığımız, oraya bir uğradık. Dönüşte  16’da Okan aradı. Ben tabi 
arayınca öğleden önceki görüşmenin devamı olacak diye. Ondan öğleden önce şeyi demiştim, 
"Artvin’de benim akrabam var Artvin’e nasıl giderim, oraya gelmeyi düşünüyorum uçakla 
gelsem" diye. O da "Abi sen gel buraya, bende araba var sorun değil, onunla gidersin" demişti. 
Açtım telefonu, dedi ki, abi dedi, Artvin'e dedi, merak etme benim araba ile gidersin dedi. Sonra 
dedi ki, ya sizin bölgede dedi bir vukuat olmuş dedi. Hayırdır dedim. Hrant Dink dedi, 
öldürülmüş. O kim dedim. Agos Gazetesi'nin imtiyaz sahibi, Ermeni asıllı bir gazeteci dedi. 
Yanımdaki arkadaşa sordum, böyle birisini tanımıyor musun dedim, Hrant Dink diye dedim, yok 
dedi. Ben dedim ilk defa duyuyorum dedim. Abi dedi, daha önce dedi, böyle bir ilgili duyum 
aldık dedi, bunu dedi ben dedi Şube Müdürüme bildirdim üstlerime bildirdim, bir işlem 
yapılmamış herhalde dedi, bilmiyorum ne olacak dedi. Ben de kendisine dedim ki, bu konuda 
eğer sana sorulursa doğruları anlat, kesinlikle ne biliyorsan anlat dedim, o şekilde konuştuk, 
kapattık. Olay bu konuşmamız, ilk defa orada haberim oldu. Diğer konuya da gelince olay 
mahallinin... İstanbul İl Jandarmada görev yapıyoruz. Olay mahallinde olduğu isnat edilen 
kişilerden de değilim. Bu konuda sade bildiğim bu kadar. Tahliyemi arz ediyorum. 

MAHKEME BAŞKANI: Veysal Şahin. 
SANIK VEYSAL ŞAHİN SÖZ ALDI: Sayın Başkanım, 11 yıl önce Unsur Komutanım 

Okan Şimşek ile birlikte aldığım Hrant Dink cinayeti ile ilgili bilgileri hiç zaman geçirmeden 
diğer sıralı amirlerime bildirdik. Bundan dolayı da 500 gündür tutukluyum. Sakladığım, 
gizlediğim hiçbir bilgi yoktur. Trabzon’da yargılamanın başladığı andan itibaren de bütün 
bildiklerimi samimi bir şekilde anlattım. Bu olaydan dolayı çok mağdurum, Uzman Jandarma 
Çavuştum. Teşkilatın en alt kademesinde görev yapıyorum. Tek başıma münferit olarak herhangi 
bir inisiyatifim yoktur. Herhangi bir çalışma yapmam da mümkün değildir. Mağduriyetimin 
giderilmesini ve tahliyemi talep ediyorum Sayın Başkanım.

MAHKEME BAŞKANI: Müdafii kimdir?
SANIK VEYSAL ŞAHİN MÜDAFİİ AVUKAT MUSTAFA MÜMİN BULUN SÖZ 

ALDI:  Sayın Başkanım, Değerli Üyeler. Bu aşamaya kadar yapmış olduğumuz savunmaları 
aynen tekrar ediyoruz. Müvekkil uzun zamandan beri tutuklu bulunmaktadır. Bu aşamaya 
gelinceye kadar huzurda tartışılan delillerin hiçbirisinde müvekkile isnat edilmek istenilen suçun 
oluşmadığı gayet açıktır. Giderek bu tutuklama da cezaya dönüşmektedir. Müvekkilin aleyhine 
bu suçla ilgili olarak sübuta erecek ve dava sonunda her türlü şüpheden, kuşkudan uzak 
mahkumiyetine karar verilemeyeceği düşünce ve kanaatindeyiz. Kaldı ki dosyada da tüm deliller 
toplanmıştır. Müvekkilin delilleri karartma ihtimali bulunmamaktadır. Öncelikle müvekkilin, 
tutuklulukta geçen süre de dikkate alınarak, suçun vasıf ve mahiyetinin de değişme de ihtimali 
bulunduğundan bir hakkın tahliyesine, mahkeme aksi düşünce ve kanaatte ise denetimli 
serbestlik hükümleri uygulanmak suretiyle tahliyesine karar verilmesini talep ediyoruz.

MAHKEME BAŞKANI: Tutukluluklardan SEGBİS hariç konuşmayan. Ercan Gün mü 
var? Ercan Gün, seninle alakalı iki evrak var onu da okuyalım sana da. Zaten okundu ama. 
Okumuş muyduk bunu Yunus Dolar?

SANIK ERCAN GÜN SÖZ ALDI: Talebimde bulanayım mı efendim?
MAHKEME BAŞKANI: Yunus Dolar diye bir vatandaş var. 
SANIK ERCAN GÜN  : Kim efendim?
MAHKEME BAŞKANI: Yunus Dolar.
SANIK ERCAN GÜN :  Evet. 
MAHKEME BAŞKANI: İfade vermiş demiş ki, "7 Şubat MİT kumpasının olayının 

yaşadığı dönemde İstanbul İl Emniyet Müdürlüğünde Güvenlik Şube Müdürü idim. Bu olaydan 
rahatsız oldum. Geçmişten tanıdığım Zaman Gazetesi emniyet muhabirliği yapan ve daha sonra 
FOX TV haber muhabiri olan FETÖ üyesi olduğunu bildiğim Ercan Gün’e bu durumu sordum. 
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Kendisi de bana MİT Müsteşarının ifadeye çağırılması olayının Amerika’da FETÖ lideri 
Fetullah Gülen’in de dahil olduğu 12 kişilik bir istişare heyetinden geçtikten sonra Fetullah 
Gülen’in talimatı ile bizzat gerçekleştiğini söyledi. Yine bu konuşmamızda Ercan Gün bana, söz 
konusu istişarede üç kişinin MİT Müsteşarının ifadeye çağrılmaması yönünde oy kullandığını, 
Fetullah Gülen’in de içerisinde yer aldığı 9 kişinin ise MİT Müsteşarının ifadeye çağrılması 
yönünde oy kullandığını söyledi. Ben bu 12 kişilik heyette kimlerin yer aldığını bilmiyorum. 
Ercan Gün ile aramızda geçen bu konuşmadan sonra aklımdaki soru işaretlerini gidermek 
amacıyla o dönem FETÖ Terör Örgütünün Marmara Emniyet imamı olan, gerçek ismini 
bilmediğim ancak görsem teşhis edeceğim Arif kod adlı kişi ile görüştüm, durumu kendisine 
sordum. O da bana Ercan Gün’ün söylediklerini doğrulayarak, Fetullah Gülen’in önce kararsız 
kaldığını, daha sonra dosya sağlam mı diye sorduğunu, sağlam denilmesi üzerine kumpas 
operasyonuna onay verdiğini söylediği. Arif kod adlı şahıs avukattı. Ancak gerçekte avukat mıdır 
değil midir bilmiyorum" demiş. "Benim bu konuda talimatın bizzat Fetullah Gülen tarafından 
gönderildiğine ilişkin bilgilerim Ercan Gün ile yine Arif kod adlı şahıs ile yapmış olduğum 
görüşmelerde kendilerinin bana söylediklerinden ibarettir. FETÖ örgütünün bu olayı 
gerçekleştirdiğini düşündüğüm için Ercan Gün ile görüştüm" demiş. Böyle bir beyanı var. Bu 
vatandaşı biz de tanık olarak dinleriz. Başka bir yerde verdiği beyan. Yine senin Bylock 
kullandığına dair. Bylock kullandığına dair bir kısım belge var, iki adet numara üzerinde senin de 
kullandığını beyan ettiğin numaralar. Bylock kullandığın söyleniyor, iddia olunuyor. 

SANIK ERCAN GÜN: Başkanım benim bu dosyanın içine mi geçti, yani birleştirildi mi 
dosyalar?

MAHKEME BAŞKANI: Yani belge olarak geldi, sonuçta üyelikten yargılanıyorsun ya 
bizde de.

SANIK ERCAN GÜN :  Sizde üyelikten yargılanmıyorum.
MAHKEME BAŞKANI: Delil olarak sunuldu bize.
SANIK ERCAN GÜN: Hayır yargılandığım şey üyelik değil. Örgüte üye olmadan 

yardım...
MAHKEME BAŞKANI: Evet işte. Örgütle alakalı iltisaklı olduğundan bahisle 

yargılandığın için bunlar delil olarak sunulmuş bize.
SANIK ERCAN GÜN:  O ifadeyi kesinlikle kabul etmiyorum, doğru bir şey değil. 

Benim bilgim yok böyle bir toplantıdan, olamaz da zaten. Yani sanki ben birebir o 
toplantıdaymışım gibi anlatıyor. Ben yurt dışına, Amerika’ya hiç çıkmadım, Amerika’da da 
bulunmadım. O toplantıda olmam gerekiyor ki böyle bir bilgiyi aktarayım, böyle bir durum yok. 
İkincisi; Bylock meselesinde de, kesinlikle Bylock kullanmadım. Bununla ilgili yapılan üç tane 
ayrı çalışma var. Birincisi medya yapılanması ile ilgili çalışma, orada Bylock listesinde yok, bu 
iki telefon da bana ait olunduğu da biliniyor. İkincisi zaten bu soruşturmada yürütüldüğü ilk anda 
yapılan Bylock çalışması, onda da yok. Üçüncüsü ise sizin istediğiniz Bylock çalışmasında, onda 
da yok efendim. Şimdi üçüncüsü... Bu işte geri 2015’teki soruşturma ile ilgili dosyada Bylock 
çıktığı iddia ediliyor. Bu telefonlar bana ait olduğu biliniyor ve benim üzerimde yapılan 
çalışmalarda Bylock olmadığı raporu geliyor ve 2017’nin başında geliyor bu raporlar, üç ayrı 
tarihte. Şimdi ben bu Bylock’u kabul etmiyorum. 15 aydır da Hrant Dink soruşturması ile ilgili 
tutukluyum, 17 ay pardon. Burada da Ergenekon’a kumpas kurduğum iddia ediliyor. Böyle bir 
haberle kumpas falan olmaz. Bu haberin Ergenekon’la da ilgisinin olmadığını hepimiz biliyoruz. 
Benim şu aşamada söyleyeceklerim bunlardır. Tahliyemi talep ediyorum. 

MAHKEME BAŞKANI: Müdafii kimdir? Mikrofona Avukat Bey, tanıtın kendinizi.
SANIK ERCAN GÜN MÜDAFİİ AVUKAT ÖMER BAYRAKTAR: Sayın Hakimim 

öncelikle biz bugünkü havale tarihli bir dilekçe sunduk Sayın Mahkemenize tahliye talebine 
yönelik, bu taleplerimizi tekrarlıyoruz. Ben izninizle çok kısa arz edeceğim. Şimdi, 
müvekkilimizin huzurda bulunmasının sebebi kendisinin bir dönem Zaman Gazetesi çalışanı 
olması nedeni ile Zaman Gazetesi yöneticilerinin Ogün Samast’ın Samsun’da yakalandığı vakit 
çekilen görüntüleri kendisine Zaman Gazetesinde, Zaman Gazetesinin merkezinde vermesi, 
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müvekkilimizin de  bu haberi jandarmada üzerine kurgulayıp olayın arka planında, cinayetin 
arkada planında Ulusalcılar olduğu algısını yarattığı iddiası. Öncelikle, müvekkilimize ilişkin 
somut iddia, yani Zaman Gazetesi yöneticileri tarafından Zaman Gazetesinde kendisine bu 
belgelerin, bu görüntü kaydının verildiğine ilişkin dosyada somut bir belge yok. Biz buna ilişkin 
HTS kayıtları karşımıza çıkacak diye düşünmüştük ancak HTS kayıtlarında da bu husus hiçbir 
şekilde ortaya çıkmıyor. Müvekkilimizin çalışmış olduğu, o dönem çalışmış olduğu TGRT FOX 
televizyonuna bu haber gönderilmiş. Peki yalnızca TGRT FOX’a mı gönderilmiş, hayır. O 
dönem Samsun’da üç tane yere de bu haberin aynı şekilde isimsiz olarak kargo ile gönderildiği 
söyleniyor. Yine aynı şekilde Türkiye’nin önemli gazetecilerinden Ertuğrul Özkök bir yazısında, 
bu görüntülerin kendisine de ulaştığından bahsetti. Haber TGRT FOX’a geliyor, müvekkilimiz 
haber ekibinin yazmış olduğu haberi hikayeleştirmek üzere Samsun’a gidiyor. Peki bu haberi 
yapan ilk müvekkilimiz mi, yani haberin, daha doğrusu bu olayın arka planında jandarma 
olduğunu söyleyen müvekkilimiz mi? Hayır. On gün evvelinde zaten Star ve Vatan 
Gazetelerinde, söz konusu haber görüntüleri gazete manşetlerinde yer alıyor ve müvekkilimiz de 
daha sonra kendisine gelen bu görüntüleri, haber metnini kendisinin hazırlamadığı görüntüleri 
Samsun’a yapmış olduğu ve masraflarının da yine TGRT FOX tarafından karşılanmış olduğu 
seyahatte yapmış olduğu görüntülerin haberini yapıyor. Bir algıdan bahsediliyor. O algı 
neticesinde haber TGRT FOX televizyonunda yayınlanıyor. TGRT FOX televizyonu o dönem 
yeni kurulmuş, çok az reytingi olan bir televizyon kanalı. Şimdi şunu kendi kendime soruyorum: 
Bir terör örgütü olacak, bu terör örgütünün o dönem milyonlarca takipçisi olan, tiraj satan Zaman 
Gazetesi olacak, o terör örgütünün Samanyolu Televizyonu olacak, Samanyolu Haberi olacak, 
bir algı operasyonu yapılacak ve bu algı operasyonu bu kanallardan değil de müvekkilimizin 
yeni çalışmaya başlamış olduğu, reytingi olmayan, yeni kurulmuş olan bir televizyon kanalında 
yapılacak. Bunu dikkatinize sunmak istiyorum. Bunun yanı sıra, söz konusu haber 2007 yılında 
ismi başında Türkiye ibaresi bulunan Türkiye Gazeteciler Cemiyeti tarafından yılın haberi ödülü 
aldı. Söz konusu haber, haberciler tarafından değerlendirildi, objektif unsurlar taşıdığı nedeni ile 
de en iyi haber ödülünü aldı. 10 sene evvel en iyi haber ödülü alan söz konusu yayın, haber, 
bugün bir algı operasyonu alarak nitelendiriliyor.

MAHKEME BAŞKANI: Nereden aldı ödülü?
 SANIK ERCAN GÜN MÜDAFİİ AVUKAT ÖMER BAYRAKTAR: Türkiye 

Gazeteciler Cemiyeti tarafından Sayın Hakimim. Sayın Hakim son olarak siz en son ifade ettiniz, 
bu yargılama aşamasında iken bizim bu 2015 esas sayılı soruşturmadan haberimiz oldu. Bu 
soruşturma kapsamında da müvekkilim Sulh Ceza Hakimliğinde hakkında tutuklama kararı 
verildi. Dolayısı ile şu an müvekkilimize ilişkin hem Sayın Mahkemeniz tarafından hem de 2015 
sayılı soruşturma kapsamında iki tutukluluk kararı var. Bu son verilmiş olan tutukluluk kararı da 
kendisinin terör örgütü üyesi olduğu iddiasına yönelik. Dolayısıyla iş bu davada da yine 
müvekkilimiz ifade etti, kendisi terör örgütü üyeliğinden değil terör örgütüne yardım etme suçu 
iddiası ile yargılanıyor. Biz artık bu dava aşamasında, bu dava açısından müvekkilimizin 
tutukluluğu anlamında herhangi bir hukuki menfaatin kalmadığını düşünüyoruz. Dolayısı ile 
müvekkilimizin tahliyesini talep ediyoruz Sayın Hakimim, teşekkür ediyorum.

MAHKEME BAŞKANI: SEGBİS kaldı herhalde değil mi bir de Yakup Kurtaran var 
pardon. Yakup Kurtaran neredesin? Var mı söyleyeceklerin?

SANIK YAKUP KURTARAN SÖZ ALDI: Sayın Başkanım ve Değerli Hazirun, 
hepinizi saygı ile selamlıyorum. İddianamede olan üzerime atılı suçların hiçbirini kabul 
etmiyorum. Onlara birazdan değineceğim ama öncelikle benim ve ailemle olan acil durumlarımız 
var, onlardan, sağlıktan bahsetmek istiyorum. Eşim…

MAHKEME BAŞKANI: Dilekçelerinde onları ayrıntılı belirtmişsin, eşin de gönderiyor 
sürekli bize.

SANIK YAKUP KURTARAN :  Evet. 
MAHKEME BAŞKANI: Vakıfız konuya ama kısaca izah et. 
SANIK YAKUP KURTARAN: Evet. Eşim 2001 yılında tedavisi olmayan multiple 
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skleroz denen MS hastalığı ile mücadele etmektedir. Şu anda da yalnız evde kalmaktadır ve 
yalnız da yaşayamamaktadır. Çünkü yürümede ve denge problemleri yaşamaktadır. Doktor 
raporlarında da belirtildiği gibi yalnız yaşamını idame etmesi mümkün değildir. Bazı illeri 
soruşturduğumuzda MS hastası olan sanıkların Bylockları olsa bile tahliye edildiklerini, serbest 
kaldıklarını görüyoruz. Yine Bylock sahibi olan sanıklar eşi ve çocuklarının da MS hastası ise 
tahliye edildiğini görüyoruz. Dolayısı ile adaletimizin insanı ve vicdanı yönden bu durumu da 
benim için değerlendireceğini düşünüyorum. Burada herkesin kısa bir süre ile empati yapması 
istiyorum. Yani insanların eşi, kızı, annesi, kız kardeşi, kayın validesi aynı durumda olsa ne 
hissedersiniz? 16 yıllık MS hastası olan eşimin de yalnız yaşayamayacağından dolayı adaletin 
vicdani yönünü düşünerek buna göre karar verilmesini, karar verileceğini düşünüyorum. Kendim 
ise 2013 yılından beri kalp hastasıyım. Kalbimin ana damarı doğuştan pütürlü olduğu için her an 
kalp krizi geçirme riski taşıyorum. O pütürlü olan bölge her an pıhtılaşabilir ve kalp krizi 
geçirebilirim. Her gün 10-12 km yürümem gerekiyor. Kalp krizi geçiren kişiye 12 dakikada 
müdahale edilmesi gerekiyor. Kalp krizi geçirirsem cezaevinde 12 dakikada X-Ray cihazına bile, 
cezaevinin çıkışındaki X-Ray cihazına bile gelemem. Dolayısı ile dosyama otopsi raporunu 
koymaktansa tahliye kararını koymayı zannediyorum yeğlersiniz. Öyle ki sol tarafıma yatmaktan 
da gerçekten çok kaygı duyuyorum. Yine 2015 yılından beri tiroit kanseri hastasıyım. 45 günde 
bir kan tahlili verip ilaçlarımın dozunu ayarlamam gerekiyor ama bu cezaevinde 3-4 aya çıkmış 
durumda. Ankara Üniversite Nükleer Tıp Ana Bilim Dalı Başkanlığında tiroit kanseri tedavim 
devam ediyor. Halen boğazımdaki kanserli hücrelerinin vücudumun başka bir noktasına atlayıp 
atlamadığını gösteren sintigrafi çekilmiş değil. Belki yeni bir ameliyat gerekecek ya da yeniden 
atom tedavisi yapılması gerekecek. Tutukluluk halimde şu ana kadar 9 ay oldu, kaçma 
şüphesinden bahsediliyor. Yani yabancı ülkelerdeki insanlarımız işçilerimiz bulundukları ülkede 
sağlık giderleri çok yüksek olduğu için diş tedavisi için bile ülkemizi tercih ediyor. Bir atom 
tedavisi özelde 10.000 TL olduğuna göre yurt dışında acaba ne kadardır? Benim sağlık 
güvencem olmasa bunların üstesinden kesinlikle gelemem. Dolayısı ile yurt dışına kaçma 
ihtimalim sıfırın altında çift sıfırdır. Sayın Başkanım cezaevinde de dört duvar arasındayım, 
tahliye olsam da yine dört adres arasında olacağım. Yani ya evde, ya hastanede, ya doktorda, ya 
eczanede, başka bir adreste olmam mümkün değil. Yani adresim sabittir. Kendi evim, 
buradayım. Ayrıca beni gözaltına almaya geldiklerinde kapı numarası evrak üzerinde 203 
yazıyordu, halbuki kapı numaram benim 23, adresi yanlış olduğunu söyleyebilir, vakit 
kazanabilir, kaçabilirdim de öyle bir duruma da girmedim, teslim oldum. Ayrıca Eylül 2016’da 
televizyonlarda yayınlanan görüntüden sonra Ekim 2016’da Emniyet Genel Müdürlüğü 
teşkilatından ihraç edildim. Yani bu görüntüler nedeni ile ihraç ettik diyemedikleri için Bakanlık, 
dolayısı ile 28 Ekim’de 2016’da KHK ile FETÖ üzerinden ihraç etmiş durumdalar. Ayrıca 21 
Mart tarihinde gözaltına alındım, bu görüntülerden dolayı. Halbuki 2007 yılında yine 
Cumhuriyet Savcılığının kararı ile, Samsun Cumhuriyet Savcılığının kararı ile kovuşturmaya yer 
olmadığına dair karar almıştım. Yani mükerrer bir gözaltı olmuş oldu. Bylock konusuna gelince, 
Bylock’u ben kesinlikle bu programı kullanmadım, böyle bir program da telefonuma 
indirmedim, böyle bir programı kullandığımı da hatırlamıyorum. Ayrıca Bylock süresi olan 
2014, 8. ayın 19’unda yeni gelen belgeye göre, benim o tarihte IPhone kullandığım belli. 
Dolayısı ile IPhone'lara dışarıdan herhangi bir bluetooth, flash bellek ya da başka bir konu ile 
ilgili indirilemediği için benim bu örgüt adına kullanılan Bylock programını kullanmam mümkün 
değil. Sayın Başkanım, ben bu Bylock durumunun IP çakışması olduğunu düşünüyorum. Çünkü 
AVEA da bununla ilgili hem Cumhuriyet Savcılıklarına hem de ilgili birimlere zaten yazılar 
gönderdi. Yine emeklilik süreci yani 2014’te emeklilik süreci başladığında da manevi yaşamda 
da bir değişim olunca ezan kıble programlarını da ben cep telefonlarına indirdim. Bundan da 
olabileceğini düşünüyorum. Ayrıca 7 Eylül 2014’te Bylock IPhone’dan kaldırılmış yerine 
Android telefonlar getirilmiş. 17 Ekim 2014 VPN’li hale gelmiş, 24 Ekim’de de tamamen 
AppStore’den kaldırılmış. Dolayısı benim bu açık, herkese açık olan, açık kaynaklı bir durumda 
olan ve tespit de bu şekilde yapılan IPhone’a indirilmiş olan bu programdan yargılanmamam 
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gerekir. Çünkü İzmir Cumhuriyet Savcılığı 17 Kasım 2014’ten sonrakilere işlem yapmaktadır. 
Adalet Bakanımız Sayın Bekir Bozdağ da yine açık kaynak dönemi olan yani 24 Aralık 2014’e 
kadar olan dönemdeki Bylock indirimlerine açık kaynaklı indirimleri de yine yok saymaktadır. 
Aynı zamanda yine elimizdeki 88 sayfalık MİT raporunda da...

MAHKEME BAŞKANI: İnternet HTS’leri de geldi Bylock ile alakalı. Onları da size 
gönderelim, incelersiniz.

SANIK YAKUP KURTARAN: Yine MİT raporunda 24 Aralık 2014’ten sonrasını baz 
almıştır. Daha öncesini de baz almamıştır. Yine Anayasa...

MAHKEME BAŞKANI: Devam et.
SANIK YAKUP KURTARAN: Yine Anayasa Mahkememiz ve Yargıtay Ceza 

Kurulumuz da Bylock ile ilgili kuvvetli belirti demiş, delil olarak değerlendirmemiştir. 
Açıklamasında, geniş açıklamasında, örgüt ile konuşmuşsa delil, konuşmamışsa delil değildir 
demiştir ve kuvvetli belirti olarak da nitelendirmiştir. Ben sizin fazla vaktinizi almadan neticeyi 
bağlamak istiyorum. Eşim tedavisi olmayan multiple skleroz hastasıdır. Hayatını tek başına 
idame ettiremeyecek durumdadır. Kendim ise tiroit kanseri hastasıyım, kalp hastasıyım ve 
ölümcül risk altındayım. Kendisi, eşi veya çocuğu MS hastası olan Bylock sahibi olsalar bile 
tahliye edildiklerini biliyorum, adaletin vicdani yönünü ön planda tutarak sağlık sebepleri ile 
tahliyemi talep ediyorum. Kesinlikle Bylock kullanmadım ve böyle bir programı da 
hatırlamıyorum. Cep telefonum IPhone olması nedeniyle dışarıdan buna yüklenemeyeceği de 
gayet açıktır, telefonum Android değildir. Ayrıca hukuki olarak da Bylock verilerinin elde 
edilmesinde mahkeme hakim kararı olmaması nedeni ile delil kabul edilemez. Dolayısı ile delil 
olmazsa cezalandırma da olmaz. Hakim kararı olmadan elde edilen bilgiler delil kabul 
edilemeyeceğinden Bylock suçlamasını kabul etmiyorum. Bylock bilgileri, verileri delil değildir. 
Çünkü istihbari bilgi delil olamaz. Bilgi üzerinden Bylock suçlaması...

MAHKEME BAŞKANI: Bylock’un delil olduğuna dair Yargıtay kararı var artık Yakup 
Kurtaran. Hem Metin Özçelik-Mustafa Başer kararı, hem de Erzincan’ın bir kararında Yargıtay 
Ceza Genel Kurulunun da onaması var. O kamikaze hakimlere ilişkin karar onandı 2-3 gün önce. 
Orada da Bylock’un delil olduğu belirtildi. 

SANIK YAKUP KURTARAN: Evet. Bugün itibari ile...
MAHKEME BAŞKANI: Ama kullanıp kullanmadığınızı tartışacağız elbette. Ama 

Bylock eğer kullanmış iseniz delildir. 
SANIK YAKUP KURTARAN: Evet. Böyle bir program kesinlikle kullanmadım. Böyle 

bir program da hatırlamıyorum. Bugün itibari ile 9 aydır evimden ayrıyım ve tutukluyum, 
kaçacak durumum yoktur. Yeni deliller de toplanmayacaktır. Delilleri karartacak konumda da 
kesinlikle değilim. Adresim bellidir, adresim evimdir. Bu sebeplerle, özellikle ve özellikle sağlık 
sebepleri ile de tahliyemi talep ediyorum. Değilse de adli kontrol ile yine tahliyemi talep 
ediyorum. Saygılar sunuyorum.

MAHKEME BAŞKANI: Evet. Yazı eklerinden bakalım seninle alakalı internet 
HTS’sine.

SANIKLAR MURAT BAYRAK, METİN BALTA, YAKUP KURTARAN ve 
AHMET ÇETİNER MÜDAFİ AV. FEYZA ERTÜRK SÖZ ALDI: (??? Mikrofona 
konuşulmadığından anlaşılamadı 51:48)

MAHKEME BAŞKANI: Baktınız mı siz?
SANIKLAR MURAT BAYRAK, METİN BALTA, YAKUP KURTARAN ve 

AHMET ÇETİNER MÜDAFİ AV. FEYZA ERTÜRK: (??? Mikrofona konuşulmadığından 
anlaşılamadı 51:52)

MAHKEME BAŞKANI: Bu mudur? 15 61 değil mi? 
SANIK YAKUP KURTARAN: Evet. 
MAHKEME BAŞKANI: Yazı eklerinde olur o. Sayfayı şeyi yap bakayım onu bi. Büyüt 

biraz gözüm görmüyor. O kadar değil, sayfayı göreyim.
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SANIKLAR MURAT BAYRAK, METİN BALTA, YAKUP KURTARAN ve 
AHMET ÇETİNER MÜDAFİ AV. FEYZA ERTÜRK: (??? Mikrofona konuşulmadığından 
anlaşılamadı 53:00)

MAHKEME BAŞKANI: Efendim?
SANIKLAR MURAT BAYRAK, METİN BALTA, YAKUP KURTARAN ve 

AHMET ÇETİNER MÜDAFİ AV. FEYZA ERTÜRK: (??? Mikrofona konuşulmadığından 
anlaşılamadı 53:03)

MAHKEME BAŞKANI: Bir saniye Avukat Hanım. Bu karşı HTS bu değil mi? 
Efendim? 15 61, sorgu başlangıç tarihi 19 Ağustos 2014. 6 aylık istiyoruz, küçült biraz, küçült. 
19 Ağustos 2014 saat 17.21’de başlıyor, oturum başlama tarihi, gel aşağıya, en sonuna gel. 18 
Şubat 2015, zaten biz 6 aylık istiyorduk. 2028 kez bir tespit söz konusu Yakup, Yakup Kurtaran. 
Ankara’da mıydın o tarihlerde?

SANIK YAKUP KURTARAN: İkametim Ankara.
MAHKEME BAŞKANI: Ankara’da çıkıyor bak. Ne zamana kadar Ankara’daydın, 

hangi tarihler arasında?
SANIK YAKUP KURTARAN:  Gözaltına alınana kadar Ankara'daydım.
MAHKEME BAŞKANI: Yani Ankara’da idin tamamen. Yukarı çık yavaş yavaş. Evet 

devam et, çık çık çık. Dur bakayım. Hacettepe’ye de gittin değil tıp fakültesine o dönem?
SANIK YAKUP KURTARAN:  Efendim?
MAHKEME BAŞKANI: Hacettepe Tıp Fakültesi'ne de gittin mi?
SANIK YAKUP KURTARAN : Hacettepe’ye evet.
MAHKEME BAŞKANI: Onlar da var bak. 2028 kez bir tespit var. Çok mu komik, 

senin ismin neydi Hacı Şefik? Çok mu komik yaptığınız işlem?
SANIK HACI ŞİMŞEK : Hayır.
MAHKEME BAŞKANI: Neden orada tebessüm etme ihtiyacı duyuyorsun? Ağlanacak 

haline gülüyor musun? Çok mu komik bu tiyatro mu, şaklabanlık mı yapıyorum ben burada? 
SANIK HACI ŞİMŞEK: Hayır.
MAHKEME BAŞKANI: Durum bundan ibaret Yakup Kurtaran. 2028 kez belirttiğin 

tarih aralığında tespitin söz konusu ki baz bilgileri de uyuşuyor. Var mı bir diyeceğin?
SANIK YAKUP KURTARAN: Ben böyle bir program hatırlamıyorum Başkanım.  
MAHKEME BAŞKANI: Müdafinden soruldu. Avukat Hanım tanıtın kendinizi?
SANIKLAR MURAT BAYRAK, METİN BALTA, YAKUP KURTARAN ve 

AHMET ÇETİNER MÜDAFİ AV. FEYZA ERTÜRK: Başkanım şimdi biz bu dosyayı iki 
kategori olarak ele alıyoruz. Biri merhum Hrant Dink cinayeti, bir cinayet dosyası, diğeri de bir 
terör örgütü, Fetullahçı yapılanma olarak bir örgüt üyeliği dosyası. Burada Samsun ekibi diye 
nitelendirdiğimiz, Samsun’da o zamanda görevli bulunan bütün sanıkların savunmaları alındı, 
müvekkilimin de alındı. Birçoğu da tahliye oldu. Şu an yalnızca müvekkilim zannediyorum 
tutuklu bulunuyor. Müvekkilimin de tutuklu bulunmasında tek sebep cinayetle herhangi bir 
bağlantısının olmadığının artık izaha gerek olmadığını düşünüyoruz. Çünkü kendilerinin Ogün 
Samast ile fotoğraf çektirmek dışında herhangi bir şekilde cinayet ile iltisaklı kabul edilebilecek, 
organik bağ kabul edilebilecek herhangi bir delil yok aleyhlerine. Durumdan da hiçbir şekilde 
haberdar değiller, ne cinayetin öncesinde, ne cinayetin sonrasında. Sadece katil zanlısını 
yakalamışlar, ondan sonra bir liyakatsizlik sonucu bir fotoğraf çektirme var, arşiv kaydı 
oluşturmak adına jandarmanın ve emniyetin çektirdiği fotoğraflar var ve bunun basına sızması 
var. Bununla alakalı zaten seneler öncesi Samsun’da bir yargılama yapıldı. Tekrar mahkemede 
bu konunun gündeme gelmesinin biz tekerrür niteliğinde olduğunu düşünüyoruz. Dolayısı ile 
bunlara artık şu saatten sonra söyleyecek bir şey yok. Sadece bir Bylock iddiası sebebiyle 
müvekkilimiz halen tutuklu, 9 aydır tutuklu. Bylock'un, biz her ne kadar Yargıtay kararı var 
desek de Yargıtay’ın geçmişte ve bundan sonra da muhtemeldir ki görüş değiştirebileceği ortada. 
Öncesinde de böyle yaşanan olaylar var, bu da çok doğal bir süreç. Bylock kesinlikle bize göre 
delil kabul edilemez, çünkü herhangi bir mahkeme kararı olmadan dosyalara bu şekilde 
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gönderilmiştir. Kendisinin kaldı ki 2028 tane görüşmesi olduğunu söyledik demin gelen HTS 
raporuna göre. Burada Bylock uygulamasının kiraladığı bir takım işte 7-8 tane IP olduğu 
söyleniyor. Bu IP’lerin bir kere Bylock tarafından gerçekten kiralandığı kiralanmadığı vesaire 
bunlara çok teknik inceleme gerektiren şeyler ve çok bilgi sahibi olamıyoruz. Bir bilinemezlik, 
bir şüphe üzerine aslında dosyalar devam ediyor. Bütün FETÖ davalarında da bu şekilde devam 
ediyor. Bu şekilde bir yargılamanın yapılamayacağı kanaatindeyiz. Ceza yargılamasının 
doğasına aykırı olduğu kanaatindeyiz. Kaldı ki 2028 değil on binlerce kez görüşmesi de olsa, bu 
görüşme içeriğinde terör örgütünün lehine, onun propagandasını yapar şekilde yahut örgüt 
üyeleri ile gerçekten devletin aleyhine, devlete karşı bir eylem birliği içinde olacak şekilde bir 
görüşmesi olmadığı sürece müvekkilimin Bylock kullanıcısı olup olmadığının bir önemi 
olmadığı kanaatindeyiz biz. Çünkü burada gerçekten kabul etmiyoruz, müvekkilin çünkü başka 
FETÖ ile herhangi bir bağlantılı olduğu herhangi bir delil bulunamadı ama olsa dahi, işte 
sohbetlere gitmiş olsa dahi, dini inancı gereği Fetullah Gülen Cemaatine yakın olsa dahi, burada 
bir sohbet planlanmış olabilir, cuma mesajı gönderilmiş olabilir, bunlar var, oldu. Herhangi bir 
görüşme içeriği gelmeden yazışmaların tamamı dökülmeden bu kişinin terör örgütü ile bağlantılı 
olduğunun sadece bir ne idüğü belirsiz Bylock programı üzerinden değerlendirilmesinin biz 
hukuka aykırı olduğu kanaatindeyiz. Bu nedenle sağlık durumları, eşinin gerçekten aylardır 
yalnız olduğu ve ciddi hastalıklarla mücadele ettiği göz önünde bulundurularak tahliyesini talep 
ediyoruz. 

MAHKEME BAŞKANI: Burada tutuksuzlardan talebi olan var mı? Ne talebin var? 
SANIK AHMET FARUK AYDOĞDU SÖZ ALDI: Yurt dışı çıkış yasağımın 

kaldırılması talebim var. 
MAHKEME BAŞKANI: Tamam onu aldık zaten senin sorgunda. Var mı başka 

tutuksuzlardan talebi olan?
SANIKLAR ERGÜN YORULMAZ VE EMRE CİNGÖZ MÜDAFİİ AV. METE 

GENÇER SÖZ ALDI: Vareste tutulma talebimiz vardı. 
MAHKEME BAŞKANI: Tamam gelmesin vareste mareste gerek yok tutuksuz adam 

gelmeyebilir, çok da şey değil. Lazım olduğu zaman biz hazır ederiz. SEGBİS...
SANIK AHMET FARUK AYDOĞDU MÜDAFİİ AV. DÜNDAR KERİM 

KUTADGU SÖZ ALDI: Ahmet Faruk Aydoğdu için (??? Mikrofona konuşulmadığından 
anlaşılamadı 1:00:17) 

MAHKEME BAŞKANI:  Neyi?
SANIK AHMET FARUK AYDOĞDU MÜDAFİİ AV. DÜNDAR KERİM 

KUTADGU: Ahmet Faruk Aydoğdu için yurt dışı yasağı.
MAHKEME BAŞKANI: Onu değerlendireceğiz talep aldık dedim Avukat Bey, 

Sorgusunda aldık ya talebi, onu değerlendireceğiz. 
SANIK AHMET FARUK AYDOĞDU MÜDAFİİ AV. DÜNDAR KERİM 

KUTADGU:  (??? Mikrofona konuşulmadığından anlaşılamadı 1:00:27) 
MAHKEME BAŞKANI: Gerek yok, talebi aldık ya, sorgusunda almıştık talebi. 

Demirkale, Muharrem Demirkale.
SANIK MUHARREM DEMİRKALE SÖZ ALDI: Evet efendim.
MAHKEME BAŞKANI: Metin Yıldız’a soruların vardı değil mi?
SANIK MUHARREM DEMİRKALE: Doğrudur efendim.
MAHKEME BAŞKANI: Metin Yıldız gel. Senin sorularını alacağız, SEGBİS’teki 

talepleri yarın sabah alacağım. Ara kararı da yarın açıklayacağız. Senin şu an Metin Yıldız’a 
sorularını alalım.

SANIK MUHARREM DEMİRKALE: Tamam efendim, yarın arz edeyim o zaman. 
Komutanım iyi günler merhaba öncelikle.

MAHKEME BAŞKANI:. Hiç anlamıyorum sesini aç. 
SANIK MUHARREM DEMİRKALE: Sizinle biz daha önce bir amir-maiyet ilişkisi 

tarzı bir görev ilişkimiz oldu mu?
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SANIK METİN YILDIZ: Anlaşılmadı.
MAHKEME BAŞKANI: Anlaşılmıyor Demirkale konuştukların.
SANIK MUHARREM DEMİRKALE: Sizinle daha önce birlikte herhangi bir yerde 

beraber görev yaptık mı?
SANIK METİN YILDIZ: Olmadı, yapmadık.
SANIK MUHARREM DEMİRKALE: İfadenizde, en son gördüğüm Sulh Ceza 

Mahkemesinde verdiğiniz ifadenizde benim siz FETÖ'cü olduğumu ve vatan haini olduğumu 
söylemişsiniz Hamza Paşam birlikte. Nasıl anladınız, ne zaman öğrendiniz, hangi kriterlerle 
bunu söylediniz?

SANIK METİN YILDIZ: Şimdi söyle söyleyeyim Muharrem Demirkale; ben darbeden 
15 gün sonra gözaltına alındım. Bu 15 gün süre içerisinde aynı kışlada çalışıyoruz biliyorsunuz. 
İşte sizi teğmenlerle beraber şeye gittiğiniz orada çatışmaya girdiğiniz, ağır yaralandığınız, işte 
üç kişiyi de şehit ettiğiniz şeklinde orada söylentiler vardı. Ben belki bunun üzerine 
söylemişimdir. Ama siz burada yaralanmadığınızı vesair söylediniz. Benim kastım o idi yani siz 
de benim yerim olsaydınız herhalde öyle derdiniz.

SANIK MUHARREM DEMİRKALE: Tamam komutanım, eğer böyleyse. Yani 
FETÖ'cü olduğumu, yani vatan haini olduğumu o şekilde anladınız. FETÖ'cü olduğumu daha 
önceden bilmiyordunuz değil mi, öyle bir şey yok?

SANIK METİN YILDIZ: Muharrem Demirkale, bilmiyordum tabi ki, bilmiyordum tabi 
ki, ben nereden bilmeyim, alnınızda yazmıyor ama konuşulanı ben aktardım. O şekilde idi, siz de 
yaralanmadığınızı burada beyan ettiniz. Beyan ettikten sonra, zaten doğrusu sizin 
söylediğinizdir. Yargılama sonucunda zaten her şey açığa çıkacaktır. Yoksa ben duyduğumu 
söyledim orada. Siz de benim yerimde olsaydınız aynı şeyi düşünürdünüz. Hatta şu anda yani 
bizi dinlemeyen, aynı kışlada olanlar da halen aynı şeyi düşündüğünü yine tahmin ediyorum. 

SANIK MUHARREM DEMİRKALE: Yani 15 Temmuz öncesi bu mesele yoktu,  
doğru anladım ben o zaman.

SANIK METİN YILDIZ: Evet.
SANIK MUHARREM DEMİRKALE: Bu Ali Baştürk var bahsettiğiniz Emniyet Genel 

Müdür Yardımcısı, ona listeler vermişsiniz. Dolayısı ile benim ismimi ona vermemişsinizdir, bu 
söylediğinize göre?

SANIK METİN YILDIZ: Yok, orada siz yoksunuz.
SANIK MUHARREM DEMİRKALE: Tamam. Burada zaten resmi olarak 

görevlendirilme imkanım olmaz Emniyet Genel Müdürlüğü olduğu için.
SANIK METİN YILDIZ: Evet. 
SANIK MUHARREM DEMİRKALE:  Şunu sormak istiyorum ben size; Nurettin 

Alkan'ı siz tanıyorsunuz, seviyorsunuz, ben de kendisini çok severim.
SANIK METİN YILDIZ: Evet tanırım ve severim kendisini evet. 
SANIK MUHARREM DEMİRKALE: Bu İstihbarat Daire Başkanı idi, bizim Jandarma 

Genel Komutanlığının. Ona bu isimleri verdiniz mi?
SANIK METİN YILDIZ: Anlayamadım en son söylediğinizi. 
SANIK MUHARREM DEMİRKALE: Nurettin Alkan Albayım, şu anda da Paşa, 

İstihbarat Daire Başkanı idi Jandarma Genel Komutanlığının. Ona da bu isimleri verdiniz mi, 
listeyi?

SANIK METİN YILDIZ: Ben şu anda bu soruya cevap veremem, ben daha önce bu 
konu ile ilgili eğer bir soruşturma olursa orada cevabını veririm ama şu anda bu soruya cevap 
veremem Muharrem.

SANIK MUHARREM DEMİRKALE: Tamam.
MAHKEME BAŞKANI: Dosyamızla alakalı soralım dosyayla. 
SANIK MUHARREM DEMİRKALE: Engin Dinç de İstihbarat Daire Başkanı idi ve 

Trabzon’dan tanışıyordunuz. Ona da bu isimleri verdiniz mi? (??? Devamı anlaşılamadı 
01:04:16)
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SANIK METİN YILDIZ : Hayır, hayır, hayır ve o Emniyet Genel Müdür Yardımcısı 
olduğu için vermedim, kendisi zaten emniyet kökenli değildir. 

SANIK MUHARREM DEMİRKALE: Tamam. Son olarak şunu sormak istiyorum. 
Cevap verip vermemek sizin takdirinizde; 15 Temmuz öncesi bu listelerin hazırlandığı basından 
tutun bir çok yerden kulağınıza geçmiştir, kulağına kar suyu kaçırılmıştır komutanım ve size 
ileride Jandarma Genel Komutanlığı ile ilgili personellere bir operasyon yapıldığında size görev 
verileceği hiçbir şekilde söylendi mi? 

SANIK METİN YILDIZ: Bir daha tekrar...
SANIK MUHARREM DEMİRKALE: Bu listelerdeki isimlere bir operasyon yapıldığı 

takdirde sizin de sorgulama faaliyetinde veya tahkikat heyetinde olacağınızla ilgili size bir görev 
tebliğ edildi mi?

SANIK METİN YILDIZ: Yok. 
SANIK MUHARREM DEMİRKALE: Başkanım teşekkür ediyorum, komutanıma da. 

Sadece kısa bir şey söyleyebilir miyim efendim Emre Cingöz ile ilgili?
MAHKEME BAŞKANI: Evet.
SANIK MUHARREM DEMİRKALE: Sayın Başkanım, az önce sizin izlettiğiniz 

görüntülerdeki hiçbir personel, Jandarma İstihbarat personeli değildir. Emre  Cingöz ile ilglii 
şunu söylemek istiyorum efendim; Emre Cingöz futbolcu biridir. Kocaelispor’da profesyonel 
futbolculuk yapmıştır. Orada, mahkeme salonunda şu anda boydan boya onu yürütseniz, oradaki 
gözüken hedef şahısla hiçbir ilgisinin olmadığını göreceksiniz efendim. Ben bu insanların 
komutanlığını yaptım, yürüyüşlerini, beden hareketlerini, el hareketlerini bilen bir insanım. O 
kadar komutanlığını yaptığım bu çocuğun eli arkasında yürüdüğünü ben bir kere bile görmedim 
efendim. Bunu da maddi gerçeğin ortaya çıkması için arz ediyorum. Yarın da taleplerimi arz 
edeceğim. 

MAHKEME BAŞKANI: Evet, tamam.
SANIK MUHARREM DEMİRKALE: Teşekkür ediyorum efendim. 
 MAHKEME BAŞKANI: Yarın sizin tutuklulukla alakalı talebini alacağız, 

SEGBİS’tekilerin. Ara kararı açıklarız. Tamam bitir kaydı.
SEGBİS kaydına ve duruşmaya 15:54 itibariyle son verildi. 
GEREĞİ DÜŞÜNÜLDÜ:
Duruşmanın daha önce atılı bulunduğu 08/12/2017 günü saat 10:00'a bırakılmasına oy 

birliği ile karar verildi. 07/12/2017

Başkan 95147
 (e-imza)

Üye 165580
 (e-imza) 

Üye 217443
 (e-imza) 

Katip 144150
 (e-imza) 


